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                   УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет
О подтверждении факта нахождения нетрудоспособных членов семьи на иждивении, в том числе на иждивении умершего кормильца.
Перечнем № 958н установлено, что нахождение нетрудоспособных членов семьи на иждивении подтверждается документами, выданными жилищно-эксплуатационными организациями или органами местного самоуправления, документами о доходах всех членов семьи и иными документами, предусмотренными законодательством Российской Федерации (пункт 82).

Указанный пункт ориентирован на то, что каждый из поименованных органов выдает документы в пределах своей компетенции согласно установленному порядку.

Пенсионным законодательством территориальные органы ПФР наделены полномочиями по оценке документов и сведений, содержащихся в них, представленных в целях пенсионного обеспечения, и по принятию решения об установлении пенсии на основе всестороннего, полного и объективного рассмотрения всех представленных документов.

С учетом изложенного при рассмотрении документов, представленных, в частности, в целях подтверждения факта нахождения лица на иждивении, территориальный орган ПФР в каждом конкретном случае рассматривает в совокупности все представленные документы, содержащие требуемые сведения. Соответствующий вывод о подтверждении (неподтверждении) факта нахождения на иждивении гражданина нетрудоспособного члена семьи отражается в решении об установлении пенсии.

В случаях, когда возможности для установления нахождения нетрудоспособного члена семьи на иждивении гражданина территориальным органом ПФР исчерпаны, такой факт может быть установлен судом, о чем гражданину дается соответствующее разъяснение.

Старший специалист КС                                                                                  Татьяна Ревенская
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