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С 2019 года, с вступлением в силу закона о пенсионном возрасте, принципиальных изменений в условиях выплаты пенсионных накоплений не произошло. Однако теперь выплата средств уже не зависит от факта выхода человека на пенсию.
Таким образом, получить пенсионные накопления с учетом государственного софинансирования могут мужчины в возрасте 60 лет и в 55 лет - женщины. Основное условие - на момент обращения за выплатой гражданин должен иметь страховой стаж и необходимое количество пенсионных коэффициентов, дающих право на назначение страховой пенсии. В 2020 году - не менее 11 лет стажа и 18,6 коэффициентов. 
Законодательством предусмотрено три вида выплаты пенсионных накоплений. В случае, если размер накопительной пенсии составляет 5 процентов и менее по отношению к сумме размера страховой пенсии по старости, в том числе с учетом фиксированной выплаты и размера накопительной пенсии, гражданин имеет право на получение единовременной, разовой выплаты средств. 
Если размер накопительной пенсии составляет более 5 процентов, то назначается срочная выплата. Продолжительность срочной пенсионной выплаты составляет не менее 10 лет. Также средства пенсионных накоплений по желанию заявителя можно получать в виде накопительной пенсии. 
Важно помнить, что если пенсионные накопления, в том числе сформированные по программе софинансирования, находятся в ПФР или управляющей компании, то с заявлением о выплате необходимо обращаться в Пенсионный фонд. Если же управление пенсионными накоплениями были переданы гражданином в негосударственный пенсионный фонд, выплату будет осуществлять выбранный им НПФ. 
Для справки: в 2018 году участники программы перечислили в счет своей будущей пенсии более 84 млн. рублей. В целом за все время действия Программы взносы участников составили свыше 1 млрд. рублей. 
Подробную информацию о сумме пенсионных накоплений перечисленных в рамках программы, а также о том, где находятся пенсионные накопления в ПФР или НПФ, можно узнать в «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru. 


