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ИП Кравцова Ольга Александровна – зарегистрирована в качестве индивидуального предпринимателя  с 2012 год, начинала свою деятельность с розничной торговли – открытия магазина смешанных товаров «Карусель» в селе Шаралдай. Позже пришла идея открыть при магазине мини пекарню и обеспечить жителей села горячим хлебом и вкусной выпечкой, а также  поставлять продукцию в магазины села Мухоршибирь.
В 2013 году  прошла обучение на семинарах, организованных Фондами  «НОВАЯ ЕВРАЗИЯ» и «СУЭК-РЕГИОНАМ», Фондом поддержки малого предпринимательства Мухоршибирского района,  по темам: «От бизнес идеи к бизнес – модели»,  «От бизнес - модели к бизнес - проекту. Основы бизнес планирования», «Планирование бизнеса».  Приняла участие в «Ярмарке Малого бизнеса Мухоршибирского района» с проектом «Мини-пекарня в селе Шаралдай»,  где получила Диплом 3-ей степени с финансовой поддержкой  в 75000 рублей. Данный проект был запущен в январе 2014 года и успешно функционирует в настоящее время. Создано 6 рабочих мест
ИП Кравцова О.А. является победителем конкурса «Лучшая услуга года», проводимом Региональной общественной организацией «Бурятская ассоциация потребителей». Награждена дипломом конкурса.   
Ольга Александровна активный человек проявляет интерес к  обучению, познанию нового. Прошла обучение  в Омской школе социального предпринимательства, по программе «Социальное предпринимательство». Во время учебы пришла идея создания антикафе, т.к. Ольга Александровна человек неравнодушный, с активной жизненной позицией, в прошлом директор школы. Она видела социальную проблему своего села, в отсутствии места для свободного общения, отдыха и встреч в кругу друзей для молодежи и людей «третьего возраста».  В свободной части здания, где находится магазин и пекарня, предприниматель решила открыть антикафе.
Основное отличие антикафе от обычного кафе состоит в том, что оно является безалкогольным и  оплата идет не за питание, а за проведенное время, поэтому чай, кофе и печенье гостям предлагается бесплатно. Так же еду и напитки, кроме алкогольных, можно приносить с собой. 
В антикафе можно поиграть в различные настольные игры, воспользоваться Интернетом, поработать в спокойной обстановке,  это место для дружеских и деловых встреч, место проведения мероприятий, или место, где можно просто попить чай со свежей выпечкой с друзьями в уютной обстановке. 
Данный проект помогает решить проблему культурного досуга молодежи и людей старшего поколения. 
