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ПРОТОКОЛ  № 13
                      Заседания совета депутатов сельского поселения « Хошун-Узурское»

от  06 декабря  2019  года	
у.Хошун-Узур

  Всего депутатов – 7 человек, в том числе: Цыдыпова Эржена Владимировна, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Будажапов Баир Баясхаланович, Бальбурова Альбина Алексеевна, Самбуева Сэсэгма Самбуевна, Содномова Нина Гомбожаповна, Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», Иванов Жаргал Дамбиевич
Присутствуют: Цыдыпова Эржена Владимировна, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Будажапов Баир Баясхаланович, Ракшеев Баир Цыбикович,   Бальбурова Альбина Алексеевна, Самбуева Сэсэгма Самбуевна, Содномова Нина Гомбожаповна Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» Иванов Жаргал Дамбиевич

Отсутствуют:  -
Председатель  заседания   – Цыдыпова Эржена Владимировна ,председатель Совета депутатов сельского поселения, секретарь – Содномова Нина Гомбожаповна

 
Кворум для работы сессии имеется.
Председатель Совета депутатов сельского поселения Цыдыпова Эржена Владимировна   предлагает вниманию депутатов повестку сессии:  Уважаемые депутаты!  На сегодняшнем заседании совета депутатов будем рассматривать такие вопросы…Зачитывается повестка сессии.    Какие будут предложения? Поступило предложение «Утвердить». Прошу проголосовать. Проголосовали все - за, против нет. Повестку утвердили единогласно.

          НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

1. «О местном бюджете МО СП «Хошун - Узурское» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов». 1 чтение
2. О передаче полномочий.
3. Разное
              
  Цыдыпова Э.В – председатель  Совета депутатов сельского поселения  По  первому  вопросу сегодняшней сессии: «О местном бюджете МО СП «Хошун - Узурское» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов». 1 чтение. Выступит специалист Гомбожапова Л.Б.
Общий доход на 2020 год составил -1985,529 тыс.рублей, в том числе безвозмездных поступлений  в сумме 1187,329 тыс. рублей, общий объем расходов в сумме 1985, 529 тыс. рублей. Дефицит в сумме 0,00 тыс. рублей.
2. Основные характеристики местного бюджета на 2021 год: общий объем доходов в сумме 1994,085 тыс.рублей, в том числе безвозмездных поступлений  в сумме 1184,685 тыс. рублей, общий объем расходов в сумме 1994, 085 тыс. рублей. Дефицит в сумме 0,00 тыс. рублей. Условно утверждаемый расход – 49,852 тыс. рублей

4. Основные характеристики местного бюджета на 2022 год: общий объем доходов в сумме 2010,845 тыс.рублей, в том числе безвозмездных поступлений  в сумме 1179,84, 590 тыс. рублей, общий объем расходов в сумме 2010,845тыс. рублей. Дефицит в сумме 0,00 тыс. рублей. Условно утверждаемый расход – 100,542тыс. рублей.
По сравнению с прошлым годом нет разницы. Можете ознакомиться с приложениями.
Прошу проголосовать.
Проголосовали за единогласно, против и воздержавшихся – нет.
Председательствующий. Прошу проголосовать за утверждение бюджета.
Проголосовали за единогласно, против и воздержавшихся – нет. (Решение №36)

Переходим к рассмотрению  следующего вопроса  «О передаче полномочий».
02.декабря 2019 г. вызвали всех глав поселения  в  Министерство природных ресурсов, выписали  протокол  об административном правонарушении от 02.12.2019 г. по факту безлицензионного водопользования сельского поселения «Хошун - Узурское».У нас в поселении 7 колодцев, 1 колодец летний. В администрацию МО «Мухоршибирский район»  передаем 6 колодцев.
- Водозаборная скважина, назначение: нежилое с общей площадью 9,6 кв.м., инвентарный номер 3678, расположенное по адресу Республика Бурятия, Мухоршибирский район, у.Хошун-Узур, ул.Ленина, дом №1, Свидетельство о государственной регистрации права   03-АА 102515 от 07.04.2011 г.
  - Водозаборная скважина, назначение: нежилое с общей площадью 10,3 кв.м., инвентарный номер 3677, расположенное по адресу Республика Бурятия, Мухоршибирский район, у.Хошун-Узур, ул.Доржиева, дом №26, Свидетельство о государственной регистрации права   03-АА 102524  от 07.04.2011 г.
  - Водозаборная скважина, назначение: нежилое с общей площадью 14  кв.м., инвентарный номер 3675, расположенное по адресу Республика Бурятия, Мухоршибирский район, у.Хошун-Узур, ул.Кооперативная, дом № 12, Свидетельство о государственной регистрации права   03-АА 102519  от 07.04.2011 г.
  - Водозаборная скважина, назначение: нежилое с общей площадью 13,2  кв.м., инвентарный номер 3674, расположенное по адресу Республика Бурятия, Мухоршибирский район, у.Хошун-Узур, ул.Береговая, дом № 8, Свидетельство о государственной регистрации права   03-АА 102514  от 07.04.2011 г.
- Водозаборная скважина, назначение: нежилое с общей площадью 6,4  кв.м., инвентарный номер 3679, расположенное по адресу Республика Бурятия, Мухоршибирский район, у.Харьястка, ул.Доржиева, дом № 36, Свидетельство о государственной регистрации права   03-АА 102520  от 07.04.2011 г.
- Водозаборная скважина, назначение: нежилое с общей площадью 29,3  кв.м., инвентарный номер 3680, расположенное по адресу Республика Бурятия, Мухоршибирский район, у.Харьястка, ул.Арсаланова, дом № 3, Свидетельство о государственной регистрации права   03-АА 102521  от 07.04.2011 г.   
         В отличие от Кусот, Хонхолоя, у нас есть свидетельства на скважины.  У  кого нет свидетельств на скважины,  могут начислить штрафы от 100 до 800 рублей. Мы должны  передать полномочия  по водоснабжению населения в границах сельского поселения  в Муниципальное образование «Мухоршибирский район». Все остальные районы, кроме  Мухоршибирского, Заиграевского, Прибайкальского районов передали полномочия в  свои районные центры. Это не означает, что мы не будем пользоваться скважинами. Район примет ответственность на себя. Зато не будем платить СЭС за анализ воды. Сельское поселение не сможет лицензировать, вряд ли кто согласится
Председательствующий. Прошу проголосовать.  Кто за то, чтобы передали полномочия по водоснабжению району. Проголосовали единогласно за, против – нет, воздержавшихся – нет. 
 Принято Решение № 37
3.Разное. Выступил Иванов Ж.Д. – глава администрации МО СП «Хошун - Узурское».
  На 19 декабря 2019 г. планируется провести в у. Хошун – Узур соревнование по шашкам, настольному теннису, волейболу на призы Деда Мороза, Снегурочки. Ответственным за проведение соревнования  назначается инструктор по спорту Ракшеев Б.Ц. 
В связи с проведением соревнования, администрации поселения необходимо выделить денежные средства в размере 6000 (шесть тысяч) рублей. Надо Баиру Цыбиковичу написать заявление о выделении денежных средств  для награждения победителей.
Заведующей сельской библиотекой Мункуевой О.О. также нужно написать заявление о выделении денежных средств в сумме 5000 (пять тысяч) для проведения новогоднего праздника: 3000 рублей на сладкие призы от Деда Мороза, 2000 рублей – на призы для проведения конкурсов. Ответственной за проведение новогодней ёлки назначается заведующая  сельской библиотекой Мункуева  О.О.
	В  библиотеку нужно приобрести шахматы, шашки - по 3 шт, мячи.
26-27 намечается очередная сессия.

На этом сессия Совета депутатов сельского поселения закончила свою работу.


Председатель Совета депутатов                                                       Цыдыпова Э.В.
сельского поселения                                                                           
