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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ « ХОШУН-УЗУРСКОЕ»
        
ПРОТОКОЛ  № 32
                      Заседания совета депутатов сельского поселения « Хошун-Узурское»

от    06  октября  2021   года	
у.Хошун-Узур

  Всего депутатов – 7 человек, в том числе:  Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Будажапов Баир Баясхаланович, Бальбурова Альбина Алексеевна, Самбуева Сэсэгма Самбуевна, Содномова Нина Гомбожаповна, Цыдыпова Эржена Владимировна,
 Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», Иванов Жаргал Дамбиевич
Приглашены главный бухгалтер администрации МО СП «Хошун - Узурское» Гомбожапова Л.Б; специалисты поселения Ринчинова Д.В; Омбоева Л.К; работники культуры Алексеев А.Л; Тугулдурова Ц.Р; зав.библиотекой Мункуева О.О; директор школы Халзанова В.Б; заведущая детским садом  Эрдынеева С.Ш.
Присутствуют: Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович,  Бальбурова Альбина Алексеевна, Будажапов Баир Баясхаланович ,Самбуева Сэсэгма Самбуевна, Цыдыпова Эржена Владимировна,  Содномова Нина Гомбожаповна,Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское»Иванов Жаргал Дамбиевич

Отсутствуют:  

Председатель  заседания  –   Содномова Нина Гомбожаповна - председатель Совета Депутатов сельского поселения «Хошун-Узурское», секретарь – Бальбурова А.А.
Кворум для работы сессии имеется.
Председатель Совета депутатов сельского поселения Содномова Нина Гомбожаповна   предлагает вниманию депутатов повестку сессии:                                 
                                      
                             НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

1. «О внесении изменений и дополнений  в решение «О местном бюджете муниципального образования  сельское поселение «Хошун-Узурское» на 2021год
 и плановый период 2022 и 2023 годов». (Решение № 73) 
2. Об утверждении Плана приватизации муниципального имущества муниципального образования   сельское поселение «Хошун-Узурское» на 2021 год (Решение № 74)
3. Разное  (О подготовке к открытию Хошун - Узурского СДК)
Кто за то,  чтобы утвердить повестку сессии?
Проголосовали все – «за», «против» - нет. Повестку утвердили единогласно.
Председательствующий. На  сессии рассматривается  вопрос «О  местном бюджете муниципального образования сельского поселения «Хошун - Узурское» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов». Выступит Гомбожапова Л.Б. 
Она говорила о том, что предусмотрено изменение основных характеристик  местного бюджета на 2021 год, а именно предлагается увеличить доходную часть бюджета на 385,592 тыс. рублей,  расходную часть увеличить на 385,592 тыс. рублей, с дефицитом бюджета в сумме 11,88989 тыс. рублей (остатки средств на счетах по учету средств бюджета на 01.01.2021).
    -    1 13 01995 10 0000 130 «Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов сельских поселений» увеличивается на 7,5 тыс. руб.;
    -     1 17 14030 10 0000 180 «Средства самообложения граждан, зачисляемые в бюджеты сельского поселения» увеличивается на 5,0 тыс.руб.;        
       Объём безвозмездных поступлений в Приложении №6 Проекта  увеличивается на 373,092 тыс. рублей, в том числе:
     -    2 02 45160 10 0000 151 «Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня» увеличивается на 70,0 тыс. руб;
· 2 02 90054 10 0000 151 «Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений от бюджетов муниципальных районов» увеличиваются на 303,092 тыс. рублей
 Общая сумма расходов местного бюджета на 2021 год увеличивается на  385,592 тыс. рублей. 
Также бухгалтер рассказала об источниках финансирования дефицита местного бюджета на 2021 год, распределении бюджетных ассигнований, налоговых и неналоговых доходах местного бюджета  на 2021 год, объеме безвозмездных поступлений на 2021 год.
Председательствующий. Уважаемые депутаты!  Есть вопросы? Если нет вопросов, ставится вопрос на голосование. Прошу проголосовать. Проголосовали «за» единогласно, «против», «воздержавшихся» - нет. Принято решение № 73.
Председательствующий. Приступаем к решению 2 вопроса «Об утверждении Плана  приватизации муниципального имущества муниципального образования   сельского поселения «Хошун-Узурское» на 2021 год. 
Председательствующий.По этому вопросу выступит Гомбожапова Л.Б.
 16 июля 2021 г. ООО «Оценка имущества Республики Бурятия» выполнило оценку рыночной стоимости движимого имущества МО СП «Хошун - Узурское»: автомобиль ВАЗ - -2121 М869ММ03 2003 года выпуска, ВАЗ – 21074 У 298У У03 2003 года выпуска.
Рыночная стоимость оцениваемого движимого имущества МО СП «Хошун - Узурское»: по состоянию на 15 июля 2021 года без учёта НДС составляет: 146000 рублей.
Будажапов Б.Б.Это общая стоимость? А сколько стоит каждый из автомобилей?
Гомбожапова Л.Б.ВАЗ – 21074 стоит 36000 руб; ВАЗ – 21214 – 110 000 рублей.
Ракшеев Б.Ц. А как будет производиться продажа автомобилей?
Гомбожапова Л.Б. Мы разместим  информацию на официальном сайте http://torgi.gov.ru, на официальном сайте Администрации МО «Мухоршибирский район» http://мухоршибирский-район.рф, на электронной площадке http://sberbank-ast.ru,создали комиссию по проведению открытого аукциона.
Бальбурова А.А. А кто входит в состав комиссии?
Гомбожапова Л.Б.В состав комиссии входят: 

[bookmark: _GoBack]Иванов Ж.Д. – Глава МО СП «Хошун-Узурское», председатель комиссии;
Омбоева Л.К. – специалист по земельным вопросам МО СП «Хошун-Узурское», член комиссии;
Гомбожапова Л.Б. – главный бухгалтер МО СП «Хошун-Узурское», член комиссии.
Председательствующий. Есть еще вопросы и предложения? Поступило предложение «Принять».  Ставится вопрос на голосование. Прошу проголосовать. Проголосовали «за» единогласно, «против», «воздержавшихся» - нет. Принято решение № 74.
Председательствующий. Приступаем к 3 вопросу. Слово предоставляется главе МО СП «Хошун - Узурское» Иванову Ж.Д.
Добрый день, уважаемые депутаты, руководители организаций, специалисты! 19 октября состоится открытие Хошун - Узурского СДК. На открытие приедут министр культуры Дагаева С.Б; депутаты Народного Хурала Семенов Б.Ц; АбидуевА.Ц; глава администрации МО «Мухоршибирский район» Молчанов В.Н; начальник УК Гороховская М.В; работники культуры Мухоршибирского района.
Мы всем раздадим пригласительные билеты, приобретем шары, хадаки. Наталья Алексеевна согласилась сшить одежду для сцены: занавес, кулисы, ламбрекен, шторы. Надо нам почистить кресла, двери протереть, пандусы, торцы покрасить. Школа, детский сад подготовят художественные номера. С музыкальным подарком выступят специалисты с Управления Культуры. Репетиции будем проводить в клубе. Надо всем нам вплотную заняться подготовкой к открытию клуба. Спасибо за внимание!
Председательствующий. На этом сессия Совета депутатов закончила свою работу. Спасибо!




                              Председатель Совета депутатов:                                  Содномова Н.Г.
                                                                   Секретарь:                                  Бальбурова А.А.
