Информирование застрахованных лиц о состоянии их ИЛС 

(в электронном виде через сбербанк и портал государственных услуг)

      В связи с большим процентом неврученных «писем счастья» ПФР с 2013 года отменена обязательная централизованная рассылка извещений застрахованным лицам через УФПС.

       Теперь получить данные о состоянии индивидуального лицевого счета возможно следующими способами:

-лично обратившись в ПФР;

-обратившись в кредитные организации, с которыми ПФР заключил соответствующее соглашение ( на территории Республики Бурятия – Сбербанк, Банк Москвы, ВТБ 24, Газпромбанк);

-через единый портал государственных услуг (госулсуги.рф)

         При личном обращении в ПФР ЗЛ подает соответствующее заявление специалисту клиентской службы. Специалист делает запрос, регистрирует обращение и выдает извещение.

        Следует также отметить, что в данное время реализована возможность получения информации о платежах ДСВ и квитанции на уплату ДСВ в ПК Инфомат.

       При обращении в кредитные организации за получением «писем счастья» схема документооборота следующая: ЗЛ подает заявление, кредитная организация направляет запрос в ПФР, из ПФР поступает ответ с данными на запрашиваемую информацию, после чего застрахованному лицу выдается искомая информация. Получить письмо-извещение в кредитной организации возможно как через операциониста, так и через терминал.

    На едином портале государственных услуг возможны подача и получение разнообразной информации в различные гос учреждения. Для авторизации на портале используется СНИЛС ПФР. Услуга по информированию застрахованных лиц находится во вкладе Пенсионный фонд Российской Федерации. В открывшемся окне представлено подробное описание услуги. В сформированном письме счастья отображается информация, аналогичная информации в письме-извещении формируемом в территориальных органах ПФР.

     С 2013 года осуществляется рассылка СМС-сообщений целевым категориям участников Программы:

-уплатившим менее 2000 руб.;

-не платившим ДСВ;

-приостановившим уплату ДСВ;

А также осуществляется ежедневная отправка сведений о поступлении платежей ДСВ на счет ПФР.

