 Уважаемый индивидуальный предприниматель!

                 Пенсионный фонд Российской Федерации сообщает:

  C 1 января 2014 года, в случае получения дохода от предпринимательской деятельности в течение расчетного периода свыше 300 тыс. руб., кроме страховых взносов в фиксированном размере индивидуальные предприниматели обязаны уплатить дополнительно страховые взносы на обязательное пенсионное страхование  в размере 1% от суммы  превышения дохода.

Срок уплаты страховых взносов в размере 1% от суммы превышения  дохода 300 тыс. руб. – до 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом.  

Сведения о доходах от предпринимательской деятельности (декларации) в Пенсионный фонд направляют налоговые органы. 

ВАЖНО!  В случае непредставления отчетности (декларации) в налоговые органы за истекший расчетный период, страховые взносы на обязательное пенсионное страхование  взыскиваются  в  размере, определяемом как произведение восьмикратного минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, увеличенное             в 12 раз. За 2014 год эта сумма составит 138 627,84 руб. 

Своевременно и в полном объеме уплачивая страховые взносы,

Вы  формируете свою будущую пенсию.

