«Особенности применения финансовых санкций предусмотренных Федеральным законом № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»

Основанием для применения финансовых санкций по ст. 17 Федерального закона № 27-ФЗ является:

· несвоевременное представление индивидуальных сведений за отчетные периоды до 2014года (согласно письма Мин. Труда);

· представление неполных и (или) недостоверных сведений персонифицированного учета. 

Финансовые санкции взыскиваются в размере 5% от суммы страховых взносов подлежащих уплате в ПФР.

Согласно письму Министерства труда и социальной защиты № 17-3/В-138 от 04.04.2014 финансовые санкции за несвоевременное представление ИС применяются к страхователям представившим отчетность за периоды до 2014 года.

Взыскание финансовых санкций за представление неполных и (или) недостоверных сведений остается в полном объеме.

Изменения в ст. 17 Федерального закона № 27-ФЗ внесены 421-ФЗ «Об изменении условий специальной оценки труда».

Так, до 01 января 2014 г. финансовые санкции применялись в размере 10 процентов, от суммы начисленных платежей в ПФР, за отчетный период и календарный год соответственно.

С 01 января 2014 года - за несвоевременное представление ИС, либо за представление неполных и (или) недостоверных) сведений, применяются финансовые санкции в размере 5 % от суммы начисленных взносов, подлежащих уплате в ПФР, за три последних месяца отчетного периода. 

Федеральным законом № 216-ФЗ от 21.07.2014г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты...», дополнена ст. 17  Федерального закона № 27-ФЗ дополнена частью четвертой следующего содержания:

"Финансовые санкции, числящиеся за отдельными страхователями, взыскание которых оказалось невозможным в силу причин экономического, социального или юридического характера, признаются безнадежными и списываются в порядке, установленном статьей 23 Федерального закона от 24 июля 2009 года N 212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования".

