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У жителей Республики Бурятия остается менее десяти дней, чтобы успеть сделать первый взнос в рамках программы государственного софинансирования пенсии
 До 31 января 2015 года сохраняется возможность сделать первый взнос в рамках программы государственного софинансирования пенсий тем, кто вступил в Программу в предыдущие годы, но личных взносов на лицевой счет не сделал. 

Это касается всех участников Программы, вступивших в нее как в период с 1 октября 2008 года по 31декабря 2014.
Таким образом, всем тем, кто вступил  в программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал или сделает первый взнос до 31 января 2015 года включительно, государство обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течении 10 лет (с года первого взноса) при условии уплаты взносов в сумме не менее 2000 рублей.
Платить взносы можно как через банк, так и через своего работодателя. Для платежа через банк бланк платежной квитанции с реквизитами можно получить в Пенсионном фонде по месту жительства, в самом банке или скачать с сайта Пенсионного фонда. Для платежа через работодателя, необходимо подать в бухгалтерию заявление в произвольной форме с указанием размера ежемесячного взноса по Программе в денежной сумме или процентах от зарплаты.
На сегодняшний день по Республике Бурятия в Программе участвует более 135 тысяч человек. Более 1300 человек  присоединились к Программе в 2014 году. Общий объем перечисленных дополнительных страховых взносов составляет более 613,2 млн. рублей, в том числе за 2014 год участники программы внесли более 160 млн. рублей.  
Принять участие в программе  могут и работодатели – они могут добавлять свою долю взносов к перечислениям работника. Привлекательность программы для бизнеса в том, что сумма, внесенная на счета сотрудников в рамках софинансирования, уменьшает налогооблагаемую базу работодателя. Получается бесплатный соцпакет, снимающий многие спорные и даже конфликтные вопросы в трудовых отношениях.

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по телефону центра консультирования граждан 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).
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