Формирование пенсионных накоплений

         До конца 2015 года гражданам  1967 года рождения и моложе необходимо сделать выбор, будут ли они формировать накопительную пенсию или откажутся от нее в пользу страховой пенсии.

        В соответствии с законодательством, работодатель уплачивает за каждого работника в Пенсионный фонд РФ страховые взносы в размере 22 процента от фонда заработной платы. Данный тариф распределяется следующим образом: 6% идут на накопительную пенсию, 16% на страховую пенсию. Если гражданин решит отказаться от формирования пенсионных накоплений, то все взносы работодателя в полном объеме будут направлены на страховую пенсию.

        Если «молчуны» хотят, чтобы у них и далее формировалась накопительная пенсия, им необходимо в срок до 31 декабря текущего года подать в ПФР соответствующее заявление. Если они этого не сделают, то по умолчанию у них прекратится формирование пенсионных накоплений, а все взносы, которые за них уплачивает работодатель, будут направляться только на страховую пенсию. 

        Заявление в Пенсионный фонд РФ необходимо подать и тем гражданам, которые хотят отказаться от дальнейшего формирования накопительной пенсии. В случае, если человек перевел пенсионные накопления в НПФ или управляющую компанию и хочет продолжить их формировать в будущем, никакого заявления подавать не нужно.

       Обращаем внимание, что по желанию человека заявление можно подать как в территориальный орган ПФР лично, так и через многофункциональный центр (МФЦ).

       Более подробную информацию можно получить по единому телефону горячей линии ПФР 8-800-775-7950, а также по адресу: с. Мухоршибирь, ул. Доржиева, 43, тел. 22-231.

