Минимущество РБ проводит торги по продаже республиканского имущества без объявления цены.
Минимущество РБ приглашает заинтересованных лиц принять участие в повторных торгах путем продажи без объявления цены в отношении следующего республиканского имущества:
- помещение, назначение: нежилое помещение, расположенное на 1 этаже здания, площадь 67,9 кв. м, кадастровый номер 03:14:200113:52.
Адрес (местоположение): Республика Бурятия, Мухоршибирский район, с. Тугнуй, ул. Гагарина, д. 18, пом. 2.
Начальная цена продажи имущества: не определяется;
Рыночная стоимость имущества: 56 000 руб.
Земельный участок, в пределах которого расположен объект недвижимости, в отношении которого проводятся торги: 03:14:200113:8 (находится в частной собственности).
Организатор торгов: Республиканское агентство по государственным закупкам.
Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок: Заявка на участие в продаже государственного имущества без объявления цены в электронной форме, направляется оператору электронной площадки АО «Сбербанк-АСТ», www.utp.sberbank-ast.ru.
Претендент может подать заявку по адресу электронной площадки АО «Сбербанк-АСТ», www.utp.sberbank-ast.ru с 15.09.2022 г. до 10:00 часов по местному времени 17.10.2022 г. 
Место и срок подведения итогов продажи государственного имущества без объявления цены в электронной форме будет принято комиссией по результатам рассмотрения заявок и документов по адресу оператора электронной торговой площадки АО «Сбербанк-АСТ», www.utp.sberbank-ast.ru 19.10.2022 года.
Порядок определения победителей: Процедура проводится в соответствии с Регламентом электронной площадки АО «Сбербанк-АСТ», www.utp.sberbank-ast.ru.  Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену имущества.
Информационные сообщения о продаже вышеуказанного имущества размещены на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации: torgi.gov.ru, на сайте Минимущества РБ в сети «Интернет»: http://www.egov-buryatia.ru/mizo/; на сайте организатора публичных торгов в сети «Интернет»: torgi.burzakup.ru; на сайте оператора электронной торговой площадки ЗАО «Сбербанк-АСТ» www.utp.sberbank-ast.ru.
С дополнительной информацией об участии в торгах, о порядке проведения торгов, с формой заявки, условиями договора купли-продажи, претенденты могут ознакомиться по телефону: 8 (3012) 21-85-99.

