Перевод накопительной пенсии в государственную и частные управляющие компании или негосударственные пенсионные фонды

       УПФР в Мухоршибирском районе напоминает: у граждан 1967 года рождения и моложе пенсионные права формируются из индивидуального тарифа страховых взносов, которые работодатели уплачивают за своих сотрудников в ПФР - 16% от фонда оплаты труда работника. Из них: 6% - на накопительную пенсию, а 10% - на страховую. Уточним. Взносы уплачиваются не из зарплаты работников. Это - деньги работодателя, которого государство «принуждает законом» участвовать в обязательном пенсионном страховании своих работников.

       А уже работник вправе сделать выбор собственного пенсионного будущего из двух вариантов. Формировать из всего объёма взносов только страховую пенсию или делить их между страховой и накопительной пенсиями.

Вариант первый. Гражданин формирует и страховую пенсию, и накопительную пенсию.

В этом случае средствами накопительной пенсии можно управлять. То есть, написать заявление и передать их для получения предполагаемого дохода - в негосударственный пенсионный фонд или в управляющие компании, частные или государственную.

Вариант второй. Формирование только страховой пенсии.

В соответствии с законодательством, до конца нынешнего года каждый работающий гражданин 1967 года рождения и моложе имеет право выбора способа формирования своей будущей пенсии.

А именно: будет ли он формировать пенсионные права, исходя из тарифов 10% на страховую пенсию и 6% на накопительную пенсию, или направит весь тариф 16% на страховую, с полным отказом от дальнейшего формирования накопительной пенсии. При этом надо отметить, что даже в этом случае, все ранее сформированные пенсионные накопления граждан ни в коем случае не конфискуются, а будут по-прежнему инвестироваться и выплачены в полном объеме, с учетом инвестиционного дохода, когда граждане получат право выйти на пенсию и обратятся за ее назначением.

      У лиц, никогда не подававших заявление о переводе средств в негосударственные пенсионные фонды (НПФ), частные управляющие компании (ЧУК) или о выборе инвестиционного портфеля Государственной управляющей компании (ГУК) «Внешэкономбанк» - средства пенсионных накоплений находятся в ГУКе. Для отказа от дальнейшего формирования накопительной пенсии, им не нужно подавать никаких заявлений. Со следующего года у них будет формироваться только страховая пенсия, но уже в полном объёме, т. е. из 16% страховых взносов. И ещё раз повторим, что уже имеющиеся средства накопительной пенсии никуда не изымаются, а продолжат инвестироваться в Государственной управляющей компании. И будут выплачены при выходе на заслуженный отдых.

      Кстати, те, кто формирует накопительную пенсию в негосударственных пенсионных фондах и управляющих компаниях, могут в любое время подать заявление об отказе от финансирования накопительной пенсии и направлении 6% индивидуальной части тарифа обязательного страхового взноса, который за них уплачивает работодатель, на финансирование страховой пенсии. Тем самым они увеличат финансирование своей страховой пенсии с 10% - до 16%. А это, естественно, значительно скажется на её размере при назначении.
