На выплату пособий по безработице и досрочных пенсий 200 млн. рублей выделили в Бурятии 

Более 200 млн. рублей на выплату пособий по безработице и досрочных пенсий выделили в Бурятии из федерального бюджета. 

Это одна из мер, реализуемых в республике с целью поддержки граждан, оказавшихся в сложной финансовой ситуации. Как сообщил на совещании о мерах по сохранению достигнутого уровня жизни населения Бурятии в новых экономических условиях заместитель руководителя Центра занятости населения Бурятии Николай Пивоваров, в организации отмечают рост обращений, связанных с поиском работы. Об этом с места событий сообщил корр. ИА UlanMedia. 

- Мы активно реализуем такое направление, как профессиональное обучение и повышение квалификации безработных граждан по востребованным профессиям на рынке труда, — сообщил Николай Пивоваров. — Гражданин получает профессию под конкретную вакансию, что увеличивает шанс его дальнейшего трудоустройства. Одна из главных государственных задач — развитие малого и среднего бизнеса. Одним из механизмов по созданию благоприятной среды для предпринимательства в Бурятии являются мероприятия по самозанятости безработных граждан, проводимые службой занятости населения. Гражданин может обратиться в районный фонд поддержки предпринимательства и получить соответствующую господдержку. 

Есть категории граждан, которые длительное время находятся без работы. Для них ЦЗН совместно с муниципалитетами и работодателями создали оплачиваемые общественные работы по уборке и благоустройству территорий поселений. 

Николай Пивоваров подчеркнул, что на сайте центра занятости в открытом доступе находится банк вакансий, который ежедневно пополняется. 

По его словам, из федерального бюджета выделят деньги для выплат пособий по безработице и досрочных пенсий. На эти цели запланировали более 200 млн рублей. 

- Мы проводим еженедельный мониторинг по высвобождению работников с каждого предприятия нашей республики, — отметил Пивоваров. — Если возникает риск увольнения работника, то в рамках программы мы будем поддерживать такого работника, компенсируя работодателю затраты на выплату заработной платы в размере прожиточного минимума плюс районный коэффициент. 

Министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова сообщила, что жители республики могут рассчитывать и на получение единовременной денежной выплаты. 

- Мы ориентировали отделы социальной защиты на оказание экстренной материальной помощи. Эта выплата предоставляется с учетом индивидуальной потребности каждой семьи, — пояснила министр. — В республике в бюджете эти суммы есть — 4 млн рублей. Размер помощи дифференцированный, то есть от степени нуждаемости до 5 тысяч рублей. Это первая позиция. Вторая позиция — помощь нуждающимся в лечении и проезде до места лечения. У нас предусмотрена материальная помощь в размере 10 тысяч рублей на человека. 

Материальную помощь могут получить граждане, чей доход ниже прожиточного минимума. Жители Бурятии данной категории также могут получить субсидии на оплату коммунальных услуг. 

