Вниманию участников Программы государственного софинансирования пенсии

УПФР в Мухоршибирском районе напоминает: 

Участником Программы государственного софинансирования пенсии является тот, кто подал заявление о вступлении в правоотношения по уплате дополнительных страховых взносов до 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос до 31 января 2015 года.

Программа софинансирования пенсий действует в течение 10 лет с момента первой уплаты. Если гражданин не платил добровольные страховые взносы в прошлом году, то, как минимум, один год им потерян, и он на один год приблизились к пенсионному возрасту. Поэтому стоит вернуться в Программу активным участником. Для этого ему предоставлена возможность возобновить уплату в текущем году, и государство удвоит уплаченную сумму (от 2 до 12 тысяч рублей).

           При выходе на пенсию все пенсионные накопления, которые сформированы в рамках Программы, можно будет получить на выбор в виде накопительной части трудовой пенсии по старости, единовременной выплаты, срочной пенсионной выплаты.

          Получить удвоенные взносы в виде единовременной выплаты участник Программы может не ранее, чем через пять лет со дня предыдущего обращения за выплатой средств пенсионных накоплений. При этом в течение этих лет можно прекращать и возобновлять уплату по своему желанию.

          Длительность срочной пенсионной выплаты определяет сам пенсионер, но она не может быть менее 10 лет. К примеру, если в течение 10 лет в рамках Программы вносить по 12000 рублей в год, на индивидуальном лицевом счете фиксируется: 120 000 (взносы застрахованного лица) + 120 000 (государственное софинансирование) + инвестиционный доход = 352 804 руб. (при условии доходности 6,90% - это среднегодовая доходность расширенного инвестиционного портфеля ГУК «Внешэкономбанк» за период действия договора доверительного управления пенсионными накоплениями.). Тогда ежемесячный размер срочной пенсионной выплаты составит: 352804 руб. /120 месяцев =2940 руб.

          Для работающих участников Программы есть возможность получить налоговый вычет в размере 13% от суммы перечисленных дополнительных страховых взносов.

          Более подробную информацию о порядке участия в Программе можно получить на сайте www.pfrf.ru, по адресу: с. Мухоршибирь, ул. Доржиева, 43 УПФР в Мухоршибирском районе или по телефону 22-231
