ПФР назвал количество участников программы софинансирования пенсий
.
Средства пенсионных накоплений выплачиваются 4 млн 680 тысячам пенсионеров, говорится в сообщении Пенсионного фонда РФ по итогам расширенного заседания правления фонда, посвященного результатам работы в 2014 году и первом квартале 2015 года. В софинансировании пенсий участвуют 15,9 млн граждан
С начала действия с 1 июля 2012 года закона "О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений" за выплатой накоплений обратились 5 млн пенсионеров.
По обращениям 4,5 млн пенсионеров приняты решения о единовременной выплате накоплений из-за невысокого размера средств на их счетах. По срочной пенсионной выплате принято более 3 тысяч решений, по выплатам в виде накопительной части трудовой пенсии по старости - 20 тысяч решений.
Средний размер единовременной выплаты составляет 9,4 тысяч рублей, срочной выплаты - 831 рубль, накопительной части - 692 рубля.
На участие в программе софинансирования пенсий на 31 декабря 2014 года подали заявления 15 млн 934 тысячи граждан. Подать заявление на участие в программе можно было только до конца прошлого года. По итогам 2014 года участники программы перечислили на свои будущие пенсии 9,6 млрд рублей. Размер среднего взноса по программе увеличился до 8,498 тысяч рублей по сравнению с 6,963 тысяч рублей в 2013 году.
ПФР также отмечает значительное увеличение финансовой поддержки участников программы со стороны их работодателей: по сравнению с 2013 годом этот показатель увеличился на 71%, общая сумма перечисленных работодателями средств по программе в 2014 году составила 200,6 млн рублей. За все время работы программы сумма добровольных взносов участников составила более 39 млрд рублей.
Во втором квартале 2014 года государство прософинансировало взносы участников за 2013 год на сумму 12,422 млрд рублей. Взносы, поступившие в течение 2014 года, будут софинансированы государством во втором квартале 2015 года на сумму порядка 9,43 млрд рублей, говорится в сообщении.

