СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ « ХОШУН-УЗУРСКОЕ»

        
ПРОТОКОЛ  № 2
Заседания совета депутатов сельского поселения « Хошун-Узурское»


от 31 октября  2013  года	
у.Хошун-Узур

   Всего депутатов : Всего депутатов – 6 человек, в том числе: Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Эрдынеева Санжидма Шагдаровна,Дырхеев Баир Сергеевич
Присутствовало – 6 депутатов, в том числе: Будажапов Б.Д , Очиров Б.В.,Гомбоев Б.Ч., 
Ракшеев Б..Ц., Дырхеев Б.С., Эрдынеева С.Ш
Также присутствуют  председатель Совета Депутатов сельского поселения «Хошун-Узурское» Иванов Жаргал Дамбиевич, председатель районного Совета депутатов МО  «Мухоршибирское»  Доржиева  С.Д.
Председатель  заседания  – Иванов Жаргал Дамбиевич, председатель Совета Депутатов сельского поселения «Хошун-Узурское»
Кворум для начала сессии имеется.
Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», председатель Совета депутатов сельского поселения Иванов Жаргал .Дамбиевич,   предлагает вниманию депутатов повестку сессии:

                                       НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ

1.Об изменении  и дополнении  в Устав  МО СП «Хошун-Узурское»            
2. Об утверждении  Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании сельском поселении «Хошун-Узурское».
3. Об утверждении  Положения «О муниципальной службе в муниципальном образовании сельском поселении «Хошун-Узурское».
4.О внесении изменений в Закон Республики Бурятия от 31.12.2001г. № 985-III «Об установлении границ, образовании и наделении статусом муниципальных образований в Республике Бурятия»
5.О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2013 год.»
6. О регистрации депутатской группы «Единая Россия» в Совете депутатов МО СП «Хошун-Узурское»
7.О проекте бюджета муниципального  образования сельского  поселения «Хошун-Узурское» на 2014-2016 г.г.
8.Об утверждении генерального плана муниципального образования сельское поселение Хошун-Узурское»
9.Разное:
-Закрепление шефства над памятниками;
-Контроль за выбросом мусора и уборкой территорий;
-Создание административного Совета по работе с семьей и детьми.

              Зачитывается повестка собрания. Проголосовали все - за ,против нет. Повестку утвердили единогласно.
   
Иванов Ж.Д., - председатель заседания… Приступаем к рассмотрению 1-го вопроса повестки дня:  
« Об утверждении муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения               « Хошун-Узурское»  .
 Слушали выступление  главы МО СП «Хошун-Узурское» Иванова Жаргал а Дамбиевича. Она говорил , что  в соответствии со статьями 35.44.84 Федерального закона от 6 октября 2013 года  № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации  « в целях приведения  Устава муниципального образования сельского поселения « Хошун-Узурское» в соответствие с действующим законодательством ,Совет депутатов сельского поселения должен принять следующие  дополнительные изменения.:
 пункт 37 части 1 статьи 28 изложить в следующей редакции:
«организует профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование Главы, депутатов Совета депутатов поселения, а также муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений»

Председательствующий. У кого есть другие предложения, дополнения и замечания по дополнению проекта Устава.

 Эрдынеева С.Ш.- Она говорила о том, что чтобы привести в соответствие Устав сельского поселения « Хошун-Узурское»  мы должны принять дополненный проект Устава . она предлагает утвердить это решение.
Проголосовали все –единогласно. Решение за № 7 прилагается.
Председательствующий. Переходим ко второму вопросу: «Об утверждении  Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании сельском поселении «Хошун-Узурское».

Слово предоставляется  Гомбожаповой Людмиле Баировне, специалисту 1 категории сельского поселения « Хошун-Узурское» . Она говорила, что нам давно уже пора принять новое положение « О бюджетном процессе в муниципальном образовании сельского поселения. Принятое в 2011 году Положение « О бюджетном процессе « устарело ,перед вами документ можете ознакомиться. У кого есть дополнения и изменения положения . Прошу высказать свое мнение .
   Выступил Будажапов Баясхалан Дымбрылович.Он говорил, что с проектом  нового  положения  о бюджетном процессе  мы ознакомились еще месяц назад, изучив это документ он предлагает утвердить  и призывает всех депутатов утвердить этот документ.
   Принято решение за № 8 .( единогласно.Проголосовали все за.)

                                                                                                                                                          Председательствующий… Переходим к рассмотрению третьего вопроса  «Об утверждении  Положения «О муниципальной службе в муниципальном образовании сельском поселении «Хошун-Узурское». 
Цыденова И.Д., и.о. специалиста 2 категории  сельского поселения. Она говорила, что  в связи с принятием Народным Хуралом Республики Бурятия от 15 апреля 2013 года № 3354 закона « О муниципальной службе» в Республике Бурятия произошли некоторые изменения . и в связи с этим мы должны п 6.1.1. Положения « О муниципальной службе» утвержденного решением совет депутатов МО СП « Хошун Узурское»   от 11.03.2008 года за № 46  считать утратившим силу .
 В целях приведения муниципальных правовых актов муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» на основании представления прокуратуры Мухоршибирского района, Совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» 
Иванов Ж.Д.
…Уважаемые депутаты поступило предложение  « принять» . Ставится вопрос на голосование.
Проголосовали «за» единогласно. ( Решение за № 9 прилагается)

Иванов Ж.Д., председательствующий … Переходим к следующему вопросу О внесении изменений в Закон Республики Бурятия от 31.12.2001г. № 985-III «Об установлении границ, образовании и наделении статусом муниципальных образований в Республике Бурятия»               В связи с необходимостью уточнения описания границ муниципального
образования сельское поселение «Хошун-Узурское», на основании статьи 12 Федерального закона  «Об  общих  принципах  организации  местного  самоуправления  в  Российской Федерации», статьи  33 Устава муниципального образования «Хошун-Узурское», прошу согласиться  с   изменением  границ  муниципального  образования сельское  поселение  «Хошун-Узурское	»  в  части  изменения  их  описания  (согласно приложению).
Он предлагает утвердить это решение.
Принято единогласно. Решение за № 10  прилагается.
                                                                                                                                                  Председательствующий… Переходим к рассмотрению пятого вопроса О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2013 год.» 

Слово передается  специалисту сельского поселения « Хошун-Узурское» Гомбожаповой Людмиле Баировне.
  Она говорила, что надо внести в решение сессии Совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» «О бюджете МО СП «Хошун -Узурское» на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов» от 28.12.2012г №108 следующие изменения и дополнения:
1.В статью 1 п.1 «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 1712,8 тыс. руб. в том числе безвозмездные поступления в сумме 1204,4 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 1906,7 тыс.руб.» заменить словами «исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 2619,3 тыс.руб, в том числе безвозмездные поступления в сумме 1730,9 тыс.руб. и общего объема расходов в сумме 2636,4 тыс.руб.
Увеличить доходы на 310502 руб., в т.ч.
Расходы в сумме  104800 р.- на теплоэнергию за 4 месяца 86008015250111611241
-  155702 р. - на выплату компенсаций главам 86001025250111121211 и 213
-50000 р. – на инфраструктуру по установке окон в ДК у. Харьястка, в т.ч.
В т.ч. 86008015260119611241641 -47500
           86008015210119611241 -2500

Выступил Очиров Бимбацырен Валерьевич. Он говорил, что надо принять  решение. Решение за № 11 принято единогласно. ( Решение за № 11 прилагается.)


Иванов Ж.Д... Переходим к  вопросу «О регистрации депутатской группы «Единая Россия» в Совете депутатов МО СП «Хошун-Узурское»
Я предлагаю зарегистрировать депутатскую группу «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете депутатов МО СП «Хошун-Узурское»_ Мухоршибирского района в следующем составе: 
1.         Эрдынеева С.Ш.              – руководитель  группы
2.         Очиров Б.В.
3.         Иванов Ж.Д.
Выступил  Очиров Бимба Валерьевич. Он говорил, что надо принять  решение. Решение за № 12 принято единогласно. ( Решение за № 12 прилагается.)
Иванов Ж.Д... Переходим к  вопросу «О проекте бюджета муниципального  образования сельского  поселения «Хошун-Узурское» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».                                                                                                                               Слово передается  специалисту сельского поселения « Хошун-Узурское» Гомбожаповой Людмиле Баировне. специалиста сельского поселения Гомбожапову Л.Б., она ознакомила всех присутствующих с проектом муниципального правового акта «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». 
Слушали: специалиста сельского поселения Гомбожапову Л.Б., она ознакомила всех присутствующих с проектом муниципального правового акта «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское»  на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».   
Основные характеристики местного бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов
1) Утвердить основные характеристики местного бюджета  на 2014 год: 
- общий объём доходов  в сумме 2598,298 тыс. рублей,  в том числе  безвозмездных поступлений в сумме 1457,698тыс. рублей;
- общий  объём расходов в сумме 2598,298 тыс. рублей;
- дефицит (профицит) в сумме 0,000 тыс. рублей.
2) Утвердить основные характеристики местного бюджета  на 2015 год:
- общий объём доходов  в сумме 2622,598 тыс. рублей,  в том числе  безвозмездных поступлений в сумме 1457,498 тыс. рублей;
- общий  объём расходов в сумме 2622,598  тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 58,630 тыс. руб;
- дефицит (профицит) в сумме 0,000 тыс. рублей.
3) Утвердить основные характеристики местного бюджета  на 2016 год:
- общий объём доходов  в сумме 2749,598 тыс. рублей, в том числе  безвозмездных поступлений в сумме 1457,498 тыс. рублей;
- общий  объём расходов в сумме  2749,598 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы  125,630 тыс. руб.;
- дефицит (профицит) в сумме 0,000 тыс. рублей.
    Статья 2. Главные администраторы доходов и главные администраторы источников финансирования дефицита местного бюджета
Утвердить: 
1) Перечень главных администраторов   доходов местного   бюджета – органов местного самоуправления МО сельское  поселение «Хошун-Узурское» и закрепляемые за ними виды доходов согласно приложению 1 к настоящему Решению; 
2) Перечень главных администраторов доходов местного бюджета – органов государственной власти Российской Федерации, Республики Бурятия, органов местного самоуправления МО «Мухоршибирский район» согласно приложению 2 к настоящему Решению; 
3) Перечень главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета согласно приложению 3 к настоящему Решению. 

Статья 3. Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета
Утвердить налоговые и неналоговые доходы местного бюджета: 
на 2014 год согласно  приложению 4 к настоящему Решению;
на 2015 -2016 годы согласно приложению 5 к настоящему Решению.
Статья 4. Безвозмездные поступления поступающие в местный бюджет
Утвердить объем безвозмездных поступлений:
на 2014 год согласно приложению 6 к настоящему Решению;
на 2015 -2016 годы согласно приложению 7  к настоящему Решению.

Статья 5. Бюджетные ассигнования местного бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов
Утвердить:
1) ведомственную структуру расходов местного бюджета:
на 2014 год согласно приложению 8 к настоящему Решению;
на 2015 – 2016 годы согласно приложению 9 к настоящему Решению;
2) общий объем публичных нормативных обязательств:
на 2014 год в сумме 0,000 тыс. рублей;
на 2015 год в сумме 0,000 тыс. рублей, на 2016 год в сумме 0,000 тыс. рублей.

Статья 6. Источники финансирования дефицита местного бюджета
Утвердить источники финансирования дефицита местного бюджета:
на 2014 год согласно приложению 10 к настоящему Решению;
на 2015 – 2016 годы согласно приложению 11 к настоящему Решению.

Статья 7. Муниципальный долг
Установить:
	1) верхний предел муниципального долга муниципального образования на 1 января 2015 года в сумме 863,9 тыс. рублей, на 1 января 2016  года в сумме 946,55 тыс. рублей, на 1 января 2017 года в сумме 981,25 тыс. руб.
	2)   предельный объем муниципального долга муниципального образования в течение 2014 года не должен превышать 863,9 тыс. рублей, в течение 2015 года не должен превышать 946,55 тыс. рублей, в течение 2016  года не должен превышать 981,25 тыс. рублей.[footnoteRef:2] [2: ] 

	3) верхний предел долга по муниципальным гарантиям на 1 января 2015 года в сумме 0,000 тыс. рублей, на 1 января 2016 года в сумме 0,000 тыс. рублей, на 1 января 2017 года в сумме 0,000 тыс. руб.
Выступил Будажапов Б.Д.. Он говорил, что надо принять проект  муниципального правового акта «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское»  на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».   
  Решение за № 13 «О проекте бюджета МО СП «Хошун -Узурское» на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» принято единогласно. ( Решение за № 13 прилагается.)

Иванов Ж.Д... Переходим к  последнему вопросу  «Об утверждении генерального плана муниципального образования сельское поселение Хошун-Узурское».
Выступил  специалист сельского поселения  Дашинимаев Геннадий Шагдарович. Он говорил, что надо принять  решение «Об утверждении генерального плана муниципального образования сельское поселение Хошун-Узурское». Решение за № 14 принято единогласно. ( Решение за № 14 прилагается.)


 Если нет других вопросов, вторая  сессия считается закрытой.
На этом сессия Совета депутатов сельского поселения закончила свою работу.
Председатель совета депутатов                                                   Ж.Д.Иванов
Секретарь                                                                                        С.Ш.Эрдынеева
