СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ « ХОШУН-УЗУРСКОЕ»

        
ПРОТОКОЛ  № 7
Заседания совета депутатов сельского поселения « Хошун-Узурское»


от  06  мая  2014  года	
у.Хошун-Узур

   Всего депутатов :  – 8 человек, в том числе: Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Эрдынеева Санжидма Шагдаровна,Дырхеев Баир Сергеевич, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович, Дашиева Екатерина Бадмажаповна.
Присутствовало – 6 депутатов, в том числе:, Будажапов Б.Д
 Очиров Б.В., Ракшеев Б..Ц., Эрдынеева С.Ш., ,Гомбоев Б.Ч., Дашинимаев Ц.М.,
Отсутствуют: Дырхеев Б.С., Дашиева Е.Б.
Председатель  заседания  – Иванов Жаргал Дамбиевич - председатель Совета Депутатов сельского поселения «Хошун-Узурское», секретарь –Эрдынеева С.Ш.
Кворум для начала сессии имеется.
Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», председатель Совета депутатов сельского поселения Иванов Жаргал .Дамбиевич,   предлагает вниманию депутатов повестку сессии:

                                       НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ

1. Об изменении  и дополнении  в Устав  МО СП «Хошун-Узурское»            
2. О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2014 год.»
3. Разное. Решение вопроса о пустующих зданиях интерната, магазинов  и  жилых домах.

              Зачитывается повестка собрания. Проголосовали все - за ,против -  нет. Повестку утвердили единогласно.
   
Иванов Ж.Д., - председатель заседания… Приступаем к рассмотрению 1-го вопроса повестки дня:  
« Об утверждении муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения     « Хошун-Узурское»  .
 Слушали выступление  главы МО СП «Хошун-Узурское» Иванова Жаргала Дамбиевича.  Он говорил , что  в соответствии со статьями 35.44.84 Федерального закона от 6 октября 2013 года  № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации  « в целях приведения  Устава муниципального образования сельского поселения « Хошун-Узурское» в соответствие с действующим законодательством ,Совет депутатов сельского поселения должен принять следующие  дополнительные изменения.:

1. Внести изменения и дополнения в Устав муниципального образования сельского поселения «Хоршун-Узурское» следующего содержания:
1. в части 1 статьи 2: 
а) пункт 20 изложить в следующей редакции:
«20) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре;»;                                   б) пункт 31 изложить в следующей редакции:
«31) оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин;»                                  в) пункт 33 признать утратившим силу;
2. в части 1 статьи 28:                                                                                                                                 а) пункт 24 изложить в следующей редакции:
«24) присваивает адреса объектам адресации, изменяет, аннулирует адреса, присваивает наименования элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименования элементам планировочной структуры в границах поселения, изменяет, аннулирует такие наименования, размещает информацию в государственном адресном реестре;»;                                                                                         б) пункт 11 изложить в следующей редакции:
«11) оказывает поддержку гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создает условия для деятельности народных дружин;»
б) в пункте 32 слова "формирует и размещает муниципальный заказ" заменить словами "осуществляет закупку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд";
в) признать утратившим силу пункт 40.4;
4) статью 42 изложить в следующей редакции: 
«Статья 42. Закупки для обеспечения муниципальных нужд
1. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.                                                                                                                                             2. Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются за счет средств местного бюджета.».

Председательствующий. У кого есть другие предложения, дополнения и замечания по дополнению проекта Устава.

 Эрдынеева С.Ш.- Она говорила о том, что чтобы привести в соответствие Устав сельского поселения « Хошун-Узурское»  мы должны принять дополненный проект Устава . она предлагает утвердить это решение.
Проголосовали все –единогласно. Решение за № 26 прилагается.
                                                                                                                                                  Председательствующий… Переходим к рассмотрению второго вопроса О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете МО СП   « Хошун-Узурское» на 2014 год.» 
      Слово передается  специалисту сельского поселения « Хошун-Узурское» Гомбожаповой Людмиле Баировне.
Она говорила, что надо внести  в решение сессии Совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское» «О бюджете МО СП «Хошун -Узурское» на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» от 30.12.2013г №19 следующие изменения и дополнения:
        Увеличение дохода на 2014 год  на 305263 руб:
Статьи расходов:
1. 3263р – на проведение Дня Победы
1. 55000р – для проведения ремонтных работ и решения вопросов местного значения
-10000р – ремонт водозаборной скважины у.Харьястка по ул.Арсаланова
-18650р – установить пожарную сигнализацию
-26350 – установка дорожных знаков и грейдерование дорог
3. 242000р – дополнительные средства на погашение кредиторской   задолженности
4. 5000р – на похороны Г.Г.Чимитова
    Выступил Очиров Бимбацырен Валерьевич. Он говорил, что надо принять  решение. Решение за № 27 принято единогласно. ( Решение за № 27 прилагается.)

Председательствующий…  Переходим к рассмотрению вопроса: Решение вопроса о пустующих зданиях интерната, магазинов  и  жилых домах.
Будажапов Б.Д. Насчет пустующих магазинов  решено, что один магазин передается Цыбикову В.Б.,другой –Будажапову Б.Д.
Очиров Б.В. Эти здания предлагаю снести до конца июня
ИвановЖ.Д. Кто за это предложение?
Все проголосовали «за»
Иванов Ж.Д. Что будем делать со зданием старого интерната?
Очиров Б.В.,Ракшеев Б.Ц. Мы предлагаем дать объявление в местную газету о продаже данного здания.
Иванов Ж.Д. Кто за это предложение?
Все проголосовали «за».
Иванов Ж.Д. Что касается пустующих домов, то я думаю, надо написать хозяевам этих домов  с просьбой о сносе или  принять соответствующие меры по соблюдению порядка и пожарной безопасности.
Все проголосовали «за».


    Если нет других вопросов, седьмая  сессия считается закрытой.
На этом сессия Совета депутатов сельского поселения закончила свою работу.

Председатель совета депутатов                                                   Ж.Д.Иванов
Секретарь                                                                                        С.Ш.Эрдынеева
