	О правах застрахованных лиц 

при формировании пенсионных накоплений
	
	


УПФР в Мухоршибирском районе разъясняет права  застрахованных лиц при формировании пенсионных накоплений.  

Вопрос 1. После окончания 2015 года будет ли возможность у застрахованных лиц сменить страховщика или отказаться от формирования пенсионных накоплений?
Ответ: После 31.12.2015 г. гражданин сможет отказаться от дальнейшего формирования пенсионных накоплений. Право на смену страховщика сохраняется как за теми, кто продолжит формирование накопительной пенсии, так и за теми, кто откажется от ее формирования.
Вопрос 2. Если в 2014 году застрахованное лицо отказалось от формирования накопительной пенсии, можно ли в 2015 году подать заявление о смене страховщика с целью перевода остатка суммы пенсионных накоплений?
Ответ: В 2015 году за гражданами, не желающими продолжать формирование накопительной пенсии и подавшими ранее соответствующее заявление, сохраняется право перевода ранее сформированных пенсионных накоплений 
Вопрос 3. Если застрахованное лицо отказалось от формирования накопительной пенсии, можно ли управлять остатком после 2015 года?
Ответ: В случае отказа от формирования накопительной пенсии за гражданином сохраняется право управления ранее сформированными пенсионными накоплениями после 2015 года.
Вопрос 4. Если застрахованное лицо в один день подало 2 заявления: об отказе от накопительной пенсии и о выборе НПФ для управления остатком пенсионных накоплений, будут ли удовлетворены оба заявления?
Ответ: Да, в данном случае, будут удовлетворены оба заявления.
Вопрос 5. Если застрахованное лицо выбрало УК ВЭБ, можно ли будет после 2015 года менять инвестиционный портфель в рамках одной УК (расширенный или государственных ценных бумаг)?
Ответ: Да, можно.
