 Управление Пенсионного фонда в Мухоршибирском районе разъясняет о включении в стаж на соответствующих видах работ по профессии «чокеровщик» 
В соответствии с действующим пенсионным законодательством досрочное пенсионное обеспечение работникам, занятым на лесозаготовках, может быть предоставлено в соответствии с пп.2 либо пп.7, п.1, ст. 30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ.

При этом право на пенсионное обеспечение по пп. 2, п.1, ст. 30 работникам лесозаготовок возможно только при наличии до 01.01.1992 периодов работы, в должностях и профессиях по разделу XXII «Лесозаготовки» Списка № 2, утвержденного Постановлением СМ СССР от 22.08.1956 № 1173, и при наличии стажа работ по Списку № 2 не менее требуемой продолжительности.
Разделом  XXII «Лесозаготовки» указанного Списка предусмотрены чокеровщики на трелевке и вывозке лесоматериалов.
Право на досрочную пенсию в соответствии с пп. 7,  п.1, ст. 30 дает наличие не менее 12 лет 6 месяцев стажа на лесозаготовках, в должностях и профессиях, предусмотренных Списком, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.04.1992 № 273.
Списком профессий и должностей рабочих и мастеров (в том числе старших), занятых непосредственно на лесозаготовках и лесосплаве, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.04.1992 № 273, предусмотрены чокеровщики. При этом, необходимым условием является занятость в едином технологическом процессе лесозаготовок (независимо от вида рубок) и на лесосплаве предприятий лесной промышленности и лесного хозяйства, постоянно действующих лесопунктов, лесничеств, лесозаготовительных участков независимо от их ведомственной подчиненности.
В соответствии с Общероссийским классификатором профессий, должностей и тарифных разрядов (ОКПДТР) профессия «чокеровщик» относится к профессиям лесозаготовительных работ, для которой Единым тарифно-квалификационным справочником (ЕТКС), Выпуск 39, Разделы: «Лесозаготовительные работы», «Лесосплав», «Подсочка леса», «Заготовка и переработка тростника» установлен только один тарифный разряд - 4-й.

В соответствии с характеристикой работ, предусмотренной ЕТКС, работа чокеровщика 4-го разряда заключается в выполнении чокеровки хлыстов, деревьев для последующей их трелевки лебедками или тракторами, и сопутствующими работами, такими как обрубка мешающих сучьев и вершин, подача каната и чокеров, работа со скользящим оборудованием при трелевке, подача каната и зацепка хлыстов и деревьев при их развороте, монтаж и демонтаж трелевочных и погрузочных установок и т.п.

То есть все виды работ, выполняемых чокеровщиком, так или иначе связаны с трелевкой и вывозкой лесоматериалов. На основании вышеизложенного, учитывая то, что работа в качестве чокеровщика осуществлялась в леспромхозе, т.е. на предприятии, осуществлявшем заготовку леса в промышленных масштабах, считаем возможным засчитать период работы в стаж на соответствующих видах работ, дающий право на пенсионное обеспечение по пп. 2, п.1, ст. 30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ.
Ведущий специалист-эксперт                         Ольга Юлдашева     
