                   Родители военнослужащих 

Нормами Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ предусмотрено установление пенсий по случаю потери кормильца членам семей военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, в случае их гибели (смерти) вследствие военной травмы, то есть ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы, или вследствие заболевания, полученного в период военной службы, то есть увечья, полученного в результате несчастного случая, не связанного с исполнением обязанностей военной службы, либо заболевания, не связанного с исполнением обязанностей военной службы.

Размеры пенсий по случаю потери кормильца членам семей погибших (умерших) военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, устанавливаются в соответствии с нормами пункта 4 статьи 15 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ в зависимости от причины смерти кормильца. 

Применение отдельных норм Федерального закона от 17.12.200. № 173-ФЗ, регулирующих порядок и условия назначения пенсии по случаю потери кормильца семьям безвестно отсутствующих лиц, усыновленным, усыновителям, пасынкам, падчерицам, отчимам, мачехам, порядок и условия признания члена семьи состоявшим на иждивении погибшего (умершего) кормильца и иные вопросы, связанные с пенсионным обеспечением членов семей умерших, если иные нормы не установлены Федеральным законом от 15.12.2001 № 166-ФЗ, допускается только при назначении пенсии по случаю потери кормильца по государственному пенсионному обеспечению (статья 13 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ)..
