Тарифы страховых взносов не изменятся до 2019 года 

Минтруд подготовил текст законопроекта, предусматривающий сохранение на период до 2018 года включительно тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации.
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Законопроект предусматривает внесение изменений в закон от 15 декабря 2001 года № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» и в Федеральный закон от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», предусматривающих сохранение на период до 2018 года включительно тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды Российской Федерации.

Для основной массы плательщиков в период 2015-2017 гг он установлен в размере 30% (22% - в Пенсионный фонд Российской Федерации в пределах установленной величины базы для начисления страховых взносов, 2,9% - в Фонд социального страхования Российской Федерации в пределах установленной величины базы для начисления страховых взносов, 5,1% - в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования) и в размере 10,0 % в бюджет Пенсионный фонд Российской Федерации сверх установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов.

Законопроект подготовлен во исполнение перечня поручений президента РФ Владимира Путина от 5 декабря 2014 года.

