Досрочная страховая пенсия по старости в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее – Федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ) лицам, являвшимся опекунами ВИЧ-инфицированных-несовершеннолетних детей и воспитавшим их до достижения ими возраста 8 лет.

В соответствии с положениями подпункта 1 пункта 1 статьи 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ страховая пенсия по старости назначается ранее достижения возраста, установленного статьей 8 названного Федерального закона, при наличии величины индивидуального пенсионного коэффициента в размере не менее 30 (с учетом переходных положений, предусмотренных положениями части 3 статьи 35 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ) одному из родителей инвалидов с детства, воспитавшему их до достижения ими возраста 8 лет: мужчинам, достигшим возраста 55 лет, женщинам, достигшим возраста 50 лет, если они имеют страховой стаж соответственно не менее 20 и 15 лет; опекунам инвалидов с детства или лицам, являвшимся опекунами инвалидов с детства, воспитавшим их до достижения ими возраста 8 лет, с уменьшением возраста, предусмотренного статьей 8 указанного Федерального закона, на один год за каждые один год и шесть месяцев опеки, но не более чем на пять лет в общей сложности, если они имеют страховой стаж не менее 20 и 15 лет соответственно мужчины и женщины.

При этом в соответствии с пунктом 34 Правил подсчета и подтверждения страхового стажа для установления страховых пенсий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 02.10.2014 № 1015, факт и период нахождения на инвалидности подтверждаются выпиской из акта освидетельствования гражданина, признанного инвалидом, выдаваемой федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы.

Следует отметить, что статьей 19 Федерального закона  от 30.03.1995                      № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» (далее – Федеральный закон от 30.03.1995 № 38-ФЗ) установлены виды социальной поддержки ВИЧ-инфицированных-несовершеннолетних. Указанным лицам, в частности, назначается социальная пенсия, установленная законодательством Российской Федерации для детей-инвалидов.

Наличие ВИЧ-инфекции у освидетельствуемого лица подтверждается официальным документом, выданным учреждениями государственной или муниципальной системы здравоохранения (статья 7 Федерального закона от 30.03.1995 № 38-ФЗ).

