Индивидуальным предпринимателям!
УПФР в Мухоршибирском районе напоминает, что с 2014 года изменился размер и порядок уплаты страховых взносов для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, глав и членов крестьянско-фермерских хозяйств.

В случае если величина дохода плательщика страховых взносов за расчетный период не превышает 300 000 рублей, – в фиксированном размере, определяемом как произведение минимального размера оплаты труда (МРОТ), установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа (26%) страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, увеличенное в 12 раз.

Если величина дохода плательщика страховых взносов за расчетный период (2015год) превышает 300 000 рублей, — в фиксированном размере, определяемом как произведение МРОТ (5965,00 руб.) * 26% * 12, плюс 1% от суммы дохода плательщика страховых взносов, превышающего 300 000 рублей за расчетный период. При этом сумма страховых взносов не может быть более размера, определяемого как произведение 8 МРОТ (5965,00 руб.)* 26% * 12 = 148886,40 рублей.

Вниманию налогоплательщиков! Необходимо представлять в установленном порядке в налоговый орган по месту учета налоговые декларации.

Сведения о доходах от деятельности плательщиков страховых взносов в органы ПФР направляют налоговые органы.

В случае, если в информации, полученной от налоговых органов, отсутствуют сведения о доходах налогоплательщиков в связи с непредставлением ими необходимой отчетности (налоговой декларации) в налоговые органы до окончания расчетного периода, страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за истекший расчетный период взыскиваются органами контроля за уплатой страховых взносов в фиксированном размере, определяемом как произведение 8 МРОТ (5965,00 руб.) * 26% * 12 = 148886,40 рублей .

Обращаем Ваше внимание, что глав КФХ фиксированный размер страхового взноса по каждому соответствующему виду обязательного социального страхования определяется как произведение МРОТ, установленного федеральным законом на начало финансового года, тарифа страховых взносов в соответствующий фонд увеличенное в 12 раз, и количества всех членов КФХ, включая главу крестьянского (фермерского) хозяйства.

Уплатить страховые взносы следует не позднее 31 декабря 2015 года .

По возникающим вопросам обращаться по адресу: с. Мухоршибирь, ул.Доржиева, 43, 

тел. 8(30143)22-231.

