ПФР разъясняет сроки передачи пенсионных накоплений.
Пенсионный фонд рассмотрел заявления граждан, которые в 2013 и 2014 гг. подали в ПФР заявление о смене страховщика по обязательному пенсионному страхованию или выборе управляющей компании.

По результатам удовлетворения заявлений на перевод пенсионных накоплений в управляющие компании (УК), включая государственную управляющую компанию «Внешэкономбанк»(ВЭБ), пенсионные накопления граждан переданы 30 июня 2015 года.

В негосударственные пенсионные фонды (НПФ) средства пенсионных накоплений из управляющих компаний (ВЭБа и частных УК) переданы31 мая 2015 года. Здесь важно отметить, что средства переданы только в 24 НПФ, которые по состоянию на 1 марта 2015 года вошли в систему гарантирования сохранности пенсионных накоплений. С их полным списком можно ознакомиться на сайте Агенства по страхованию вкладов. В эти сроки НПФ перевели пенсионные накопления граждан, которые решили перевести свои пенсионные накопления в другой негосударственный пенсионный фонд, при условии, что выбранный фонд вошел в систему гарантировании. Если выбранный в 2013-2014 гг. гражданином пенсионный фонд не вошел в систему гарантирования, то пенсионные накопления будут находиться у прежнего страховщика до того, как выбранной НПФ войдет в систему гарантирования сохранности пенсионных накоплений. Если выбранный НПФ так и не войдет в систему гарантирования до 1 января 2016 года, то пенсионные накопления останутся у текущего страховщика. Если же и текущий страховщик - НПФ в 2015 году не войдет в систему гарантирования, то данный НПФ обязан будет в 1 квартале 2016 года вернуть все пенсионные накопления граждан по обязательному пенсионному страхованию в ПФР, который и будет страховщиком для таких граждан.

В те НПФ, которые войдут в систему гарантирования после 1 марта 2015 года, средства по итогам переходной кампании будут переданы в срок до 31 марта 2016 года.

Итак, в управляющие компании, включая государственную управляющую компанию «Внешэкономбанк», средства пенсионных накоплений переданы в срок до 31 марта 2015 года. В 24 НПФ, которые вошли в систему гарантирования, средства переданы в срок до 31 мая 2015 года. В НПФ, которые войдут в систему гарантирования после 1 марта 2015 года, эти средства с 3 квартала 2015 года будут передаваться на квартальной основе по мере вхождения НПФ в систему гарантирования.

По всем возникающим вопросам обращаться в Управление ПФ в Мухоршибирском районе по адресу ул. Доржиева, 43 или по тел. 22-231.

