0% или 6% – выбор за вами!
Гражданам 1967 года рождения и моложе, формирующим пенсионные накопления в системе ОПС, до конца 2015 года предоставлена возможность выбрать тариф страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6%, как сегодня, либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной части пенсии, тем самым направив все страховые взносы, которые за них уплачивают работодатели, на формирование страховой части пенсии.

           Таким образом, если гражданин отказывается от формирования пенсионных накоплений, страховые взносы его работодателя в Пенсионный фонд России – в размере индивидуального тарифа 16% – будут направляться на формирование страховой части его будущей пенсии.

           Важно отметить, что в любом случае все ранее сформированные пенсионные накопления граждан будут по-прежнему инвестироваться. Они будут выплачены в полном объеме, когда граждане получат право выйти на пенсию и обратятся за ее назначением.

          Если граждане, которые никогда не подавали заявление о выборе управляющей компании (УК), включая «Внешэкономбанк», или негосударственного пенсионного фонда (НПФ) (так называемые молчуны), желают, чтобы и в последующие годы по-прежнему страховые взносы направлялись на формирование накопительной части трудовой пенсии в размере 6% тарифа, им следует подать заявление в Управление пенсионного фонда о выборе УК либо НПФ. При этом, как и раньше, при переводе пенсионных накоплений в негосударственный пенсионный фонд гражданину необходимо заключить с выбранным НПФ соответствующий договор об обязательном пенсионном страховании.

           Таким образом, выбор 6% тарифа накопительной части пенсии в любом случае сопряжен с выбором управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда.

У тех, кто не подаст заявление до 31 декабря 2015 года и останется так называемым молчуном, новые пенсионные накопления перестают формироваться и все страховые взносы будут направляться на формирование страховой части пенсии.

           Всю необходимую информацию об УК и НПФ можно получить на сайте Пенсионного фонда РФ (www.pfr.ru) в разделе «Будущим пенсионерам», в подразделе «О пенсионных накоплениях».

           В связи с участившимися визитами сотрудников НПФ к гражданам домой сообщаем: сотрудники ПФР по домам не ходят и консультации на дому не оказывают! Прием по услугам ПФР осуществляется только в клиентских службах управлений ПФР и МФЦ.

