Выплата средств пенсионных накоплений

правопреемникам умерших застрахованных лиц

          По закону средства пенсионных накоплений могут выплачиваться правопреемникам в том случае, если человек умер до момента назначения ему накопительной пенсии или до перерасчета ее с учетом дополнительных пенсионных накоплений.

          Граждане имеют право подать заявление о распределении средств пенсионных накоплений (определить правопреемников) в районное Управление ПФР по месту жительства.

         Важно обратиться до истечения 6 месяцев со дня смерти, иначе право придётся восстанавливать через суд.
         Важное условие выплаты средств - умерший был не ранее 1953 г.р. (для мужчин) и 1957 г.р. (для женщин), и он не успел выйти на пенсию. Если он участвовал еще и в Программе софинансирования пенсионных накоплений, то его правопреемникам выплачиваются как его дополнительные взносы, так и прибавка государства.

        Размеры выплат будут разными – от нескольких десятков рублей до нескольких сотен тысяч рублей. Чем больше стаж и заработок, тем больше накопления. 

        Какие документы должен предоставить правопреемник (родственник) умершего?

- свой паспорт;
- документ, подтверждающий родственные отношения с умершим (свидетельство о рождении, о браке или др.);

- свидетельство о смерти;

- страховое свидетельство умершего (при наличии).

        В заявлении также нужно указать, каким способом он хотел бы получить накопления: почтовым переводом или на свой расчётный счет в банке.

       Спустя 6 месяцев принимается решение и при наличии средств производится выплата.

       Если пропущен 6-месячный срок для обращения за выплатой, то необходима также копия решения суда о восстановлении срока для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений.

       Кроме того пенсионные накопления хранятся на счетах лиц, умерших в 2002 году и позже. Проверить, имеется ли «пенсионное наследство», граждане могут в любом Управлении фонда, предоставив необходимые документы.

