               Заработок для исчисления пенсии

В соответствии с пунктами 3 и 4 статьи 30 Федерального закона           от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» расчетный размер трудовой пенсии при оценке пенсионных прав застрахованного лиц определяется на основании среднемесячного заработка застрахованного лица за 2000-2001 гг. по сведениям индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования либо за любые 60 месяцев подряд на основании документов, выдаваемых в установленном порядке соответствующими работодателями либо государственными (муниципальными) органами.                                                                                                                                                         

Согласно пункту 12 статьи 30 Федерального закона от 17.12.2001                № 173-ФЗ при оценке пенсионных прав застрахованных лиц применяется порядок подтверждения трудового стажа, в том числе стажа на соответствующих видах работ (а в необходимых случаях – заработка застрахованного лица), который был установлен для назначения и перерасчета государственных пенсий и действовал до дня вступления в силу указанного Федерального закона. 

В соответствии со статьей 100 Закона Российской Федерации               от 20.11.1990 № 340-1 в заработок для исчисления пенсии включаются все виды выплат (дохода), полученных в связи с выполнением работы (служебных обязанностей), предусмотренной статьей 89 названного Закона, на которые начисляются страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации.

Виды выплат, на которые не начислялись страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации, определялись Правительством Российской Федерации.

При этом к уплате страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации приравнивается уплата взносов на государственное социальное страхование до 01.01.1991, единого социального налога (взноса) и единого налога на вмененный доход для определенных видов деятельности, имевшая место в период до 01.01.2002 (пункт 2 статья 29 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ).

Так, Постановлением Президиума ВЦСПС от 22.11.1974 утвержден Перечень видов вознаграждений, премий и других выплат, на которые не начислялись страховые взносы (утратил силу в связи с изданием Постановления Госкомтруда СССР, Секретариата ВЦСПС от 03.09.1990        № 358/16-28). Указанным Перечнем к видам выплат, на которые не начислялись страховые взносы, относятся суммы, начисляемые в размере определенного процента среднемесячного заработка механизаторам и другим работникам, командируемым на сельскохозяйственные работы, вывозку зерна и других сельскохозяйственных продуктов, выплачиваемые в установленном порядке по месту их основной работы взамен суточных и квартирных.
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