                 УПФР Мухоршибирском   районе разъясняет 

Досрочное пенсионное обеспечение медицинских работников

На основании пункта 20 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400‑ФЗ медицинским работникам право на досрочную пенсию предоставляется при определенной продолжительности соответствующей деятельности: не менее 30 лет в городе либо в городе, в сельской местности и в поселке городского типа; не менее 25 лет в сельской местности и поселках городского типа.

Следует отметить, что исходя из положений пункта 20 части 1 статьи 30 Федерального закона № 400-ФЗ, при наличии периодов работы как в сельской местности (поселке городского типа), так и в городе, право медицинскому работнику на досрочную пенсию может быть предоставлено за периоды работы в сельской местности (поселке городского типа) при наличии продолжительности такого стажа не менее 25 лет, без учета периодов работы в городе.

Право на досрочную пенсию по рассматриваемому основанию определяется с учетом Списка № 781 (медики) и Правил № 781 (медики).

Основным условием предоставления права для медицинских работников - это работа (начиная с 1 ноября 1999 года) в режиме нормальной или сокращенной продолжительности рабочего времени, предусмотренной трудовым законодательством. При этом, если работа осуществлялась в нескольких должностях и учреждениях в течение неполного рабочего времени, то возможно суммирование такой работы.

По общим правилам периоды работы в соответствующих должностях и учреждениях засчитываются в медицинский стаж в календарном порядке, т.е. год работы за год. 

При этом в пункте 5 Правил № 781 (медики) предусмотрено два случая, когда стаж исчисляется в льготном порядке.

Это работа в определенных должностях и определенных структурных подразделениях, предусмотренных Перечнем структурных подразделений учреждений здравоохранения и должностей врачей и среднего медицинского персонала, работа в которых в течение года засчитывается в стаж работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, как год и шесть месяцев (приложение к Правилам № 781 (медики)). Например, работа в должности врача-хирурга в отделении хирургического профиля (кардиохирургическое отделение) засчитывается 1 год за 1 год 6 месяцев.

Вторым случаем применения льготного порядка подсчета медицинского стажа является исчисление стажа с учетом работы в сельской местности или в поселке городского типа (рабочем поселке). Один год работы в сельской местности засчитывается как один год и 3 месяца.

Как уже отмечалось, в зависимости от местности, в которой протекала работа, право на досрочную пенсию по старости возникает при наличии медицинского стажа различной продолжительности.

Если гражданин занимался лечебной и иной деятельностью по охране здоровья населения в сельской местности или в поселке городского типа, ему нужно выработать 25 лет медицинского стажа, если в городах или в городах и в сельской местности - 30 лет.

Льготный порядок исчисления стажа применяется только в том случае, если пенсия назначается при 30-летнем стаже работы, однако стаж складывается из работы как в городах, так и в сельской местности (в поселке городского типа, рабочем поселке). В таком случае год работы в сельской местности (в поселке городского типа, в рабочем поселке) засчитывается в медицинский стаж как один год и три месяца.

Юридически значимым условием является факт осуществления трудовой деятельности в учреждении, расположенном непосредственно в сельской местности либо поселке городского типа (рабочем поселке).

Вместе с тем, если документально подтверждается факт осуществления медицинским работником лечебной деятельности в сельской местности, связанной с обслуживанием сельского населения, медицинский стаж работы может быть исчислен в льготном порядке, независимо от того, что трудовое соглашение с указанным работником заключено с учреждением здравоохранения, территориально расположенным в городе.

Наиболее часто возникают вопросы при реализации права на досрочную пенсию медицинских работников, которые выполняют соответствующую деятельность вне учреждения здравоохранения (рабочее место которых находится вне учреждения здравоохранения).

Например, работа медицинской сестры протекала в школе, либо выполнение работы фельдшера на судах флота, либо по направлению в командировки для участия в работе медицинских комиссий в военкоматах.

Если указанные работники состоят в штате учреждений здравоохранения, предусмотренных Списком № 781 (медики), то расположения их рабочих мест в данном случае значения не имеет  в целях реализации права на пенсию.

На практике часто возникает вопрос: подлежит ли включению в стаж время работы в качестве главного врача?

В соответствии со Списком № 781 (медики) право на пенсию предоставляется всем врачам-специалистам (кроме врачей-статистиков), а также врачам - руководителям учреждений (их структурных подразделений), осуществляющим врачебную деятельность.

Главный врач относится к руководителям учреждений, поэтому работа в данной должности засчитывается в стаж, если главный врач занимается врачебной деятельностью по должности врача - специалиста наряду с работой по основной должности (на условиях совмещения). Как правило, это подтверждается дополнительным соглашением либо приказом по медицинскому учреждению о выполнении главным врачом учреждения функциональных обязанностей по должности врача-специалиста в пределах рабочего времени по основной должности.

Заместители главного врача также имеют право на пенсию при условии осуществления врачебной деятельности, что должно подтверждаться приказом по учреждению.

