Индивидуальным предпринимателям
Для индивидуальных предпринимателей остается всего два месяца для уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование в ПФР за 2015 год. 

С 1 января 2014 года для этой категории плательщиков действует дифференцированный размер страховых взносов. Если доходы в расчетном периоде не превысят 300 000 рублей, сумма взносов составит однократный МРОТ на начало года, умноженный на 12 и умноженный на тариф.

Таким образом, размеры фиксированных платежей на 2015 год составляют:

– в ПФР – 18 610,8 руб. (5 965 руб. x 12 x 26%);

– в ФФОМС – 3 650,58 руб. (5 965 руб. x 12 x 5,1%).

Если доходы в расчетном периоде превысят 300 000 рублей, то помимо фиксированных платежей, нужно будет уплатить еще 1% от суммы, превышающей 300 тысяч рублей годового дохода. При этом максимальный размер страховых взносов в ПФР – 148 886,4 рублей.

Предпринимателям не нужно будет самостоятельно отчитываться перед ПФР о полученных доходах. Сведения о доходах самозанятого населения в ПФР будут поступать из налоговой инспекции.

Обращаем ваше внимание, что если в сведениях, передаваемых из налоговых органов, отсутствуют данные о доходах налогоплательщиков в связи с непредставлением ими необходимой отчетности в ФНС (в т.ч. при ликвидации), страховые взносы на обязательное пенсионное страхование взыскиваются органами ПФР в фиксированном размере. Он определяется как произведение восьмикратного минимального размера оплаты труда, установленного на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в ПФР, увеличенное в 12 раз, то есть – 148 886,4 рублей.

Страховые взносы можно уплатить единовременно за текущий год или частями в течение года. При этом взносы с части дохода, не превышающего 300 тысяч рублей, должны быть перечислены не позднее 31 декабря. А остальная сумма, 1% от суммы свыше 300 000 рублей, уплачивается не позднее 1 апреля следующего года. При этом страховые взносы в виде 1% от суммы превышения дохода можно уплатить и раньше, например, в течение текущего года с момента превышения дохода.

Напоминаем, что уплата страховых взносов в ПФР не зависит от ведения хозяйственной деятельности и наличия доходов у предпринимателей. Обязанность по уплате страховых взносов у них возникает с даты, указанной в свидетельстве о постановке на учет в налоговой инспекции. Предприниматели перестают быть страхователями только с момента государственной регистрации прекращения их деятельности. В этом случае они должны в течение 15 календарных дней произвести уплату страховых взносов.
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