О НАЧИСЛЕНИИ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ НА ВЫПЛАТЫ ДЕПУТАТАМ

        Пенсионный фонд Российской Федерации в связи с обращениями отделений ПФР по вопросу правомерности начисления страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование на суммы выплат депутатам представительных органов местного самоуправления, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе, сообщает следующее. 

Частью 1 статьи 7 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ               «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного  медицинского  страхования»   (далее – Федеральный закон          № 212-ФЗ) определено, что объектом обложения страховыми взносами для плательщиков страховых взносов-работодателей признаются выплаты и иные вознаграждения, начисляемые организациями в пользу физических лиц, в том числе, в рамках трудовых отношений и гражданско-правовых договоров, предметом которых является выполнение работ, оказание услуг.  При этом объектом обложения страховыми взносами для плательщиков страховых взносов - организаций признаются также выплаты и иные вознаграждения, начисляемые в пользу физических лиц, подлежащих обязательному социальному страхованию в соответствии с федеральными законами о конкретных видах обязательного социального страхования.

Согласно  статье  16  Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ)  трудовые отношения между работником и работодателем в случаях и порядке, которые установлены трудовым  законодательством  и  иными  нормативными  правовыми   актами, содержащими  нормы  трудового  права, или уставом (положением) организации, возникают на основании трудового договора, в том числе  в результате избрания на должность.

Статьей 16 ТК РФ предусмотрено, что трудовые отношения между работником и работодателем возникают также на основании фактического допущения работника к работе с ведома или по поручению работодателя или его уполномоченного на это представителя, когда трудовой договор не был надлежащим органом оформлен. 

Статьей 2 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) установлено, что депутат – член представительного органа поселения, муниципального района, городского округа или внутригородской территории города федерального значения, который также является лицом, замещающим муниципальную должность.    

В статье 40 Федерального закона № 131-ФЗ, определяющей статус депутата, указано, что полномочия депутата начинаются со дня его избрания и прекращаются со дня начала работы выборного органа местного  самоуправления нового созыва.   При этом срок полномочий депутата устанавливается уставом муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации и не может быть менее двух и более пяти лет.

Согласно части 5 статьи 40 Федерального закона № 131-ФЗ депутаты представительного органа муниципального образования осуществляют свои полномочия, как правило, на непостоянной основе.
Исходя из изложенного у депутатов представительного  органа местного самоуправления (например, городского Совета народных депутатов), в том числе осуществляющих депутатскую деятельность на непостоянной основе, возникают трудовые отношения с представительным  органом местного самоуправления. 

В соответствии с частью 5.1 статьи 40 Федерального закона № 131-ФЗ гарантии осуществления полномочий депутата устанавливаются уставами муниципальных образований в соответствии с федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.

В связи с изложенным и, учитывая, что депутаты являются застрахованными лицами по обязательному пенсионному и обязательному медицинскому страхованию в рамках федеральных законов от 15.12.2001           № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» и от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», выплаты денежного вознаграждения депутатам представительных органов местного самоуправления, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе, подлежат обложению страховыми взносами на основании части 1 статьи 7 Федерального закона № 212-ФЗ.

При этом на компенсационные выплаты  (в пределах норм, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации), производимые в соответствии с законодательными актами Российской Федерации, субъекта Российской Федерации в целях возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности на непостоянной основе, не начисляются страховые взносы на основании подпункта «и» пункта 2 части 1 статьи 9 Федерального закона № 212-ФЗ.  

Изложенная позиция соответствует позиции Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.
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