О порядке формирования пенсионных накоплений
Граждане 1967 года рождения и моложе, имеющие накопительную часть пенсии, зарегистрированные в системе обязательного пенсионного страхования, имеют возможность выбрать тариф страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии: можно оставить 6% как сейчас, либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной части пенсии, тем самым увеличив тариф на формирование страховой части пенсии.

Страховая и накопительная части имеют разный принцип увеличения.

Страховая часть гарантированно увеличивается государством за счёт ежегодной индексации.

Накопительная часть – это средства пенсионных накоплений, которые по вашему выбору передаются из Пенсионного фонда в управляющую кампанию или в негосударственный пенсионный фонд и инвестируются на финансовом рынке.

Размер накопительной части зависит от полученного инвестиционного дохода, но могут быть и убытки.

ПФР призывает внимательно и взвешенно подходить к выбору организации для формирования своих пенсионных накоплений.

Если желаете оставить тариф 6% на накопительную часть, то вам необходимо до 31 декабря 2015 года подать заявление о выборе управляющей кампании или негосударственного пенсионного фонда, при этом будет необходимо заключить с НПФ соответствующий договор.

У тех, кто заявление до 31 декабря 2015 года не подаст и останется так называемым «молчуном», с 2016 года страховые взносы работодателя в пенсионный фонд будут отчисляться на страховую часть пенсии.

Для граждан, которые в предыдущие годы хотя бы единожды подавали заявление о выборе УК, включая ГУК «Внешэкономбанк», либо НПФ, и оно было удовлетворено, на накопительную часть пенсии будет по прежнему перечисляться 6 %тарифа, а на страховую часть пенсии – 10% тарифа.

Кроме того Пенсионный фонд в очередной раз информирует граждан, что наши сотрудники «не ходят по домам» и не призывают граждан в срочном и обязательном порядке переводить свои пенсионные накопления в тот или иной НПФ. Если к вам обращается такой «сотрудник ПФР», попросите его представить служебное удостоверение.

Выбор и смена управляющей кампании или НПФ – это добровольное решение гражданина. Если такое решение не принято, то пенсионные накопления формируются в государственной управляющей компании «Внешэкономбанк».

