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      Право  на  долю  страховой  части  трудовой  пенсии  в  соответствии  с  Федеральным  законом  от  22.07.2008г.  № 156 –ФЗ  «О  внесении  изменений  в  отдельные  законодательные  акты  РФ  по  вопросам  пенсионного  обеспечения»   имеют  право  федеральные  государственные  служащие  субъектов  РФ  и  муниципальные  служащие,  имеющие  не  менее  пяти  лет  страхового  стажа,  получающие  одновременно  пенсию  за  выслугу  лет  и  трудовую  пенсию.  

Доля  страховой  части  назначается  за  период  не  менее,  чем  12  полных  месяцев  работы  после  назначения  пенсии  за  выслугу  лет.    

К  заявлению  об  установлении  доли  страховой  части  трудовой  пенсии  федеральным  государственным   субъектов  РФ  и  муниципальным  служащим    должны  быть  приложены   следующие   документы:

· Удостоверяющие  личность,  возраст,  место  жительства,  принадлежность  к  гражданству;  

· Трудовая  книжка  или  выписки  из  приказов  о  приеме  на  работу    и  увольнении;

· Страховое  свидетельство  государственного  пенсионного  страхования;

· Справка  о  факте  и  дате   установления   пенсии  за  выслугу  лет  в  соответствии  с  законами  и  иными  нормативными  правовыми  актами   субъектов  РФ     и  органов  местного  самоуправления;

· Пенсионное  удостоверение  по  установлению  трудовой  пенсии  по старости  или  инвалидности.
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