                 УПФР Мухоршибирском   районе разъясняет 

Условия и нормы установления досрочной страховой пенсии по старости и пенсии за выслугу лет работникам летно-испытательного состава.

С 1 января 2015 года в соответствии с пенсионным законодательством гражданам из числа работников летно-испытательного состава (далее – ЛИС) предоставлено право на установление:

- досрочной страховой пенсии по старости в соответствии со статьей 31 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее – Федеральный закон № 400-ФЗ);

- пенсии за выслугу лет в соответствии со статьей 7.2 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 166‑ФЗ).
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В соответствии со статьей 31 Федерального закона № 400-ФЗ гражданам из числа работников летно-испытательного состава назначается страховая пенсия по старости независимо от возраста при наличии величины индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК) в размере не менее 30 мужчинам и женщинам, проработавшим соответственно не менее 25 и не менее 20 лет в летно-испытательном составе, непосредственно занятым в летных испытаниях (исследованиях) опытной и серийной авиационной, аэрокосмической, воздухоплавательной и парашютно-десантной техники, а при оставлении летной работы по состоянию здоровья мужчинам и женщинам, проработавшим соответственно не менее 20 и 15 лет в летно-испытательном составе на указанных работах. 

На основании статьи 7.2 Федерального закона № 166-ФЗ граждане Российской Федерации из числа работников летно-испытательного состава, занятых в летных испытаниях (исследованиях) опытной и серийной авиационной, аэрокосмической, воздухоплавательной и парашютно-десантной техники, имеют право на пенсию за выслугу лет при наличии выслуги не менее 25 лет у мужчин и не менее 20 лет у женщин, а при оставлении летной работы по состоянию здоровья при выслуге не менее 20 лет у мужчин и не менее 15 лет у женщин.

Следовательно, требуемая продолжительность стажа на соответствующих видах работ и выслуги лет названными положениями федеральных законов установлена одинаковая.
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В целях определения права на указанные пенсии требует подтверждение следующих условий:

- работа в летно-испытательном составе,

- занятость в летных испытаниях (исследованиях) опытной и серийной авиационной, аэрокосмической, воздухоплавательной и парашютно-десантной техники,

- наличие стажа работы в летно-испытательном составе не менее 25 лет для мужчин и не менее 20 лет для женщин, а при оставлении летной работы по состоянию здоровья при стаже работы не менее 20 лет у мужчин и не менее 15 лет у женщин.

При назначении досрочной страховой пенсии по старости дополнительно требуется наличие у заявителя определенной величины индивидуального пенсионного коэффициента.

А при назначении пенсии за выслугу лет - предъявляется требование по наличию у заявителя гражданства Российской Федерации.

В целях установления досрочного пенсионного обеспечения рассматриваемой категории со сниженными стажевыми требованиями (20 лет мужчинам и 15 лет женщинам) в связи с оставлением летной работы по состоянию здоровья необходимо подтверждение указанного обстоятельства соответствующими документами.

Только записей в трудовой книжке об увольнении либо переводе на другую работу, а также кадровых приказов, недостаточно. Необходимо представление документов, подтверждающих освобождение от летной работы по состоянию здоровья. Определение годности по состоянию здоровья к летной работе и выдача медицинских заключений производится соответствующими врачебно-летными экспертными комиссиями (ВЛЭК). 

