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                      Заседания совета депутатов сельского поселения « Хошун-Узурское»

от  15 февраля  2016  года	
у.Хошун-Узур

   Всего депутатов :  – 8 человек, в том числе: Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Эрдынеева Санжидма Шагдаровна, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович, Дашиева Екатерина Бадмажаповна.
Присутствуют: Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Ракшеев Баир Цыбикович,  Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович, Эрдынеева Санжидма Шагдаровна.
Отсутствуют:  – Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Дырхеев Баир Сергеевич, Дашиева Екатерина Бадмажаповна.
Председатель  заседания  – Иванов Жаргал Дамбиевич - председатель Совета Депутатов сельского поселения «Хошун-Узурское», секретарь – Эрдынеева Санжидма Шагдаровна.
Кворум для работы сессии имеется.
Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», председатель Совета депутатов сельского поселения Иванов Жаргал Дамбиевич,   предлагает вниманию депутатов повестку сессии:

                                       НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

Повестка сессии:

1. Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг администрацией муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское»   
2. Разное. 


Зачитывается повестка собрания. Проголосовали все - за, против нет. Повестку утвердили единогласно.

     Председательствующий… Переходим к рассмотрению первого вопроса «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг администрацией муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское». По этому вопросу выступит специалист Мункуева О.О.
Зачитывается проект решения.

     Председательствующий… Прошу голосовать.
Проголосовали за единогласно, против и воздержавшихся – нет.


     Председательствующий…Приступаем ко второму вопросу. В этом вопросе я хотел рассмотреть вопрос о покупке инструментов, таких как бензопила, сварочный аппарат, удлинитель и т.д. Мы строим клуб и нам необходимы эти инструменты, да и в будущем я думаю, они лишними не будут. Как вы смотрите на такое вложение денег? 
Очиров Б-Ц.В. Конечно инструменты нужны, мы ведь планируем и детскую спортивную площадку, и завершение строительства борцовской юрты. Если есть возможность надо приобретать инструменты.

Ракшеев Б.Ц. Инструменты необходимы, мы поддерживаем идею.

Председательствующий… Прошу голосовать.
 Проголосовали за единогласно, против и воздержавшихся – нет.

  
Председатель Совета депутатов  
сельского поселения                                                                   Ж.Д.Иванов  
Секретарь Совета депутатов
сельского поселения                                                                   С.Ш.Эрдынеева
