Кто наследует пенсионные накопления?

В случае смерти гражданина его средства пенсионных накоплений, сформированные в системе обязательного пенсионного страхования, могут быть выплачены правопреемникам, если накопительная пенсия не была назначена.

Пенсионные накопления формировались:

- у работающих граждан 1967 года рождения и моложе;

- у мужчин 1953-1966 годов рождения и моложе, у женщин 1957-1966 годов рождения и моложе за 2002, 2003, 2004 года;

- у участников Программы государственного софинансирования.

Средства пенсионных накоплений выплачиваются правопреемникам по закону 1-ой очереди – родителям (усыновителям), супругу (супруге), детям (в том числе усыновленным); при их отсутствии правопреемникам 2-ой очереди – братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам, внукам.

Обратиться за выплатой пенсионных накоплений (подать заявление и пакет документов) необходимо в течение шести месяцев со дня смерти застрахованного лица. В случае пропуска срока обращения он может быть восстановлен в судебном порядке по заявлению правопреемника с указанием уважительной причины.

Для получения пенсионных накоплений правопреемникам необходимо обратиться с заявлением либо в Управление ПФР, либо в негосударственный пенсионный фонд, в зависимости от того, где умершим застрахованным лицом формировались пенсионные накопления на дату его смерти.

Если правопреемник является несовершеннолетним, заявление о выплате средств пенсионных накоплений подаётся законным представителем (родителем, опекуном, попечителем). К заявлению прилагается документ, подтверждающий полномочия законного представителя несовершеннолетнего.

Нередки случаи, когда заявление о выплате средств пенсионных накоплений подают несколько правопреемников. Тогда сумма средств пенсионных накоплений делится на всех правопреемников, подавших заявление.

