Платежи в ПФР на обязательное пенсионное 

и медицинское страхование за 2016 год будут больше

В 2016 году платёж в Пенсионный фонд для индивидуальных предпринимателей станет больше почти на 900 рублей. 

Связано это с увеличением суммы минимального размера оплаты труда (МРОТ). В 2016 году он увеличился на 4% – с 5 965 до 6 204 рублей.

Так как сумма платежей в Пенсионный фонд и Фонд обязательного медицинского страхования зависит от МРОТ, то и она увеличится - с 22 261,38 руб. до 23 153,33 руб., т.е. на 891,95 руб. Новую сумму предприниматели должны будут заплатить до конца 2016 года. На обязательное пенсионное страхование (ОПС) уплачивается 19 356,48 руб., а на обязательное медицинское страхование (ОМС) – 3 796,85 руб. Общий платёж можно разбить – помесячно, поквартально. Для глав крестьянских фермерских хозяйств, уплачивающих страховые взносы, как за себя, так и за каждого члена хозяйства, эта сумма умножается на количество членов КФХ.

В 2016 году, как и в 2015-ом, суммы в указанном размере будут уплачиваться, если величина дохода плательщика страховых взносов за год не превышает 300 тысяч рублей. Если доход превысит установленный порог, то к фиксированному размеру прибавляется 1% с дохода, превышающего 300 тысяч, но не более 154 851,84 руб. (8 МРОТ).

При этом представители самозанятого населения (за исключением глав КФХ) по-прежнему освобождены от представления отчётности в Пенсионный фонд.

Что касается платежей за 2015 год, то предпринимателям помимо обязательного платежа, который они перечисляют в ПФР до 31 декабря, ещё предстоит уплатить 1% с дохода, превысившего 300 тыс. руб. Общий годовой платёж за указанный период ограничен суммой 148 886,40 руб. (8 МРОТ). Срок уплаты взноса с дохода превышающего 300 тысяч рублей – до 1 апреля 2016 года. Требования по уплате страховых взносов направляются индивидуально каждому предпринимателю. Они формируются Управлением ПФР на основании информации о доходах, полученной из налоговой инспекции и фактической уплаты страховых взносов.

Напомним, средства, уплачиваемые на ОПС и ОМС, идут на выплату пенсий и финансирование программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи. При этом сумма, перечисленная предпринимателем на пенсионное страхование, фиксируется на его индивидуальном лицевом счёте, то есть из этих средств формируется его будущая пенсия.

