                                                Стаж предпринимателя

            В соответствии с п.4 статьи 30 Закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», в целях оценки пенсионных прав застрахованных лиц, под общим трудовым стажем понимается суммарная продолжительность трудовой и иной общественно полезной деятельности до 1 января 2002г., в том числе периоды индивидуальной трудовой деятельности.

            Трудовая книжка установленного образца действительно является основным документом о трудовой деятельности и трудовом стаже работника.

            Однако при исчислении пенсионных прав, кроме трудовой книжки, трудовой стаж подтверждается также иными документами, которые являются доказательствами трудовой деятельности и получаемых доходов, при условии, что за эти периоды уплачивались страховые взносы в Пенсионный Фонд РФ.

             Согласно Правилам подсчета и подтверждения страхового стажа для установления трудовых пенсий, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.07.2002г. №555, в страховой стаж, необходимый для назначения трудовых пенсий, включается не только время работы по трудовому договору, но и иные периоды общественно полезной деятельности.

              При этом период предпринимательской деятельности в трудовую книжку не вносится, а наличие страхового стажа устанавливается иными документами.

              Согласно п.14 этих Правил, если предприниматель уплачивал единый налог на вмененный доход, то периоды его деятельности подтверждаются свидетельством об уплате этого налога и иными документами, выданными территориальными налоговыми органами.

              Периоды, когда индивидуальный предприниматель применял упрощенную систему налогообложения, подтверждаются до 01.01.2001г. Документами территориальных органов Пенсионного Фонда РФ, а за периоды после 1 января 2001г.- справками  территориальных налоговых органов.

Главный специалист-эксперт УПФР в

Мухоршибирском районе - филиал ОПФР по РБ 

Юлдашева О.А.

