За непредставление новой формы отчетности 
работодателям грозят штрафы

Пенсионный фонд напоминает руководителям предприятий всех форм собственности, что с 1 апреля 2016 года введена новая дополнительная форма отчетности по персонифицированному учету в ПФР. 

Форма СЗВ-М имеет максимально упрощенную форму. Создана она для того, чтобы определить, осуществляет ли пенсионер трудовую деятельность. Это избавит пенсионера от необходимости приходить в учреждение Пенсионного фонда, приносить трудовую книжку и писать заявление о возобновлении индексации страховой пенсии. 

По новым правилам, работодатель не позднее десятого числа каждого месяца, следующего за отчетным, сдает отчет, где предоставляет о каждом сотруднике следующие сведения (включая лиц, которые заключили договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы): страховой номер индивидуального лицевого счета; - фамилию, имя, отчество; - идентификационный номер налогоплательщика (при наличии). 

Первый отчет за апрель необходимо сдать не позднее 10 мая. Штраф за непредставление отчета в установленный срок составляет 500 руб. Эту сумму придется заплатить за каждого работника, о котором сведения не сообщались. Такая же сумма штрафа предусмотрена в случае представления неполных и (или) недостоверных сведений в отношении каждого работника.

