Обдуманный выбор страховщика сегодня –

 уверенное будущее завтра

Размер накопительной пенсиинапрямую зависит от размера заработной платы и решения о выборе страховщика (управляющей компании), которая будет отвечать за формирование и инвестирование ваших пенсионных накоплений. 

Именно поэтому важно сделать правильный выбор управляющей компании или НПФ, которые сохранят и приумножат накопленные средства. 

При выборе необходимо помнить, что если гражданин выбирает для управления своими пенсионными накоплениями государственную или частную управляющую компанию, то страховщиком является ПФР, управляющая компания страховщиком быть не может. 

Как только гражданин определится с выбором, то он может подать заявление о переходе либо о досрочном переходе. 

Важно понимать, что заявления о переходе отличаются от заявлений о досрочном переходе различными сроками рассмотрения, фактического перехода к новому страховщику, перевода средств пенсионных накоплений, а также различным порядком расчета средств пенсионных накоплений, подлежащих передаче средств при таких переходах. 

На основании заявления о переходе переход застрахованного лица осуществляется в году, следующем за годом, в котором истекает пятилетний срок, исчисляющийся начиная с года подачи такого заявления. 

Если гражданин подал заявление о переходе из ПФР в НПФ, из НПФ обратно в ПФР или из одного НПФ в другой НПФ в 2016 году, то пенсионные накопления с учетом инвестиционного дохода будут переданы выбранному страховщику в первом квартале 2021 года. 

Досрочный переход застрахованного лица осуществляется в году, следующем за годом подачи соответствующего заявления. В этом случае средства будут переданы без инвестиционного дохода с даты последнего расчета гарантируемой суммы средств пенсионных накоплений. 

Все необходимые формы заявлений о выборе страховщика по обязательному пенсионному страхованию или управляющей компании, включая заявления о досрочном выборе, размещены на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru/knopki/zhizn~449. Кроме того, на сайте можно ознакомиться с инструкциями по заполнению и способам подачи заявлений. 
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