Трудовая пенсия по старости матери инвалидов с детства, воспитавшие их до достижения ими возраста 8 лет

В соответствии с п.п.1 п.1 ст. 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ  «О страховых пенсиях» право на досрочную трудовую пенсию по старости имеют матери инвалидов с детства, воспитавшие их до достижения ими возраста 8 лет, достигшие возраста 50 лет при наличии у них не менее 15 лет страхового стажа.

Пунктом 74 «Перечня документов, необходимых для установления страховых пенсий, установления и перерасчета размера фиксированной выплаты к страховой пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии», утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 28.11.2014 № 958н  предусмотрено, что документом, подтверждающим факт,  что ребенок являлся инвалидом, служит выписка из акта  освидетельствования гражданина, выдаваемая федеральным учреждением МСЭ.

Пунктом 4 Порядка выдачи медицинского заключения детям-инвалидам в возрасте до 16 лет, утвержденного Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 04.07.1991 № 117 (отменен Приказом  Министерства здравоохранения Российской Федерации от 12.05.2000 № 161), лечебно-профилактическими учреждениями, оказывающими медицинскую помощь детям и подросткам, на основании коллегиального решения специалистов в соответствии с  медицинскими показаниями, при которых ребенок в возрасте до 16 лет признается инвалидом, оформлялось медицинское заключение по установленной форме, которое направлялось в районный (городской) отдел социального обеспечения по месту жительства родителей или опекуна ребенка.
Родителю (опекуну) выдавалась справка, подтверждающая, что медицинское заключение на ребенка-инвалида направлено в отдел социального обеспечения.
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