
  Информация за 2014 год по малому предпринимательству

На 01.01.2015 г. на  территории муниципального образования «Мухоршибирский район» состоит на учете в налоговых органах 124 малых предприятий и 450 индивидуальных предпринимателей. 
Наибольший удельный вес от общего числа хозяйствующих субъектов  занимают субъекты малого предпринимательства, которые осуществляют свою деятельность в сфере розничной торговли, общественного питания и бытовых услуг – 55%, в сельском хозяйстве – 19%, услуги автотранспорта – 10%, производство – 7%, в жилищно-коммунальном хозяйстве – 2%, в прочих сферах деятельности занято – 7%.  
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых предприятий в  среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций  составила 21,3%. 
Численность занятых на малых предприятиях в 2014 г. -  1392 человека, что к 2013 году составляет 101,5%, выполнение программного показателя – 100,1%. 
Среднемесячная заработная плата на малых предприятиях составила 13450 рублей, программный показатель выполнен на 100,4%.
За 2014 г. объем отгруженных товаров, выполненных работ, услугам  силами субъектов малого и среднего предпринимательства составляет 652 млн. рублей, что превышает показатель 2013 года на 112,4%, программный показатель выполнен на 101,6%.
 В целях создания условий для субъектов малого предпринимательства принята и реализовывалась муниципальная программа поддержки и развития малого предпринимательства в Мухоршибирском районе на 2014-2015 годы. 
На постоянной основе осуществляется информационная и консультационная помощь субъектам малого и среднего предпринимательства по вопросам применения действующего законодательства, участие в муниципальной программе развития малого и среднего предпринимательства, оказание финансовой поддержки и другим вопросам. 
В целях обеспечения доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам посредством предоставления им микрозаймов, поручительств, предоставления основных средств на условиях лизинга, создан и работает Фонд поддержки малого предпринимательства. Общий объем капитализации Фонда на 01 января 2015 года составил  16921,4 тыс. рублей.  
За  2014 года предоставлено 16 микрозаймов на сумму 10 млн. 230 тыс. рублей  и 3 субъектам малого предпринимательства приобретены основные средства  на условиях финансовой аренды (лизинга) на 1, 713 млн. рублей.
      Администрация района с 2012 года активно сотрудничает с ОАО «СУЭК» по вопросам развития предпринимательства в районе.  Фонды «СУЭК – Регионам» и «Новая Евразия»  в 2014 году продолжили реализацию проекта по развитию малого бизнеса, с целью повышения компетентности в сфере развития малого бизнеса на муниципальном уровне, выстраивания  государственно-частного партнерства, привлечения  целевого финансирования из вышестоящих бюджетов на программы поддержки малого  бизнеса.   
 В 2014 году запущены два социально-значимых проекта:
- «Школа социального предпринимательства» с целью реализации социально-предпринимательских проектов, направленных на решение актуальных социальных проблем;
- «Молодежное предпринимательство», проект направлен на популяризацию и  вовлечение в предпринимательскую деятельность молодежи и школьников и создание базы для дальнейшего развития малого предпринимательства.
Результатом совместной работы – администрации муниципального района, Фонда поддержки малого предпринимательства Мухоршибирского района Республики Бурятия, Фондов «СУЭК – Регионам» и « Новая Евразия»  стало проведение «Ярмарки малого бизнеса Мухоршибирского района» - конкурса бизнес-проектов молодых предпринимателей.  
Призовой фонд составил 500 тысяч рублей из средств районного бюджета. Фонды «СУЭК – Регионам» и «Новая Евразия» двум участникам проекта «Социальное предпринимательство» вручили денежные сертификаты по 250 тысяч рублей. 
Проведенное мероприятие дало новый импульс развитию предпринимательства в районе.

