                  УПФР в Мухоршибирском районе – филиал ОПФР по Республике Бурятия доводит до  Вашего сведения,  что  15.12.2015 вступил в силу Федеральный закон от 14.12.2015 № 371-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приостановлении действия положений отдельных законодательных актов Российской Федерации в части порядка индексации окладов денежного содержания государственных гражданских служащих, военнослужащих и приравненных к ним лиц, должностных окладов судей, выплат, пособий и компенсаций и признании утратившим силу Федерального закона «О приостановлении действия части 11 статьи 50 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в связи с Федеральным законом "О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов".

В соответствии со статьей 1 указанного Закона в Федеральный закон от 06.04.2015 года N 68-ФЗ "О приостановлении действия положений отдельных законодательных актов Российской Федерации в части порядка индексации окладов денежного содержания государственных гражданских служащих, военнослужащих и приравненных к ним лиц, должностных окладов судей, выплат, пособий и компенсаций и признании утратившим силу Федерального закона "О приостановлении действия части 11 статьи 50 Федерального закона "О государственной гражданской службе Российской Федерации" в связи с Федеральным законом "О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов" вносятся изменения в части, касающейся приостановления до 1 января 2017 года действия абзаца 6 пункта 3 статьи 9 и абзаца 1 пункта 1 статьи 10 Федерального закона от 12 января 1996 года N 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле", которыми предусмотрена индексация предельного размера стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг на погребение, подлежащей возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела, а также предельного размера социального пособия на погребение.

С учетом указанных изменений предельный размер стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг на погребение, подлежащей возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела, а также предельный размер социального пособия на погребение, с учетом ранее проведенной индексации предельных размеров указанных выплат, остается без изменений с 1 января 2016 года и составит 5277 рублей 28 копеек. При этом в районах и местностях, где установлен районный коэффициент к заработной плате, этот предел определяется с применением районного коэффициента:      

•
с учетом районного коэффициента 1,2 размер социального пособия на погребение с 1 января 2016 составит 6332,74 руб.
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