С 1 декабря 2016 года в графике выплаты пенсий произойдут  изменения
Они коснутся пенсионеров, получающих пенсии через ПАО Сбербанк № 8601 Баргузинского, Баунтовского. Бичурского, Джидинского, Еравнинского, Закаменского, Кижингинского, Курумканского, Кяхтинского, Окинского, Хоринского и Тункинского районов, а также получателей пенсий через ПАО Сбербанк № 8586 -  на 23 число.
Также с декабря изменится и дата доставки для получателей пенсий через Бинбанк и Росгосстрахбанк на 14 число.
Вместе с этим, если пенсионера не устраивает  дата доставки  пенсий  в  выбранном банке, за каждым получателем пенсии остается право самостоятельного выбора любой другой доставочной организации. При этом  необходимо помнить, что у каждого кредитного учреждения свой индивидуальный график доставки пенсий. Если пенсионер желает  получать деньги  через «Почту России» на дом или самостоятельно в почтовом отделении по месту жительства, то в этом случае каждому пенсионеру устанавливается дата получения пенсии, которая зависит от адреса проживания  пенсионера. Для выбора способа доставки или его изменения пенсионеру необходимо уведомить об этом Пенсионный фонд по месту жительства. Это можно сделать письменно, подав заявление в Пенсионный фонд  по месту жительства или  в электронном виде, подав соответствующее заявление через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР. 
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График  доставки пенсий для клиентов 
 ПАО Сбербанк  № 8601 и ПАО Сбербанк № 8586 кредитные учреждения  с 1 декабря 2016 года.
· 6 число - пенсионеры г. Улан-Удэ, обратившиеся  за доставкой пенсии через ПАО СБЕРБАНК  до 18.04.2016 г. 
· 23 число - пенсионеры г. Улан-Удэ, обратившиеся  за назначением /доставкой пенсии через ПАО СБЕРБАНК после 18.04.2016 
· 14 число– пенсионеры Заиграевского, Иволгинского, Кабанского, Муйского, Мухоршибирского, Прибайкальского, Северо-Байкальского, Селенгинского,  Тарбагатайского районов.    
· 23 число -  пенсионеры Баргузинского, Баунтовского. Бичурского, Джидинского, Еравнинского, Закаменского, Кижингинского, Курумканского, Кяхтинского, Окинского  Тункинского,  Хоринского районов.    
Вторая таблица
График доставки пенсий  в иных кредитных учреждениях – доставщиках пенсий с декабря 2016 г.
· Россельхозбанк - 9 число (получатели пенсий, имеющие кредиты в банке, до их погашения).
· Россельхозбанк - 14 число (получатели пенсий, не имеющие кредиты в банке).
· Росбанк, Востсибтранскомбанк, Азиатского-тихоокеанский банк – 11 число. 
· Совкомбанк, Восточный экспресс-банк, Связь банк, Промсвязьбанк, Бинбанк, Росгосстрахбанк - 14 число.
· Почта банк , ПАО Сбербанк № 8586 – 23 число .
Третья рамочка
 График доставки пенсий через «Почту России»   на  дом или  через ее отделения  устанавливается в зависимости от адреса проживания пенсионера. Выплатной период для получателей Тункинского, Курумканского, Закаменского, Баунтовского, Северобайкальского, Баргузинского, Муйского и Окинского районов начинается с 3 числа и завершается 21 числом, а для получателей всех остальных районов республики -  с 3 по 22 число. 


