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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]    МУ «Комитет по управлению имуществом и муниципальным хозяйством муниципального образования «Мухоршибирский район» информирует население о возможном и предстоящем предоставлении  в собственность земельного участка: 
    - для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 2340 кв.м., категория земель: земли населённых пунктов,  условный  номер: 03:14:130115:ЗУ1, местоположение земельного участка: РБ, Мухоршибирский район, с.Никольск, участок б/н;
    - для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 742 кв.м., категория земель: земли населённых пунктов,  кадастровый  номер: 03:14:110247:255, местоположение земельного участка: РБ, Мухоршибирский район, с.Мухоршибирь, участок б/н;
    - для индивидуального жилищного строительства, общей площадью 1200 кв.м., категория земель: земли населённых пунктов, условный  номер: 03:14:170114:ЗУ1, местоположение земельного участка: РБ, Мухоршибирский район, п.Саган-Нур, участок б/н;
    Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка  - в течение тридцати дней со дня опубликования  и размещения  настоящего извещения имеют право  подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка, подача заявлений осуществляется лично или почтовым отправлением с уведомлением по адресу: 671340, Мухоршибирский район, с. Мухоршибирь, ул.Доржиева, 38. МУ «Комитет по управлению имуществом и муниципальным хозяйством муниципального образования «Мухоршибирский район».
    Ознакомление со схемой расположения земельного участка осуществляется по адресу: Мухоршибирский район, с. Мухоршибирь, ул.Доржиева, 38, каб. №25 МУ «Комитет по управлению имуществом и муниципальным хозяйством муниципального образования «Мухоршибирский район».
Дата начала приема заявлений: 31 марта 2017г. 09:00ч
Дата окончания приёма заявлений: 2 мая 2017 г.   16:00ч                                       
















