                                              ИНВЕСТИРОВАНИЕ СРЕДСТВ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ


	Как узнать где формируется моя накопительная пенсия
	Узнать где формируется накопительная пенсия можно следующими способами:                                                                                                                                                   1. получить выписку из ИЛС:                                                                                                                     - лично в любом терр. органе ПФР (с паспортом и СНИЛСом);                                        - на портале госуслуг;                                                                                                                                   - на сайте ПФР в своем Личном кабинете.                                                                                                                                                                                                                                                                     2. в мобильном приложении ПФР в разделе "Состояние ИЛС"/"Информация о пенсионных накоплениях"

	Как узнать сколько денег на моем пенсионном счете
	Если Вы формируете пенсионные накопления в ПФР то с суммой накоплений можно ознакомиться в выписке из ИЛС, получив ее:     
 - лично в любом терр. органе ПФР (с паспортом и СНИЛСом);                                        - на портале госуслуг;                                                                                                                                   - на сайте ПФР в своем Личном кабинете.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     Если Вы формируете пенсионные накопления в НПФ то Вам необходимо обратиться туда:                                                                                                                                         - лично в офис НПФ (с паспортом и СНИЛСом);                                                                     - на сайте ПФР в своем Личном кабинете.                                                                                                                                                                         

	Как перейти в НПФ
	Для перевода пенсионных накоплений в НПФ необходимо:                                            1. подать в терр. орган ПФР заявление о переводе в НПФ;                                                                                        2. заключить с выбранным НПФ договор об обязательном пенсионном страховании.                                                                                                                                          Перевод будет осуществлен только при наличии этих двух документов.

	Как заключить договор с НПФ
	 Офисы у НПФ есть не во всех городах,  для уточнения каким способом заключить договор рекомендуем:                                                                                                                                    -  либо задать вопрос на сайте НПФ (отвечают быстро);                                                                             - либо позвонить на тел бесплатной горячей линии  (звонить по московскому времени - не ранее 15.00 по местному).

	Как перейти из НПФ в ПФР
	Для перевода пенсионных накоплений из НПФ в ПФР необходимо подать заявление о переходе из НПФ в ПФР, выбрав при этом одну из управляющих компаний:                                                                                                                                                    - гос. управляющую компанию Внешэкономбанк;                                                                        - частную управляющую компанию. 

	Как сменить одну управляющую компанию на другую
	Для смены управляющей компании необходимо подать заявление о выборе управляющей компании:                                                                                                                                                    - гос. управляющую компанию Внешэкономбанк;                                                                        - частную управляющую компанию. 

	Где узнать доходность НПФ / УК
	Доходность НПФ можно узнать:                                                                                                 - на сайте НПФ;                                                                                                                                            - на сайтах рейтинговых агентств;                                                                                                     - на сайте Центробанка.                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Доходность УК можно узнать:                                                                                                            - на сайте ПФР;                                                                                                                                      - на сайте Центробанка.

	Куда подавать заявление о переходе в НПФ, ПФР, о выборе УК
	Заявление можно подать:                                                                                                                   - лично в любой терр. орган ПФР (вне зависимости от прописки или проживания, при себе иметь паспорт и СНИЛС);                                                                      - по почте в любой терр. орган ПФР (при этом заявление должно быть заверено нотариусом);                                                                                                                         - через ЕПГУ или ЛКЗЛ ПФР (при этом нужно иметь электронную подпись)                                

	Сроки подачи и рассмотрения заявления
	Заявление можно подать в течение года (до 31 декабря).Перевод средств  будет осуществлен на следующий год до 31 марта. Результаты рассмотрения будут отражены на ИЛС в апреле.

	Риски перевода
	При смене страховщика чаще 1 раза в 5 лет можно потерять инвестиционный доход. 
Менять УК можно ежегодно без потери инвест. дохода

	Что делать если неправомерно перевели в НПФ
	Если Ваши пенсионные накопления переведены в НПФ неправомерно, без Вашего на это согласия, Вы можете:                                                                                                
а) обратиться в любой терр. орган ПФР за копией заявления и разъяснениями по факту перевода (лично или через сайт ПФР);                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  б) обратиться за копией договора и с жалобой в НПФ (адрес НПФ (почтовый и электронный) можно узнать на официальном сайте НПФ, там же можно узнать тел бесплатной горячей линии);                                                                                                                                                                                                                                                                             После получения копий документов и разъяснений по факту неправомерного перевода Вы можете обратиться в суд по месту Вашего жительства:
- с требованием признать договор обязательного пенсионного страхования недействительным, сфальсифицированным,
- и требованием к НПФ перевести пенсионные накопления обратно в ПФР или в НПФ, который прежде управлял Вашими пенсионными накоплениями.                                                                                      

	Если у НПФ отнимут лицензию
	Средства ваших пенсионных накоплений по умолчанию будут переведены обратно из НПФа в ПФР. Вашим страховщиком по обязательному пенсионному страхованию снова станет ПФР, сами же средства будут инвестироваться в расширенном инвестиционном портфеле государственной управляющей компании «Внешэкономбанк».

	Софинансирование
	Закон от 30.04.2008 № 56 - ФЗ
Программа государственного софинансирования пенсии - возможность увеличить будущую пенсию за счет дополнительных взносов самого гражданина и с участивем средств государства. 
При наличии заявления об участии в программе, срок участия составляет 10 лет с даты первого добровольного взноса.
На данный момент участие в программе невозможно


