Работодателям напоминают о сроках предоставления сведений о застрахованных лицах в Пенсионный фонд

Управление Пенсионного фонда в Мухоршибирском районе  напоминает работодателям о сроках сдачи сведений о застрахованных лицах по форме СЗВ-М. Предоставление сведений о своих сотрудниках необходимо произвести не позднее 15 числа каждого месяца.

Учитывая ограниченные сроки, Управление Фонда рекомендует страхователям направлять отчет по телекоммуникационным каналам связи с электронной подписью, независимо от численности сотрудников.

Ежемесячная отчетность подается всеми работодателями, стоящими на учете в Пенсионном фонде. Сведения необходимо сдавать за всех работников, включая и тех, кто находится в отпуске без сохранения заработной платы, декретном отпуске или в отпуске по уходу за ребёнком, а также вне зависимости от факта начисления заработной платы и других вознаграждений. Кроме этого, необходимо отчитаться также и о лицах, с которыми заключен гражданско-правовой договор.

Работодатели обязаны предоставлять в Фонд следующую информацию о каждом работающем у него застрахованном лице:

- Страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС);

- Фамилию, имя, отчество;

- Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) (при наличии).

За нарушения установленных сроков и правил подготовки отчетности предусмотрены штрафы. Сумма финансовой санкций – 500 рублей за каждого застрахованного работника, данные о котором были направлены с опозданием, оказались недостоверными или вовсе не были представлены.

За несоблюдение порядка представления сведений в форме электронных документов штраф составляет 1000 рублей
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