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                  УПФР В Мухоршибирском районе  разъясняет:
Позиция по вопросу о возможности включения в стаж периодов работы глав и членов крестьянских (фермерских) хозяйств, за которые отсутствует уплата страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, в том числе с учетом постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 10.07.2007 № 9-П«По делу о проверке конституционности пункта 1 статьи 10 и пункта 2 статьи 13 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и абзаца третьего пункта 7 Правил учета страховых взносов, включаемых в расчетный пенсионный капитал, в связи с запросами Верховного Суда Российской Федерации и Учалинского районного суда Республики Башкортостан и жалобами граждан А.В. Докукина, А.С. Муратова и Т.В. Шестаковой»
, Исходя из указанной позиции в целях оценки пенсионных прав застрахованных лиц по состоянию на 01.01.2002 периоды работы в КФХ глав и членов хозяйств могут быть включены в трудовой стаж только в случае уплаты страховых взносов в ПФР.

С 10.07.2007 с учетом вступившего в силу постановления № 9-П право застрахованных лиц, работавших по трудовому договору, на трудовую пенсию и размер ее страховой части при назначении (перерасчете) трудовой пенсии не зависит от факта уплаты страхователем страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обеспечивается государством за счет средств федерального бюджета. При этом размер указанной части пенсии определяется исходя из сумм начисленных за застрахованное лицо страховых взносов.

Поскольку предметом рассмотрения в постановлении № 9-П являлись вопросы, связанные с неуплатой или уплатой не в полном объеме страховых взносов на обязательное пенсионное страхование страхователем (работодателем) за застрахованных лиц, работавших по трудовому договору, оснований для применения указанного постановления Конституционного Суда Российской Федерации к самозанятому населению (индивидуальным предпринимателям, адвокатам, нотариусам, занимающимся частной практикой, главам крестьянских (фермерских) хозяйств и др.) не имеется.

С 01.01.2015 вступил в силу Федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ, которым законодательно закреплены положения постановления № 9-П.

Так, в соответствии с положениями части 1 статьи 11 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ в целях определения права на страховую  пенсию в страховой стаж включаются периоды работы и (или) иной деятельности, которые выполнялись на территории Российской Федерации, при условии, что за эти периоды начислялись и уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации. 

Таким образом, включение в страховой стаж периодов трудовой деятельности указанной категории лиц и  определение размера их пенсии осуществляется исходя из сумм страховых взносов, уплаченных (поступивших) в бюджет ПФР.
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