Что нужно знать о пенсионных накоплениях

С 2002 года застрахованные лица получили право управлять своими пенсионными накоплениями, выбирая негосударственный пенсионный фонд либо управляющую компанию для инвестирования своих пенсионных накоплений.

За прошедшие 15 лет законодательство, регулирующее правила формирования пенсионных накоплений, претерпело достаточно серьезные изменения. У граждан возникает множество вопросов, связанных как с управлением средствами пенсионных накоплений, так и возможностью получения свих средств.

 Существует несколько способов подачи заявления о выборе страховщика:

· лично в любой территориальный орган ПФР, 

· через многофункциональный центр, 

· через «Личный кабинет гражданина», 

· через сайт ЕПГУ, 

· направить по почте или с курьером, заверив подлинность подписи нотариально.

 Информацию о результатах рассмотрения заявления гражданин может получить в территориальном органе ПФР по месту жительства или работы, через портал госуслуг, а также в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг.

С 2015 года средства пенсионных накоплений можно передать другому страховщику (НПФ или ПФР) одним из двух способов.

Первый способ подразумевает переход к другому страховщику по истечении пяти лет с года подачи подобного заявления. При этом к новому страховщику попадут и средства пенсионных накоплений, и доход от их инвестирования. При подаче такого заявления в 2017 году, фактически переход произойдет только в 2022 году.

Второй вариант – досрочный перевод. В этом случае пенсионные накопления окажутся у нового страховщика уже в следующем году. Важно помнить, что досрочный переход может повлечь потерю инвестиционного дохода, а также уменьшение средств пенсионных накоплений на сумму отрицательного инвестиционного результата.

Мы всегда рекомендуем обращать внимание на срок работы НПФ на рынке обязательного пенсионного страхования, на уровни доходности инвестирования пенсионных накоплений за все периоды работы.

Если гражданин решил перевести пенсионные накопления в НПФ, нужно отнестись к выбору фонда максимально ответственно. Выбор нужно делать осознанно, а не подписывая, как это часто бывает, какие-либо документы при «приеме на работу», оформлении кредита, покупке мобильного телефона или визите «сотрудника ПФР» к вам домой и т. п. Никогда и никому не сообщайте свой СНИЛС, если не уверены, что это представитель госоргана или работодатель, никогда не указывайте свой СНИЛС при его запросе на различных сайтах.

С 1 января 2014 года и по настоящее время все перечисляемые работодателем в ПФР взносы (16%) идут на формирование страховой пенсии. Если говорить о средствах, сформированных за ранний период, то застрахованные лица обладают по отношению к этим средствам всеми правами, т.е. могут осуществлять перевод средств в НПФ или УК, получать выплаты за счет сформированных средств пенсионных накоплений.
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