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ПРОТОКОЛ  № 35
                      Заседания совета депутатов сельского поселения « Хошун-Узурское»

от 19  октября 2017  года	
у.Хошун-Узур

   Всего депутатов :  – 8 человек, в том числе: Будажапов Баясхалан Дымбрылович, Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Ракшеев Баир Цыбикович,  Эрдынеева Санжидма Шагдаровна, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович, Дашиева Екатерина Бадмажаповна.
Присутствуют: Очиров Бимба-Цырен Валерьевич, Ракшеев Баир Цыбикович,  Гомбоев Базаржап Чимит-Цыренович, Дашиева Екатерина Бадмажаповна,  Эрдынеева Санжидма Шагдаровна, Дашинимаев Цыден-Бальжир Мижитович
Отсутствуют:  – Дырхеев Баир Сергеевич, Будажапов Баясхалан Дымбрылович.

Председатель  заседания  – Иванов Жаргал Дамбиевич - председатель Совета Депутатов сельского поселения «Хошун-Узурское», секретарь – Эрдынеева Санжидма Шагдаровна.
Кворум для работы сессии имеется.
Глава муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское», председатель Совета депутатов сельского поселения Иванов Жаргал Дамбиевич,   предлагает вниманию депутатов повестку сессии:

                                 
                                       НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

Повестка сессии:

      1.    О внесении изменений и дополнений в решение « О бюджете   МО СП   « Хошун -Узурское» на 2017 год. (на детскую площадку, 90-летие района)
      2    О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального 
образования сельское поселение  «Хошун-Узурское»» от 27.12.2016г. № 80 
«Об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления
и муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности
в муниципальном образовании сельское поселение «Хошун-Узурское»  
Мухоршибирского района
      3    О признании утратившим силу нормативного правового акта «Об утверждении правил землепользования  и застройки муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское»  Мухоршибирского района»  от 31.10.2013 г. №13
      4     Разное:
            - О выделении земельного участка для слива ЖБО    
           
Зачитывается повестка собрания. Проголосовали все - за, против нет. Повестку утвердили единогласно.
 Иванов Ж.Д. Переходим к рассмотрению первого вопроса «О внесении изменений в бюджет 2017 года муниципального образования сельского поселения «Хошун-Узурское»
По этому вопросу выступит специалист Гомбожапова Л.Б.
Зачитывается  проект решения. Общая сумма безвозмездных поступлений  увеличивается   на 58589 руб. -  в т.ч. 30 000 р.- на Детскую площадку в у.Хошун-Узур, 20 000 – сертификат  на  Фестиваль  малых сел в у.Харьястка, 3981 р. – на празднование 90-летия района, 4608 р. –  на День пожилого человека.	
Председательствующий… Прошу проголосовать, кто за данное внесение изменений.
Проголосовали за единогласно, против и воздержавшихся – нет. (Решение №89)

Иванов Ж.Д. Переходим к рассмотрению  вопроса О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования сельское поселение  «Хошун-Узурское»» от 27.12.2016г. № 80 «Об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправленияи муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности
в муниципальном образовании сельское поселение «Хошун-Узурское»                 Мухоршибирского района.В связи с экспертным заключением Государственно правового комитета на решение Совета депутатов муниципального образования сельское поселение  «Хошун-Узурское»» от 27.12.2016г. № 80 «Об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления и муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение «Хошун-Узурское»                 Мухоршибирского района, необходимо заменить слова «районы Крайнего Севера»  на «южные районы Восточной Сибири»
 
      Председательствующий… Кто за это предложение, прошу проголосовать.
Проголосовали за единогласно, против и воздержавшихся – нет. (Решение№90)
Иванов Ж.Д. Переходим к рассмотрению  вопроса О признании утратившим силу нормативного правового акта «Об утверждении правил землепользования  и застройки муниципального образования сельское поселение «Хошун-Узурское»  Мухоршибирского района»  от 31.10.2013 г. №13. В связи с тем, что  правила землепользования и застройки разработаны и приняты в новой редакции районным Советом депутатов, решение № 13 от 31.10.2013 г. утратило силу.
Председательствующий… Кто за это предложение, прошу проголосовать.
Проголосовали за единогласно, против и воздержавшихся – нет. (Решение№91)
Иванов Ж.Д. Переходим к рассмотрению  вопроса  о выделении земельного участка для слива ЖБО. В наш адрес поступило письмо ООО «Управляющая компания «Комплекс», оказывающей услуги по вывозу жидких бытовых отходов для юридических и физических лиц, расположенных на территории нашего поселения.  ООО «Управляющая компания «Комплекс» просит выделить земельный  участок  для слива ЖБО. У кого какие предложения, где мы можем выделить участок для слива ЖБО?
Иванов Ж.Д. Так как вся земля южнее трассы Хошун-Узур – Харьястка относится к Тугнуйскому заповеднику, прошу предлагать земли по другую сторону трассы.
Ракшеев Б.Ц. Предлагаю выделить земельный участок в местности Шэнгэтын ара.
Председательствующий… Кто за это предложение, прошу проголосовать.
Проголосовали за единогласно, против и воздержавшихся – нет.
             
    Если нет других вопросов,  сессия считается закрытой.
На этом сессия Совета депутатов сельского поселения закончила свою работу.



Председатель Совета депутатов  
сельского поселения                                                                   Ж.Д.Иванов  
Секретарь Совета депутатов
сельского поселения                                                                   С.Ш.Эрдынеева
