Благодаря мерам поддержки в рамках Нацпроекта “Демография” в Бурятии увеличивается количество многодетных семей
 

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество многодетных увеличилось на 1836 семей.
Увеличению количества семей республики с тремя и более детьми и повышению качества их жизни способствуют вновь введенные меры социальной поддержки в рамках регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография».

Так, с начала 2020 года прирост многодетных семей составил 1087 семей.

Только за 10 месяцев 2020 года в рамках Нацпроекта “Демография” из консолидированного бюджета на предоставление мер поддержки семей с детьми направлено свыше 7,2 млрд. рублей.

-Повышение рождаемости, укрепление семьи, как и обеспечение достойного уровня жизни семей с детьми – абсолютный приоритет государственной политики. И на региональном, и на федеральном уровне этим вопросам уделяется первостепенное внимание, - отметила министр социальной защиты населения Республики Бурятия Татьяна Быкова. - В республике действует значительное количество мер поддержки семей с детьми и ежегодно региональный пакет мер увеличивается.

Так, в последние годы введены новые выплаты семьям при рождении детей, предусмотрены льготы по приобретению жилья в ипотечном кредитовании. В 2020 году начали предоставляться ежемесячные выплаты для семей с детьми в возрасте от трех до семи лет. По инициативе Главы и Правительства Республики Бурятия этим летом принят закон, освобождающий от уплаты транспортного налога многодетных родителей.

А кроме того, семьи в Бурятии при рождении третьего ребенка могут получить республиканский материнский капитал. Его размер составляет 50 тыс. рублей.

Улучшить жилищные условия семьи республики с 6-ю и более детьми могут по программе улучшения жилищных условий многодетных семей. Им предоставляется единовременная денежная выплата, средний размер которой составляет более 2,2 млн. рублей. За 2020 год её уже получили 14 многодетных семей. На эти цели было направлено более 81 миллионов рублей.

Нововведения при предоставлении ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно
С 28 ноября сведения о доходах сотрудников УФСИН, ФСБ, ОГО и МВД заявители представляют самостоятельно.
Сведения о заработной плате, пенсиях, пособиях и иных аналогичных выплатах, денежном довольствии (денежном содержании) заявитель представляет в органы социальной защиты населения самостоятельно в случае, если заявитель и (или) его супруг (супруга) является сотрудником учреждений и органов уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органов федеральной службы безопасности, органов государственной охраны, органов внутренних дел Российской Федерации.

Такое требование предусмотрено изменениями в постановление Правительства РФ от 31.03.2020 № 384 «Об утверждении основных требований к порядку назначения и осуществления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, примерного перечня документов (сведений), необходимых для назначения указанной ежемесячной выплаты, и типовой формы заявления о ее назначении».

В случае, если заявление подано через Портал госуслуг, сведения о доходах должны быть представлены заявителем в течение 5 рабочих дней.

При не предоставлении заявителем данных сведений, в течение 10 рабочих дней со дня приема заявления принимается решение об отказе в назначении ежемесячной выплаты на детей от трех до семи лет включительно.

В типовую форму заявления о назначении ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно внесены изменения. В сведения о составе семьи добавлены графы «Место работы» и «ИНН налогового агента», которые заявитель обязан заполнить.

В ближайшее время Минтрудом России новая типовая форма заявления будет размещена на Портале госуслуг.

Напомним, право на получение выплаты имеет один из родителей или иной законный представитель ребенка (опекун), на каждого ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, если сумма доходов всех членов семьи до вычета налогов в расчете на одного члена семьи в месяц не превышает величину прожиточного минимума на душу населения на II квартал 2019 года. В Бурятии размер величины прожиточного минимума на душу населения на II квартал 2019 года составляет 11549 рублей.

На каждого ребенка от 3 до 7 лет включительно полагается ежемесячная выплата в размере половины величины прожиточного минимума для детей - 6032,5 рублей.

На сегодняшний день в Бурятии за назначением ежемесячной выплаты от 3 до 7 лет включительно обратились 43838 граждан на 56406 детей. Финансирование выплаты составило порядка 3 млрд. 243 млн. рублей.

В Бурятии за предоставлением единовременной выплаты на первенца чаще обращаются жители Иволгинского района
 

На увеличение рождаемости влияют мероприятия, предусмотренные нацпроектом «Демография».
С начала 2020 года, по данным Бурятстата, в республике родилось 9445 малышей, что на 45 человек больше, чем в 2019 году и естественный прирост населения за 9 месяцев 2020 года составил 1586 человек. На увеличение рождаемости в республике в том числе, повлияло и появление первых детей в семьях наших граждан.

По данным министерства социальной защиты населения Бурятии с начала 2020 года единовременная выплата при рождении (усыновлении) первого ребенка предоставлена 216 неработающим родителям Иволгинского района. Также без учета доходов семьи данная выплата в размере 24 130 рублей предоставлена 156 жителям Заиграевского и 152 гражданам Кабанского районов республики.

Положительно влияют на увеличение рождаемости мероприятия, предусмотренные нацпроектом «Демография», а также другие выплаты из федерального и республиканского бюджетов.

Так, органам местного самоуправления муниципальных районов (городских округов), достигшим наиболее высоких значений показателя «естественный прирост населения» в сравнении с предыдущим отчетным периодом, предусмотрено предоставление из республиканского бюджета дополнительного финансирования в соответствии с постановлением Правительства Республики Бурятия от 24.09.2020 № 586.

- Для стимулирования органов местного самоуправления по показателю «Естественный прирост населения» в республиканском бюджете предусмотрели межбюджетный трансферт на первоочередные расходы местных бюджетов в размере 5 млн. рублей за первое место, 3 млн. рублей - за второе и 2 млн. рублей за третье место, - отметил Глава Республики Бурятия Алексей Цыденов. – При подведении итогов будет учитываться численность постоянного населения по данным, опубликованным на сайте Бурятстата.

При рождении в сентябре 2020 года своих двойняшек Софьи и Матвея, молодая семья Ёлшиных из п. Заиграево Заиграевского района, обратилась за предоставлением выплат на детей. Глава теперь уже большой семьи Николай Владимирович работает водителем, а мама – сотрудник бюджетной организации.

- Сразу после рождения детей по месту работы выплатили положенные единовременные пособия. 20 октября обратилась с документами в соцзащиту и уже 16 и 20 ноября получили все положенные нам выплаты. Очень рады, что получили всё быстро. Также соцзащита уже подтвердила право на региональный материнский капитал на Матвея в размере 184 985,10 рублей. Софийка родилась первой, и на неё уже оформлен электронный сертификат на маткапитал Пенсионного фонда в размере 466 617 рублей. Планируем направить эти деньги на приобретение жилья, - рассказывает Валентина Владимировна. – У нас с мужем заработная плата небольшая, придется оформлять «дальневосточную» ипотеку на жилье потому, что планируем и дальше жить в родном поселке.

В рамках нацпроекта «Демография» в Бурятии увеличилось число получателей мер социальной поддержки семей с детьми
 

Для повышения профессионализма специалистов соцзащиты проводятся обучающие вебинары и конкурсы профессионального мастерства.
В связи с введением новых выплат, предусмотренных национальным проектом «Демография», увеличилась и нагрузка на специалистов соцзащиты населения, определяющих право граждан на указанные выплаты и осуществляющих их назначение и выплату.

С целью повышения профессионализма специалистов и укрепления корпоративного духа в структурных подразделениях республиканского учреждения «Центр соцподдержки населения», подведомственного Минсоцзащиты Бурятии, проводятся обучающие вебинары и конкурсы профессионального мастерства.

Так, в отделе социальной защиты населения по Селенгинскому району прошел конкурс профессионального мастерства под названием «Лучший специалист сектора предоставления социальных гарантий».

В первом туре специалисты выполнили тесты на знание действующего законодательства в области социальной защиты населения. Далее они прошли этап самопрезентации и приветствия коллег - «соперников». На этапе «Творческая мастерская» специалисты демонстрировали свои таланты и увлечения. В заключение участники продемонстрировали свои кулинарные таланты, а также картины, сувениры и подарки, изготовленные своими руками. По итогам конкурса «Лучшим специалистом сектора предоставления социальных гарантий» признана Анастасия Николаевна Коршакова. Все участники конкурса отмечены памятными дипломами и призами.

Данные мероприятия способствуют профессиональному развитию, повышению компетентности сотрудников и способствую повышению качества и скорости выполняемой работы.

Следует отметить, что ежегодно в республике рождается свыше 14 тысяч детей, и примерно 70% из них охвачены различными мерами социальной поддержки, в т.ч. в рамках Нацпроекта «Демография».

Так по данным Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия на 18 ноября 2020 года на выплаты семьям при рождении детей в рамках нацпроекта направлено 1 млрд. 962 млн. рублей. Это единовременная и ежемесячные выплаты на первого ребенка до трех лет, региональный материнский на второго ребенка, ежемесячная выплата на третьего ребенка.

