В Бурятии более 800 ветеранов отметят юбилейные даты в 2021 году
 

В том числе 46 участников Великой Отечественной войны, 774 труженика тыла.
Согласно указанию Президента России ветеранам Великой Отечественной войны в юбилейные дни рождения в республике вручаются поздравления от имени Главы государства и Главы Бурятии с участием представителей территориальных отделов социальной защиты населения, муниципальных образований, Советов ветеранов. 

В 2020 году в Бурятии отметили 90-, 95-, 100-летние юбилеи 918 ветеранов Великой Отечественной войны, годом ранее поздравления к юбилею получили 909 ветеранов ВОВ, в 2018 году – 877 ветеранов ВОВ.

В 2021 году в республике отметят 90-, 95-, 100-летние юбилеи 820 ветеранов Великой Отечественной войны, в том числе 46 участников Великой Отечественной войны, 774 труженика тыла.

Согласно Порядку награждения к юбилейным дням рождения участникам Великой Отечественной войны выплачивается единовременная выплата в размере 20 тыс. руб., труженикам тыла - в размере 5 тыс. руб.

Со второго квартала 2020 года в связи с профилактическими мерами по нераспространению коронавирусной инфекции пожилые граждане находятся в условиях самоизоляции. Работа в Бурятия по поздравлению ветеранов с юбилейными днями рождения проводится дистанционно, посредством телефонной связи, с уведомлением о вручении персональных поздравлений после изменения эпидемиологической ситуации либо с посещением, но при жестком соблюдении всех мер профилактики.

Чествование ветеранов ВОВ, ветеранов труда на дому проходят в рамках акции «Юбиляр – 2021». Мероприятие отвечает целям и задачам проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография», который является одним из ключевых для стратегического развития России и Республики Бурятия.

Более 103 тысяч граждан обратилось в call-центр за консультацией по итогам 2020 года
 

Из этого числа свыше 67,5 тысяч человек интересовали вопросы мер социальной поддержке семьям с детьми.
В целях усиления разъяснительной работы среди населения Минсоцзащиты Бурятии с марта 2020 года организован многоканальный телефон справочной службы «Наши дети». По телефону проводится консультирования по вопросам социальных выплат, социальной поддержки семей с детьми с использованием программно-технических комплексов, локальных сетей, телекоммуникаций, информационных баз данных, что обеспечивает повышение уровня качества обслуживания граждан.

С момента открытия справочной службы со 2 марта по 31 декабря 2020 года за консультацией обратилось 46 345 человек.

Также с 1 апреля 2020 год в период эпидемиологической ситуации единый социальный телефон Министерства работает в режиме «горячей линии», специалистами даны консультации 24 854 гражданам.

Кроме того, в call-центр Управления социальной защиты населения по г. Улан-Удэ  за отчетный период за консультацией обратилось 103237 человек, из них 65,5 % - по вопросам мер социальной поддержке семьям с детьми.

В социальной сети «В Контакте» на страницу Министерства в 2020 году обратилось 19 123 человека.

Наибольшее количество обращений – 17 050 в разделе «социальные выплаты семьям с детьми», меры социальной поддержки многодетным семьям – 499, срок выплаты мер социальной поддержки на оплату жилья и коммунальных услуг, в том числе субсидии – 336, сигнал о неблагополучии - 36, жилищные субсидии – 174, опека и попечительство - 102, другие темы -709.

По мониторинговой программе социальных сетей «Инцидент менеджмент поступило 10 010 обращений.

В социальной сети «Инстаграм» - 11 438 обращений.

По данным специалистов Минсоцзащиты Бурятии, основной причиной обращений граждан является вопрос назначения и выплаты мер социальной поддержки на детей возраста от трех до семи лет, изменение реквизитов на платежную систему «МИР», выплаты пособия ДФО на третьего и последующих детей.

Маломобильные граждане Бурятии в прошедшем году совершили порядка 2000 поездок на «социальном такси»
 

По заявкам ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп по зрению и с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, в том числе детей-инвалидов, а также граждан, обслуживаемых на дому организациями социального обслуживания республики.
Мероприятия по улучшению качества жизни инвалидов и маломобильных групп населения реализуются в рамках подпрограммы «Доступная среда» государственной программы РФ «Социальная поддержка граждан» и отвечают национальным целям и задачам, определенным   Указом Президента РФ                     от 07.05.2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», национальным проектом «Демография». 


Служба «Социальное такси» в г. Улан-Удэ функционирует на базе Специализированного жилого дома для инвалидов-колясочников им. Эржены Будаевой. 


Глава Бурятии Алексей Цыденов неоднократно отмечал необходимость обеспечения доступности для маломобильных граждан объектов социальной инфраструктуры, оказания им содействия в получении медицинской, зубопротезной, протезно-ортопедической и медико-психологической помощи, проведения реабилитационных мероприятий, госпитализации в медицинские организации. 


- В прошлом году автопарк службы «Социальное такси» пополнился двумя новыми автомобилями «Газели-Некст», оснащенными электроподъемниками для транспортировки инвалидов-колясочников. На эти цели было выделено 3,5 миллиона рублей, - напомнила министр социальной защиты населения РБ Татьяна Быкова. - Мероприятия по улучшению качества жизни инвалидов и маломобильных групп населения реализуются в рамках подпрограммы «Доступная среда» государственной программы РФ «Социальная поддержка граждан» и соответствуют целям и задачам нацпроекта «Демография», инициированного Президентом России В.В. Путиным.   


Услуги социального такси в Бурятии предоставляются по заявкам ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов I и II групп по зрению и с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, в том числе детей-инвалидов, а также граждан пожилого возраста и инвалидов, обслуживаемых на дому организациями социального обслуживания республики. Получатель услуги имеет право на бесплатную перевозку с собой технических средств передвижения и реабилитации, а также сопровождающего его лица. 


По г. Улан-Удэ принимаются заявки на посещение учреждений здравоохранения и медико-социальной экспертизы (больницы, поликлиники, госпиталь для ветеранов войн, аптеки, амбулатории, лаборатории, бюро МСЭ), органов государственной власти и местного самоуправления, нотариальных контор, выставочных залов, музеев, филармонии, кинотеатров, спортивных залов, стадионов и иных социально значимых объектов. Также на социальном такси можно выехать в нейрохирургическое отделение спинномозговой травмы Республиканской клинической больницы (п. Ильинка Прибайкальского района), в санаторно-курортное учреждение «Байкалкурорт» (с. Горячинск Прибайкальского района). 


Напомним, заявки принимаются по телефонам: 8(3012)46-02-46, 46-02-54 в рабочее время в порядке очередности их поступления, не ранее чем за 15 дней и не позднее, чем за два рабочих дня. Экстренные заявки выполняются при наличии свободного времени в графике водителей или при совпадении с другими маршрутами. Стоимость поездки на микроавтобусе составляет семь рублей за километр, на легковом автомобиле – четыре рублей за километр.
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С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Галлас Алла Владимировна, Базарова Светлана Гончиковна, Гарматарова Анна Андреевна тел. 44-19-27.

Официальный сайт Министерства http://egov-buryatia.ru/minsoc/ 
 

