Жители Бурятии направляют средства соцконтракта на открытие и развитие бизнеса
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Необычное применение средствам социального контракта придумала жительница Тарбагатайского района, многодетная мама Валентина Щербакова. Выделенные на условиях софинансирования деньги в размере 250 тысяч она направила на открытие фитнес-зала в с. Нижний Саянтуй. Теперь Валентина делает красивыми своих односельчанок. Прежде чем начать вовлекать в спорт жительниц родного села, Валентина прошла обучение. Теперь она – обладательница сертификата фитнес-тренера и смело делится полученными знаниями и навыками с другими женщинами.
- Когда я была беременна третьим ребенком, задумалась о том, что нужно заняться собой и своим здоровьем. После рождения малыша, сначала начала заниматься сама, потому решила повысить уровень знаний и записалась на курсы фитнес-тренера, - делится этапами организации своего небольшого бизнеса Валентина Щербакова. – Далее встал вопрос – где проводить занятия для желающих заниматься фитнесом, а также на какие средства приобрести необходимое для тренировок оборудование.

Будущая бизнес-вумен обратилась в отдел социальной защиты населения по Тарбагатайскому району, где ей предложили стать участницей программы «Социальный контракт».

- На этом этапе хочется сказать огромное спасибо специалистам соцзащиты, которые не просто проконсультировали меня, а помогли собрать все требуемые документы, составить проект и защитить его. На реализацию моей идеи выделили 250 тысяч рублей. Когда жительницы нашего села узнали об открытии фитнес-зала, я и подумать не могла, что будет столько желающих заняться спортом. Предполагала, что сформируется одна-две группы из 10-15 человек. Сейчас трудно поверить, но мои занятия посещает около 50 человек! То есть – 4-5 полноценных групп, - восторженно рассказывает Валентина. – Пока мы арендуем зал в помещении местного культурно-досугового центра. Но как знать, может, в будущем у нас будет собственное помещение.

В отделе социальной защиты населения по Тарбагатайскому району констатируют - глядя на успешное развитие спортзала, другие односельчане хотят стать участниками программы «Социальный контракт», который реализуется в рамках проекта «Демография».

- Одна из участниц группы по фитнесу уже подумывает об участии в соцконтракте. Она также намерена открыть фитнес-зал, но только не в Нижнем Саянтуе, а в районном центре – с. Тарбагатай. Специалисты соцзащиты дали необходимые консультации, как открыть собственное дело. Мы пояснили, что в первую очередь на помощь государства могут рассчитывать граждане, чей доход ниже прожиточного минимума. Поэтому, на первом этапе мы их признаем малоимущими и потом заключаем соцконтракт, - рассказала начальник отдела социальной защиты населения по Тарбагатайскому району Светлана Ошуркова.  

В Минсоцзащиты Бурятии напомнили, что благодаря соцконтракту можно пройти переобучение, стать индивидуальным предпринимателем, устроиться на работу, получить поддержку в трудной жизненной ситуации.

Федеральные выплаты по социальным контрактам начались в 2020 году. Повсеместно внедрять эту практику предложил президент России Владимир Путин в послании Федеральному Собранию. Пилотными территориями для реализации программы по нацпроекту «Демография» выбраны 21 территория, в числе которых – Республика Бурятия. На эти цели в 2021 году регион получит из федерального бюджета 250 млн. рублей. Это позволит значительно увеличить охват получателей.

В Бурятии в рамках нацпроекта «Демография» созданы 107 приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов
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В Бурятии реализуются мероприятия по оказанию социальной помощи пожилым людям и инвалидам по проекту «Старшее поколение» нацпроекта «Демография». Одно из них – внедрение стационарозамещающей технологии «Приемная семья для пожилых граждан». Мера помогает решить ряд социальных проблем, с которыми сталкиваются люди в преклонном возрасте.
- Основной мотивацией принять в семью пожилого человека чаще всего становится желание помочь. Такая ситуация более характерна для небольших сел, потому что здесь люди давно и хорошо знают друг друга, где сохранились тесные социальные связи между людьми. Об этом свидетельствует и многолетняя практика в нашем регионе, - говорит министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - По сравнению с домами престарелых и стационарным уходом приемная семья – наиболее приемлемый формат для пожилого человека. Если в 2020 году в регионе были созданы 99 приемных семей для граждан пожилого возраста, то в 2021 году их стало больше – 107, в том числе 10 – в г. Улан-Удэ.

Так, Татьяна Сергеевна Якушева из с. Кабанск создала семью сразу для двух пожилых граждан. Все втроем они давно общались, Татьяна Сергеевна по мере возможностей помогала сестрам по дому. С годами в связи с ограничениями в передвижении самостоятельное проживание сестер стало затруднительным и Татьяна Сергеевна приняла решение создать для них семью.

- Благодарим Минсоцзащиты Бурятии за заботу о пожилых. Приятно, что обеспечивают нам достойную старость. Радует, что придумали такую социальную услугу. Под постоянным присмотром ощущаем себя под защитой государства, - сказала одна из сестер.

Новую приемную семью для пожилого человека в с. Шанай Тункинского района создала семья Мантуровых. Учитель Зун-Муринской средней школы Зоригма Валерьевна Мантурова с мужем и двумя сыновьями приняли в семью давнюю знакомую своих родителей. Инна Данзановна с легким сердцем переехала в другой населенный пункт родного района, поскольку ей стало трудно жить одной. Жителльница с. Зун-Мурино, тоже учитель по профессии Алина Абыловна Дарбакова осуществляет уход за Иосифом Жаповичем Шагдуровым.

По словам начальника отдела социальной защиты населения по Тункинскому району Саяна Шожоева, в районе созданы 6 приемных семей для пожилых людей в селах Монды, Аршан, Шулуты, Толтой и Шанай.

- Жить в деревне одному, еще и в возрасте, намного тяжелее, чем в городе. Поэтому именно в районах республики создается куда больше приемных семей для людей преклонного возраста. Не исключение и наши социальные работники. К примеру, соцработник Евгения Александровна Хамнуева из села Толтой в 2018 году приняла в семью Бориса Данзановича Аюшеева, инвалида третьей группы, - рассказывает Саян Будаевич. – Такая стационарозамещающая технология является частью стратегии домашнего ухода. Она направлена на продление жизни, сохранение и поддержание пожилого человека в активном состоянии как можно больший временной период.

«Светлый» и «ДоброДом» заключили договор о сотрудничестве
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Учреждение Минсоцзащиты Бурятии – реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями «Светлый» заключил договор о сотрудничестве с Ресурсным центром добровольчества «ДоброДом». В рамках документа волонтеры помогут благоустроить территорию, будут оказывать помощь в организации и проведении оздоровительных и спортивных мероприятий с привлечением спортсменов Республики Бурятия для встреч с детьми.
- На данном этапе мы заключаем соглашения о сотрудничестве со многими учреждениями, подведомственными Минсоцзащиты Бурятии. К примеру, у нас уже был опыт сотрудничества с комплексным центром «Доверие», в канун Нового года мы передавали в учреждение небольшие памятные подарки для бабушек и дедушек, проживающих здесь, - рассказывает руководитель ресурсного центра «ДоброДом» Елена Базарон. – Следующим нашим партнером по совместному взаимодействию стал центр «Светлый». На первом этапе мы пришли к договоренности о том, что волонтерский отряд Восточно-Сибирского института культуры оформит стены уличного ограждения «Светлого». Рисунки будут выполнены в стиле «граффити». Предстоит большой объем работы, поскольку территория центра весьма внушительна. Когда закончим с благоустройством территории, ту же работу выполним внутри здания.

Поскольку сейчас центр находится в стадии ремонта, все мероприятия ориентировочно перенесены на сентябрь.

- В планах привлечение других волонтерских движений и организаций. Планируем выстроить сотрудничество к июлю этого года, к тому времени, скорее всего, в «Светлом» уже закончится ремонт, - продолжает Елена Базарон. - Вместе мы будем проводить праздничные мероприятия по патриотическому воспитанию, мастер-классы для детей и их родителей, и многое другое.

По словам руководителя ресурсного центра «ДоброДом», в ближайшем будущем они намерены заключить аналогичные договоры о сотрудничестве с детскими и взрослыми учреждениями Минсоцзащиты Бурятии, чтобы оказать волонтерскую поддержку как можно большему количеству людей.

- Социальная деятельность, социальная активность, социальная ответственность – главные составляющие жизни человека любого возраста. Отрадно, когда все эти принципы присутствуют в деятельности молодежных волонтерских движений. Новые совместные проекты и задачи, которые мы будем реализовать и решать сообща с активистами центра «ДоброДом» и не только, сделают нас единой сплоченной командой, главная цель которой – сделать жизнь детей яркой и творческой, а нашу общую работу – более эффективной, - выразила свою точку зрения директор центра «Светлый» Елена Мироманова.

В Кяхтинском районе в 34 приемных семьях воспитывается 98 детей
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По данным Минсоцзащиты Бурятии, в республике реализуется комплекс мер по семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Численность детей-сирот в региональном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей, с 2012 года уменьшилась на 59% и по данным на 01 апреля 2021 года составляет порядка 320 человек.
Так, в Кяхтинском районе в 34 приемных семьях воспитывается 98 детей. Многодетных приемных семей - 14 с 67 детьми. Вместе с тем, в семи семьях района воспитываются пять и более детей. 

- Отмечу, в 2021 году в районе число приемных семей становится больше. За 1 квартал создано 4 приемные семьи, одна семья приняла на воспитание сразу 4-х ребят. В течении первого квартала 2021 года обрели семьи 12 воспитанников центра, по сравнению с первым кварталом прошлого года этот показатель вырос на 100%. Важно то, что в семьи уходят дети с проблемами здоровья и подросткового возраста, - уточнила информацию начальник отдела социальной защиты населения по Кяхтинскому району Ирина Сафронова. - Всё чаще приемные родители стали обращаться за консультацией специалистам службы сопровождения замещающих семей центра «Добрый». За первый квартал обратилось 36 замещающих родителей, всего было 133 обращения, где родители рассказывали о своих проблемах и получали рекомендации.

По информации Минсоцзащиты Бурятии, таких результатов удалось достичь благодаря мерам социальной поддержки, предоставляемым приемным и опекунским семьям.

Прежде всего, это дополнительные стимулирующие выплаты – единовременное пособие в размере 250 тыс. рублей семьям, усыновившим детей-сирот; ежемесячная доплата к вознаграждению приемного родителя в размере 26 739,83 руб. в случае принятия в семью 5 и более детей; ежемесячная доплата приемному родителю в размере 10 тыс. рублей при принятии ребенка в возрасте 10 лет и старше.

Кроме того, многодетной приемной семье выплачивается ежемесячная денежная выплата на содержание ребенка. Её базовый размер составляет 5217 руб 89 коп, который увеличивается с учетом районного коэффициента 1,2 и 1,3 и равен 6261 руб 47 коп и 6783 руб 26 коп.

Большую лепту в семейное устройство детей-сирот вносят 18 служб сопровождения замещающих семей и 18 школ подготовки кандидатов в замещающие родители. Активно осуществляют деятельность РОО «Ассоциация приемных семей Республики Бурятия» и клубы замещающих семей.

«Серебряные» волонтеры и многодетные мамы Закаменского района совершили пеший туристический маршрут
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Специалисты отдела социальной защиты населения по Закаменскому району организовали и провели пеший туристический маршрут для граждан старшего поколения, многодетных семей и активистов движения «Серебряные волонтеры».
В это раз они побывали в местности Хурай-Цакир, в историческом месте, где находится два небольших конуса потухшего вулкана, названных именем русского путешественника и ученого П.А. Кропоткина, впервые исследовавшего вулкан в 1860-х годах.

- Наша группа посетила местный источник, который находится в местности Адаг. Медики утверждают, что этот Аршан полезен для профилактики и лечения заболеваний кожи и верхних дыхательных путей, оказывает общеукрепляющее действие на организм, - рассказали организаторы оздоровительного мероприятия.

Один из участников похода – многодетный папа Саян Дармаев.

- У многодетных родителей много забот, и очень часто случается так, что на свои увлечения времени не хватает, - делится Саян Гонгорович. – Здорово, что именно отдел социальной защиты, инициирует такие мероприятия, когда люди разных возрастов объединяются в группу по интересам и совершает пешие прогулки по достопримечательностям нашей родной земли. Откровенно говоря, я получил заряд бодрости, энергии, потому что такие сакральные места, в которых мы побывали, наполняют какой-то особой силой.

В отделе социальной защиты населения по Закаменскому району отметили, что в течение года специалисты провели десятки мероприятий, основная цель которых - пропаганда здорового образа жизни,

- Пеший тур, который мы провели вместе с «серебряными» волонтерами и многодетными родителями, соответствует основным целям и задачам национального проекта «Демография». Это и увеличение периода активного долголетия, повышение качества и продолжительности жизни, содействие укреплению межпоколенческих связей, - уточнили представители соцзащиты.

В Бурятии приступили к реализации социального проекта для детей с ограниченными возможностями
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В республике с апреля 2021 года началась реализация социального проекта «Доктор-лошадь», при грантовой поддержке Минсоцзащиты Бурятии. 
Его цель - социализация детей с ограниченными физическими возможностями посредством иппотерапии, как современного метода социальной, физической и психологической реабилитации, организация занятий иппотерапии и адаптивного конного спорта, развитие детского и адаптивного конного спорта в Республике Бурятия.

- Грантовые средства нам были необходимы, чтобы приобрести иппотерапевтическую лошадь. Такое животное мы уже подобрали в Иркутской области, в данный момент готовится его перевозка в Бурятию, - рассказали авторы социального проекта "Центр иппотерапии и детской верховой езды". - Работу по реабилитацию, абилитацию детей с ограниченными возможностями здоровья посредством проведения занятий иппотерапии мы проводим на постоянной основе.

Еще одна задача, которую ставят перед собой авторы социального проекта - подготовка детей с ограниченными возможностями здоровья для участия в Четвертом международном Байкальском фестивале конного спорта инвалидов, который традиционно состоится в г. Иркутск.  Это яркий инновационный социальный проект, у которого нет аналогов в России. Мероприятие поддержано Фондом президентских грантов и проходит один раз в два года, а число его участников составляет более 80 человек - спортсменов из республик Бурятия и Хакасия, Красноярского и Забайкальского краев, Новосибирской, Амурской, Иркутской областей и др.  

По данным Минсоцзащиты Бурятии, в республике проживает более 6,2 тысяч детей-инвалидов. Все они нуждаются в особом внимании общества и многовариантной системе помощи в реабилитации и социальной адаптации. 

Именно поэтому социальные проекты, реализуемые НКО и СОНКО республики и направленные на улучшение качества жизни людей и детей с ограниченными возможностями, поддерживаются Правительством региона. Они получают грантовые средства в форме субсидий. Средства на эти цели ежегодно предусматриваются в республиканском бюджете, - уточнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. 

В ведомстве напомнили о том, что в 2021 году грантовую поддержку получат 44 СОНКО, на это предусмотрено 7,5 млн. рублей. Деятельность организаций направлена на улучшение социально-экономических условий жизни людей пожилого возраста, ветеранов, инвалидов и их семей, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации.

С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Алла Владимировна Галлас, Светлана Гончиковна Базарова, Анна Андреевна Гарматарова тел. 44-19-27.

Официальный сайт Министерства http://egov-buryatia.ru/minsoc/  
https://www.instagram.com/minsoc_buryatia/
https://vk.com/minsocrb
https://www.facebook.com/groups/1469755599938230/
https://ok.ru/group/55216656482416
Мы в Telegram: https://t.me/minsoc_buryatia
