В Бурятии негосударственным поставщикам соцуслуг возместили более 111 млн. рублей

 

В связи с развитием конкуренции в сфере социального обслуживания и с целью улучшения качества предоставляемых социальных услуг в Бурятии наряду с государственными, на рынок социальных услуг вошли и негосударственные поставщики. Те из них, кто включен в реестр Минсоцзащиты Бурятии и предоставляет социальные услуги пожилым гражданам и инвалидам на дому и в стационарной форме, имеют право на получение определенной компенсации из бюджета.
- Всего из республиканского бюджета негосударственным поставщикам соцуслуг в 2021 году компенсировано затрат на сумму более 111 млн. рублей, в том числе поставщикам  социальных услуг в стационарной форме компенсировано 66 млн. рублей,- отметила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. – Возмещаются расходы на проживание, питание, психологическую помощь с учетом общего дохода гражданина.

На сегодня 338 пожилых граждан и инвалидов республики получают  услуги в негосударственных организациях, предоставляющих социальные услуги в стационарной форме: ООО «Горный воздух», ООО «Забота», ООО «Империал Групп», ИП Корсакова Ольга Амировна, РООИ «Центр деятельности «Отрадный сад», АНО СПН «Буин». Улучшение качества жизни граждан старшего возраста является одной из основных задач нацпроекта «Демография».

На совещании, организованном Минсоцзащиты региона, представители поставщиков ознакомлены с законодательными новеллами в обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов, вопросами организации работы по предоставлению социальных услуг в стационарной форме пожилым гражданам и инвалидам.

Поставщики социальных услуг поделились различными нюансами, возникающими при организации социального обслуживания в их учреждениях, обсуждены насущные вопросы в сфере их деятельности.

 

В холодный сезон в Бурятии усиливается контроль за неблагополучными семьями

 

В г. Закаменске проведен очередной межведомственный рейд по местам проживания 11 неблагополучных семей, состоящих на профилактическом учете субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
В 6 жилых помещениях, в которых проживают несовершеннолетние дети, установлены пожарные извещатели, приобретенные за счет средств районного бюджета. Старший дознаватель отделения по надзорной деятельности по Закаменского району ГУ МЧС России по РБ Анастасия Юдина разъяснила членам семей принцип подачи и приёма сигнала при возникновении возгорания в жилом помещении. Также планируется установка данных технических средств в местах проживания неблагополучных семей в сельских поселениях района.

В ходе рейда специалистами территориального отдела и социально-реабилитационного Центра Минсоцзащиты Бурятии проверены жилищно-бытовые и материальные условия проживания несовершеннолетних, требования по надлежащему исполнению родительских обязанностей, даны рекомендации по соблюдении здорового образа жизни. Всем семьям вручены памятки и рекомендации о мерах пожарной безопасности, по обращению с пиротехникой, о правилах безопасности на льду.

 

 

 

В Бурятии мобильные бригады совершили 111 выездов по доставке граждан 65+

 

В Бурятии более 13 тысяч граждан старше 65 лет проживает в 274 отдаленных и труднодоступных населенных пунктах и ощущают трудности в проезде до места прохождения медицинской диспансеризации. После приостановления в связи со сложной эпидемиологической обстановкой, в регионе возобновлена работа мобильных бригад в 15 районах. Всего с начала года совершено 111 выездов мобильных бригад и диспансеризацию прошли 994 пожилых людей, живущих в отделенных сёлах и поселках.
Данная работа в рамках нацпроекта «Демография» проводится в тесном межведомственном взаимодействии с медицинскими учреждениями. В состав мобильной бригады соцзащиты обязательно входит медицинский работник. Координацию и контроль деятельности мобильной бригады осуществляют начальник территориального отдела соцзащиты и главный врач районной больницы.

В Селенгинском районе мобильные бригады совершили выезды в сёла Ехэ-Цаган и Темник. В общей сложности 20 человек в сопровождении медицинского работника были доставлены в поликлинику для прохождения профилактического осмотра и диспансеризации.

- Соцзащита с поликлиникой уже имеют договоренность, они заранее индивидуально всех записывают к специалистам. Я за день сдала анализы, сделала УЗИ, прошла невролога, окулиста, кардиолога и терапевта, - делится ветеран труда Зинаида Дабаевна Дымбрылова из села Ехэ-Цаган. - В этот раз из нашего села ездили 10 человек, некоторые переболевшие ковидом. Все мы очень довольны поездкой в поликлинику!

Совместно с муниципальными образованиями сельских поселений, центральными районными больницами ежегодно проводится работа по уточнению списков граждан старше 65 лет, фактически проживающих в сельской местности (кроме райцентров).

 

 

Новогодняя акция «Елка добра» исполняет детские мечты

 

Необычная ёлка для воспитанников детского дома-интерната «Журавушка» Минсоцзащиты Бурятии открылась 14 декабря в ТРЦ «Capital Moll». В первый же день открытия «Ёлки добра» у некоторых ребят детского дома уже начали исполняться их мечты. Петя уже получил в подарок большую машину, девочки Настя и Лера – куклы. Остальные ребята еще ждут своих добрых волшебников, поэтому любой неравнодушный житель может почувствовать себя этим волшебником и исполнить чью-то предновогоднюю мечту.
- Ёлка украшена открытками с пожеланиями наших воспитанников. Акция продлится до тех пор, пока не будут исполнены все желания наших ребят, - отметила директор детского дома Марина Рогачева.

Администрация и коллектив детского дома-интерната выражает огромную благодарность администрации ТРЦ «Capital Moll», коллективу магазина «Детский мир», директору и коллективу Дома творчества Железнодорожного района г. Улан-Удэ, волонтерской организации БГУ «Милосердие» и волонтерам Молодежки ОНФ за помощь в организации и проведении благотворительной акции «Елка добра».

Давайте вместе подарим радость и ощущение новогоднего волшебства тем, кто оказался без опеки родителей!

 

 

 

 

 

 

 

 

 

С уважением, консультант информационно-аналитического отдела Мария Сергеевна Ивайловская (сот.тел. 89503855121), главные специалисты РГУ "Центр социальной поддержки населения" Алла Владимировна Галлас, Светлана Гончиковна Базарова, тел. 44-19-27.
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