В районах Бурятии реализуют мероприятия по нацпроекту «Демография»

11 Ноября 2022

 
 

Минсоцзащиты Бурятии совместно с органами местного самоуправления, общественными организациями реализует государственную политику, направленную на поддержание уровня и повышение качества жизни граждан каждого муниципального образования и региона в целом. 

- Так, за 10 месяцев 2022 года на социальные выплаты в Баунтовском районе направлено 61,5 млн рублей. Мерами социальной поддержи охвачено более 4 тысяч человек – это 50 % населения. Финансирование федерального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография» за 10 месяцев 2022 года составило 30,7 млн рублей. Выплаты при рождении детей получили 178 семей района, - сообщила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - В районе успешно развивается технология социальный контракт. На 1 октября помощь получили 20 гражданин на сумму более 3 млн рублей. 

Вместе с тем, в рамках нацпроекта «Демография», организована работа по социальному обслуживанию на дому, их получают 16 человек. Созданы 5 приемных семей для пожилых граждан, действует мобильная служба «Социальный экспресс», с начала года специалисты осуществили 11 выездов и предоставили 125 услуг. Работает Университет третьего возраста, факультеты которого посещают 124 сельских пенсионера.  

 

В Кабанском районе воспитанники центра ведут активный образ жизни
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По словам директора Кабанского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Андрея Зарубина, педагоги учреждения вовлекают воспитанников учреждения в занятия физкультурой, спортом, туризмом.

- Не так давно 10 наших ребят приняли активной участие в соревнованиях по спортивному ориентированию, которые прошли в п. Селенгинск Кабанского района. Спортсмены были разделены на возрастные группы, каждый участник проходил дистанцию в строгом порядке, и все это на время. Четверо воспитанников нашего центра, которые с сентября этого года начали заниматься в секции, - с гордостью говорит директор центра. - Итогом стали: одна бронзовая, две серебряных и одна золотая медаль, остальные получили памятные кепки, магниты и сувенирные кружки. Желаем нашим ребятам дальнейших спортивных успехов.

Также дети во главе с Андреем Зарубиным совершили однодневный комбинированный поход по хребту Хамар Дабан.

 - Мы обратили внимание, что в деревнях еще не везде лежит снег, а в горах уже приходится идти по небольшому слою. А еда, приготовленная на костре, всегда кажется вкуснее. Мы получили непередаваемые впечатления и опыт. И ни разу не вспомнили о своих телефонах, - поделились впечатлениями ребята.

Ещё одно увлекательное путешествие совершили ребята со своими педагогами на озеро Клюквенное, которое находится в 10 километрах от Кабанска.

- Выяснилось, что озеро уже покрылось льдом и ребята смогли покататься на коньках. Ни один искусственный каток не заменит впечатлений от первозданной красоты натуральной природы. Да если еще суп с тушенкой, приготовленный на костре! Зима еще не вступила в свои полноценные права, но в нашей республике есть уже и такие удивительные места, - говорят участники похода.

 

120 жителей Заиграевского района стали участниками социального контракта

11 Ноября 2022

 

По информации Минсоцзащиты Бурятии, в рамках национального проекта «Демография» в Заиграевском районе в 2022 году заключено 120 социальных контрактов на общую сумму 18,46 млн рублей. Из этого числа предпринимательской деятельностью занялись 49 сельчан, направление «поиск работы» выбрали 25 граждан, мероприятиями, направленными на преодоление трудной жизненной ситуации охвачены 31 человек, вести личное подсобное хозяйство начали 15 жителей района. Тем, кто сделал ставку на аграрный сектор, государство выделило 1,5 млн рублей.

 

Жительница с. Илька Наталья Елизова заключила соцконтракт на ведение ЛПХ, получив поддержку в размере 100 000 рублей.

- Узнала о таком виде государственной поддержки и решила попробовать, -рассказывает Наталья Тимофеевна. - Согласно перечню, предоставила в отдел соцзащиты пакет документов, потом зарегистрировалась в качестве самозанятого. Нужны были средства на строительство стаек для содержания животных, в том числе в зимнее время, на приобретение свиного поголовья и кормов. Полученные средства пошли на покупку трёх поросят, строительных материалов.

 Как отметили в отделе соцзащиты по Заиграевскому району, начинающий фермер заявила достаточно амбициозный план по развитию своего подсобного хозяйства и не подвела.

- В частности, в бизнес-плане говорилось, что в течении действия социального контракта, она намерена получить хороший приплод. Часть молодняка продала молодняк, часть оставила для дальнейшего разведения. Мясо и сало хватит на зиму для собственного потребления и для реализации односельчанам. Свои продажи отражает в мобильном приложении «Мой налог», - рассказали об успехах Натальи Елизовой в отделе социальной защиты.

По словам самой Натальи, без поддержки государства у неё не получилось в такие короткие сроки встать на ноги.

- Не нужно сомневаться и бояться заключать социальные контракты. Нужно верить в свои силы и все получится! – уверена женщина.

 

В Бурятии почти 2 млрд рублей выплачено семьям с тремя и более детьми
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По информации Минсоцзащиты Бурятии, региональным проектом «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография» охвачено 30 395 семей республики. Все они – получатели выплат на первенца, при рождении третьего и последующих детей, а также регионального материнского капитала.

 

- На 2022 год на реализацию проекта предусмотрено более 4,3 млрд рублей. По состоянию на 1 ноября республика получила свыше 3,7 млрд рублей – это 85,9 % от общего объёма финансирования, - сообщила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова.

Министр в очередной раз сделала акцент на данные, которые говорят о том, что в регионе увеличивается число многодетных семей.

- Сегодня в республике 14 673 семей, в которых родился третий и последующий ребёнок. Из них - 5125 –проживают в г. Улан-Удэ. Выплаты по нацпроекту «Демография» осуществляются на 15 898 детей, - отметила Татьяна Быкова. – На эти мероприятия предусмотрено почти 2,4 млрд рублей, по состоянию на 1 ноября выплачено 1,99 млрд рублей.

 

 

