Режим работы горячей линии 122 по вопросам частичной мобилизации изменился

15 Декабря 2022

 

 

 

Вниманию жителей Бурятии!
 

Горячая линия 122 по вопросам частичной мобилизации уведомляет об изменении графика работы.

Звонки принимаются с 08.00 до 18.00 в рабочие дни.

 

Жители Бурятии смогут подать заявления на единое пособие с 28 декабря

16 Декабря 2022

 

Россияне смогут подать заявление на единое пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка с 28 декабря. Об этом в среду, 14 декабря, заявил глава Минтруда РФ Антон Котяков. 

 

 

- Закон об этой мере поддержки вступает в силу с 1 января 2023 года, но для граждан будет уже обеспечена возможность заполнения электронных заявлений на портале государственных услуг с 28 декабря, - сказал Котяков во время совещания с главой государства. 

Он пояснил, что после 1 января все заявления с портала «Госуслуги» будут переданы в Социальный фонд России. 

- Первые выплаты семьям придут уже в январе, - уточнил глава Минтруда РФ.

Соответствующий документ президент РФ подписал 21 ноября. Так, размер пособия составит 50%, 75% или 100% от регионального прожиточного минимума в зависимости от уровня дохода конкретной семьи. А при наличии в семье нескольких детей в возрасте до 17 лет пособие будет назначаться на каждого ребенка.

 

 

Ежемесячные выплаты по соцконтракту будут индексироваться автоматически

16 Декабря 2022

 

 

С 1 января 2023 года предлагается установить беззаявительный порядок перерасчета ежемесячных выплат в рамках соцконтракта. Такие выплаты получают те, кто заключал социальный контракт для поиска работы или преодоления трудной жизненной ситуации. Проект Постановления Правительства представлен на общественное обсуждение Минтрудом России. Кроме того, в документе уточняются отдельные положения, связанные с порядком заключения и ведения социального контракта. Об этом говорится на официальном сайте Минтруда РФ (https://mintrud.gov.ru/social/450).  

- В Бурятии за 11 месяцев 2022 года по направлению «поиск работы» социальный контракт заключили 617 жителей республики, мероприятиями по преодолению трудной жизненной ситуации охвачены 554 человека, - уточнила министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - По первому направлению объем финансирования с начала года составил почти 29,5 млн рублей, по второму - более 57,1 млн рублей. - Постановление, которое выносит на обсуждение Минтруд России, направлено на повышение эффективности социальных контрактов и гармонизацию подходов к предоставлению мер социальной поддержки для нуждающихся граждан. Так, например, по аналогии с другими мерами поддержки закрепляется необходимость индексации выплат в рамках соцконтракта при изменении величины прожиточного минимума, перерасчет суммы выплат будет производится проактивно, без обращения гражданина. 

В федеральном ведомстве отметили, что для повышения эффективности социальных контрактов вводится ограничение для повторного использования этого инструмента. 

- Гражданин, который заключал контракт для трудоустройства, организации своего дела или развития личного подсобного хозяйства в течение года после завершения соцконтракта должен продолжать работать, заниматься предпринимательством или подсобным хозяйством. Если гражданин бросает работу или прекращает свое дело без объективных причин, то заключить социальный контракт на поиск работы или развитие своего дела повторно можно будет только через год. При этом те, кто уже является предпринимателем или самозанятым, также смогут заключить социальный контракт, если доход семьи – меньше прожиточного минимума на человека, - сообщили в Минтруда.

 

Дети из центра "Малышок" пишут пожелания военнослужащим Бурятии

16 Декабря 2022

 

- Мы все желаем и другим солдатам, удачи, здоровья и вернуться живым домой к своей семье! С наступающим вас Новым годом!

Наташа в Центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей "Малышок" находится недавно. Маму лишили родительских прав. Это типичная история подопечных "Малышка". В центре работает служба сопровождения замещающих семей.

 

Любовь Алексеева - заведующая Службы сопровождения замещающих семей Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Малышок»:

Как ему придется воспитывать ребенка, какие трудности он встретит на своем пути приемного родительства, и именно вот в школе это все доносится и человек оценивает свои возможности, учатся понимать потребности ребенка которого собираются брать.

Из "Малышка" в новые семьи в этом году ушли 26 детей. Сейчас в центре находятся 32 ребенка. Все они состоят в региональном банке данных.

 

Надежда Чаюк - оператор Регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей:

- Желающие принять в свою семью ребенка, они обращаются в органы опеки и попечительства в администрацию и органы опеки и попечительства дает заключение уже о возможности быть кандидатом в усыновители, опекуны и попечители, там проводится полное обследование кандидатов.

Всего в этом году школу приемных родителей оканчивают 300 человек. Сведения о детях-сиротах обновляются еженедельно на страницах соцсетей Минсоцзащиты Бурятии. У каждого потенциального родителя есть возможность сделать предстоящий праздник по-настоящему семейным для этих детей.

Смотреть сюжет: https://bgtrk.ru/news/society/226755/
 

В Бурятии с 1 января 2023 года будет выплачиваться единое ежемесячное пособие на ребенка

16 Декабря 2022

 

 

 

В Бурятии депутаты Народного Хурала приняли законопроект, согласно которому с 1 января 2023 года устанавливается новое расходное обязательство республики в виде ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка.

 

- Размер пособия будет составлять от 50% до 100% регионального прожиточного минимума для детей, что составит в 2023 году – это 8003 рублей, 12 004 рублей или 16 006 рублей соответственно, - пояснила в своём выступлении в региональном парламенте министр социальной защиты населения Бурятии Татьяна Быкова. - Новое расходное обязательство с учетом софинансирования за счет средств федерального бюджета будет составлять в целом в 2023 году – 18,9 млрд. рублей. Для республики это – один миллиард 100 миллионов рублей. Данное пособие смогут получать родители более 112 тысяч детей.

 

Министр также уточнила, что в связи с установлением нового ежемесячного пособия, федеральным законом с 1 января 2023 признается утратившей норма, регламентировавшая право на региональное пособие на ребенка, размер которого на сегодня составляет 279 рублей.

 

- Т.е. федеральный закон дает нам право заменить региональное пособие - на новое ежемесячное пособие с более высоким размером от 8 до 16 тысяч рублей. Данный законопроект поддержан профильным комитетом, комитетами Народного Хурала и прокуратурой республики, - сообщила Татьяна Быкова.

