На 100 баллов оценили жители Бурятии работу учреждений Центра социальной поддержки граждан
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По данным Минсоцзащиты Бурятии, в соответствии с планом в 2022 году независимая оценка качества проведена в 5 организациях социального обслуживания, в 2023 году независимая оценка будет проведена в 23 организациях социального обслуживания.
Для проведения независимой оценки качества организацией-оператором выбрана ООО «АС-Холдинг» (г. Москва).
Главными результатами проведенной экспертизы является определение рейтингов организаций социального обслуживания. По её результатам жители республики на 100 баллов оценили работу учреждений РГУ «Центр социальной поддержки населения».
- В целом, по результатам оценки, организации социального обслуживания республики показывают достаточно высокий уровень качества своей работы, который отвечает большинству стандартов предоставления социальных услуг, качественную, планомерную работу учреждений социального обслуживания Министерства, - говорит руководитель РГУ «Центр социальной поддержки населения» Александр Мокеев. - Публичный рейтинг - это не только инструмент информирования потребителей, но и действенный механизм обратной связи поставщиков социальных услуг с их получателями.
Как отметили в Минсоцзащиты Бурятии, независимой оценкой качества охватываются не только подведомственные учреждения социального обслуживания МСЗН РБ, но и коммерческие организации социального облуживания, состоящие в реестре поставщиков социальных услуг ведомства.

Ранее сообщалось о том, что жители республики высоко оценили качество оказания услуг Республиканского клинического госпиталя для ветеранов войн. Согласно результатам независимой оценки учреждение Минсоцзащиты Бурятии получило 98 баллов.
 
В Бурятии пенсионеры получили новогодние подарки
23 Декабря 2022
 
 
В Бурятии 2 206 одиноко проживающих пенсионеров получили помощь от нескольких благотворительных фондов.
По словам руководителя автономной некоммерческой организации «Аэлита» Арюны Мылзеновой, Благотворительный фонд «Спецоперация бабушка» (г. Москва) обеспечил в канун Нового года 77 бабушек и дедушек Иволгинского района и г. Улан-Удэ продуктовыми наборами.
 - Все они одинокие или одиноко проживающие люди старшего возраста, которые нуждаются в поддержке. Жизненные ситуации разные, кто-то болеет, и вся пенсия почти уходит на лекарства, а кто-то живет в частном доме, приобрел дрова, а на полноценное питание уже денег не хватает. Пожилым людям очень важно знать, что о них помнят и очень благодарны, - считает Арюна Мылзенова.
Также Благотворительный фонд «Дари надежду» (г. Москва) поздравил с Наступающим Новым годом и подарил одной тысяче пожилым гражданам и инвалидам республики, состоящим на социальном обслуживании на дому в комплексном центре «Доверие», АНО СПИСОН «Аэлита» в Иволгинском, Тункинском, Мухоршибирском, Еравнинском, Кижингинском, Кабанском районах сладкие подарки.
- Нас тесно связывает сотрудничество с Благотворительным фондом «Старость в радость» (г. Москва), который в 2022 г. стал настоящим Дедом Морозом для наших пожилых жителях Бурятии и инвалидов. Начиная с лета и по декабрь месяц оказана помощь и поддержка в виде продуктов питания по 15 кг. на каждого человека для 674 граждан, а виде 10 кубов твердого топлива – для 455 граждан, на общую сумму 14 млн 719 тысяч рублей. Спасибо всем за внимание и заботу о старшем поколении! – говорит Арюна Сергеевна.
 
Минтруд определил перечень номинаций Всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере соцобслуживания
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Минтруд России определил перечень номинаций Всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере социального обслуживания на 2023 год. Соответствующий проект постановления Правительства размещен на общественное обсуждение. Обновленная редакция постановления затрагивает все направления работы организаций в сфере социального обслуживания.
 
Всего в перечне конкурса 15 номинаций. Проектом постановления будет введена новая номинация «Лучшая практика по социальной реабилитации и абилитации инвалидов». Она разработана с учётом Концепции развития системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, в том числе детей-инвалидов на период до 2025 года. 
Также появятся номинации «Лучшая практика по развитию социальных электронных сервисов и цифровых технологий в системе социальной защиты и социального обслуживания», «Лучшая практика помощи женщинам, оказавшимся в кризисной ситуации» и «Лучшая практика социального сопровождения граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации».
 
Напомним, впервые Всероссийский конкурс профессионального мастерства в сфере социального обслуживания прошёл в 2011 году. Его цель – поддерживать инициативных социальных работников, которые в оказании социальной помощи людям применяют новые подходы.
 
 
Дети приняли участие в творческом конкурсе от АО «Читаэнергосбыт»
23 Декабря 2022
 
Воспитанникам Республиканского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних сотрудники ТП «Энергосбыт Бурятии» АО «Читаэнергосбыт» предложил поучаствовать в творческом проекте «Новогодний гном».
 
Дети с увлечением взялись делать гномов.
- Игрушка, выполненная своими руками – это ведь прекрасный подарок для хороших друзей. Такое изделие отлично украсит интерьер офиса, квартиры, детской комнаты, - уверены ребята. Сам персонаж, по легенде, оберегает дом, приносит в него дух радости и торжества, помогает Деду Морозу в его нелегком ремесле «Новогоднем чуде».
Воплощая идею в жизнь, ребята решали, каких размеров будет гном, какой подобрать текстиль по фактуре и цвету, какие украшения подойдут. И отличительный элемент - это красивые, маленькие лампочки у Гнома в руке. Шапочку-колпак решили выполнить слегка неправильной, извилистой формой, что придало гному шаловливую неуклюжесть.
- Ребята с увлечением изготавливали гномов и в «шутку» придумывали им имена.
Данные сувениры были переданные руководству АО «Читаэнергосбыт». К каждому гному прилагается поздравительная открытка с небольшой информацией кто выполнил этот сувенир. Дальше сувениры в качестве подарка будут переданы партнерам компании, тем самым наши ребята присоединяются к новогодним поздравлениям, - говорит старший воспитатель социального центра Гузель Логинова.
 
 
Для детей Кабанского центра организовали сказочную поездку в деревню Деда Мороза
23 Декабря 2022
 
Воспитанники Кабанского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей посетили зону отдыха «Славянский остров» в п. Селенгинск. На входе ребят встретил Снеговик. Он познакомил ребят с правилами и картой деревни Деда Мороза.
- Нам предложили разбиться на две команды и придумать название. Затем все в след за Снеговиком по лесным, заснеженным тропинкам, преодолевая препятствие – паутину, отправились к дому Бабы Яги громко крича «Весёлые ребята!», - восторженно рассказывают ребята о своём приключении. - Услышав наши голоса Баба Яга выглянула из своего дома, поприветствовала всех и спустилась по лестнице. Она поиграла в «Волшебную игру» и повела нас на конкурсы.
Дети перетягивали кана, несли волшебный мяч на волшебной лопате, стреляли из рогатки. Затем Снеговик привел ребят к месяцу Декабрю. Декабрь задал вопросы про зимние месяцы и времена года. Ответы детей были верными.
- Дальше Снеговик повел нас к Лесовичку, который предложил отгадать названия деревьев по веточкам. И с этим заданием мы справились на отлично! – уверенно заявили дети.
Дальше по тропинке участников встретила Зима и предложила поиграть в зимний волейбол. Дети очень старались! После этого их угостили вкусными позами и горячим чаем в кафе.
- Дальше ребята с новыми силами отправились по заснеженному, висячему мосту к дому Снегурочки, где решали ребусы, отгадывали музыкальные загадки, танцевали. После этого дружно позвали Деда Мороза, который повел ребят на главную ёлку. Там детей ждали все герои сказочной деревни. Они устроили с воспитанниками танцевальный флэш-моб. В конце мероприятия все получили сладкие подарки и сфотографировались. Ребята получили положительные эмоции, зарядились энергией, получили много впечатлений! Огромное спасибо от детей сотрудникам шоу и нашей администрации за организованный выезд и подарки! – рассказал директор Кабанского социального центра Андрей Зарубин.
 

