Советник главы ДНР отметил учреждение Минсоцзащиты Бурятии благодарственным письмом

13 Марта 2023

 
Воспитанники Селенгинского центра социальной помощи семье и детям, поддержали Всероссийскую акцию «Добрые письма», организаторами которой была Всероссийская общественная организация «Содружество Выпускников детских домов «Дети всей страны». Она посвящена солдатам, участвующим в Специальной военной операции.

 
- Наши воспитанники изготовили открытки, написали добрые и искренние пожелания, слова поддержки воинам России. Далее мы отправили письма Почтой России в Москву, а уже оттуда - на передовую. Подтверждением того, что послания детей дошли до адресатов, стало благодарственное письмо от организаторов акции. Что особенно ценно - оно подписано советником главы Донецкой народной республики Игорем Кимаковским, который как известно, является военным корреспондентом и ведёт свои репортажи с места событий - СВО, - рассказала директор учреждения Минсоцзащиты Бурятии Светлана Киргизова.   

Она отметила, что воспитанники на постоянной основе поддерживают воинов РФ письмами, поделками, сделанные своими руками. Так же проводятся патриотические состязания, лекционные занятия на тему значимости защиты Отечества и сохранения независимости государства.

- Мы благодарны нашим воинам за отвагу и смелость, желаем скорейшего завершения операции и возвращения с победой! - в один голос говорят дети.

 

 

Акция «Красная гвоздика» помогает ветеранам Бурятии

13 Марта 2023

 

 

 

«Серебряные» волонтеры Бурятии - активные участники федерального проекта «Красная гвоздика», который с 2015 года реализует благотворительный фонд «Память поколений». Благодаря акции в республике собранные средства направили на помощь ветеранам боевых действий.

Так, в Заиграевском районе благодаря проекту для участника трудового фронта, инвалида I группы Намсылмы Очировны Одоновой была приобретена специализированная медицинская кровать.

 

- Ветерану 91 год, она ведёт малоподвижный образ жизни, большую часть времени проводит в кровати, т.к. имеет серьёзное заболевание, - рассказали в отделе социальной защиты населения по Заиграевскому району. - Медицинское изделие, так необходимое труженице тыла, было доставлено в кратчайшие сроки. Кровать снабжена подъёмниками, приспособлениями для удобства.

 

Ветеран выразила слова благодарности за внимание и заботу.

 

- Я не ожидала, что мне так быстро привезут кровать. Теперь она облегчит уход родственникам за мною. Всё-таки я почти не передвигаюсь, а здесь есть поручни, кровать на колесиках и плавно передвигается. Спасибо за заботу таким организациям и фондам. Низкий вам поклон! - поблагодарила ветеран.

 

В Кабанском районе в с. Тресково ветерану войны Григорию Дмитриевичу Глушкову выданы коляска, электромеханическая кровать, противопролежневый матрас и воздушная система, лекарства. С учётом доставки и сборки помощь была оказана на сумму 536,5 тысяч рублей.

 

Ещё один получатель - ветеран тыла, жительница с. Выдрино Кабанского района Мария Семёновна Черниговская. Ей доставили специальную механическую кровать, размер помощи - 153,8 тысяч рублей.

 

Благотворительный фонд был основан  22 июня 2015 года – в День памяти и скорби. Фонд помогает ветеранам Великой Отечественной войны и других боевых действий. Это огромное множество операций, курсов реабилитации, современных протезов и слуховых аппаратов, дорогостоящих колясок и комплектов медикаментов, средств личной гигиены.

#минсоц03 #серебряныеволонтеры03 #краснаягвоздика03

 

 

В Кабанском районе провели мероприятие в поддержку участников СВО

13 Марта 2023

 

 

 

Коллектив Клюевского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних совместно с детьми принял участие в торжественном мероприятии, которое посвятили волонтерскому движению в поддержку военнослужащих, принимающих участие в СВО.

 

- Акция под названием  «Своих не бросаем», собрала вместе всех неравнодушных людей нашего района. Сотрудница нашего учреждения  воспитатель  Оксана Шмелёва была награждена благодарственным  письмом за активное участие в волонтерском движении, которое создали после мобилизации наших  земляков. Волонтеры  тесно сотрудничают с нашими ребятами участниками СВО, собирают и отправляют необходимую помощь, плетут сети, организуют необходимую помощь семьям военнослужащих, - рассказали педагоги учреждения Минсоцзащиты Бурятии.

#минсоц03 #дети_сироты03 #волонтёры03 

 

Минтруд представил порядок «накопления» выходных для родителей детей с инвалидностью

13 Марта 2023

 

 

 

По информации Минсоцзащиты Бурятии по состоянию на 1 марта 2023 года в республике 5 927 детей с инвалидностью, из которых 2 527 проживает в г. Улан-Удэ.  

 

С 1 сентября 2023 года у родителей детей с инвалидностью появится возможность «накапливать» дополнительные оплачиваемые выходные дни. Неиспользованные дополнительные дни, предназначенные для ухода за ребенком с инвалидностью, можно будет объединять и использовать до 24 дней подряд в течение календарного года. Соответствующий обновленный порядок предоставления таких выходных дней с учетом внесенных ранее поправок в Трудовой кодекс размещен на общественное обсуждение.

 

- Принятые поправки в Трудовой кодекс позволят родителям выбирать – использовать дополнительные дни отпуска в течение месяца или "накапливать" их. Проектом постановления регулируется порядок использования таких дополнительных дней. В общей сложности накопить и взять единовременно можно будет до 24 дней подряд. То есть, семья может комбинировать: например, в течение 6 месяцев брать по 4 дня ежемесячно, а за 6 месяцев накопить дни отдыха и воспользоваться 24-дневным перерывом в работе для прохождения реабилитации ребенком. Оформляется такой единовременный «отпуск» по аналогии с обычным. То есть, с работодателем потребуется согласовать даты отсутствия, а заявление необходимо подать заранее, – пояснил Министр труда и социальной защиты РФ Антон Котяков.

 

Проектом постановления устанавливается порядок использования дополнительных выходных дней. Для того, чтобы взять «накопленные» выходные, работник должен подать заявление не позднее чем за две недели, предварительно согласовав с работодателем график их получения.

 

В Минсоцзащиты Бурятии напомнили, что сейчас в соответствии со статьей 262 Трудового кодекса одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за ребенком с инвалидностью предоставляются каждый календарный месяц четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня. Выходные дни могут быть полностью использованы одним из родителей либо разделены между собой по их усмотрению. Выходные дни, не использованные в текущем месяце, в настоящее время не суммируются и не переносятся на следующий календарный месяц. В соответствии принятыми в конце 2022 года изменениями в Трудовой кодекс с 1 сентября 2023 года один раз в год будет возможно использовать до 24 дополнительных оплачиваемых выходных дней подряд.

