Представители Бурятии стали победителями на «Всероссийской Неделе DeafSkills 2023»

 

С 13 по 17 ноября 2023 года в Московской Области, ГО Реутов проходит «Всероссийская Неделя DeafSkills 2023». В рамках данного мероприятия проходят соревновательные мероприятия для участников-инвалидов с нарушениями слуха до 35 лет по профессиональным компетенциям чемпионата, а также повышение профессиональных навыков и умений в сфере трудовой деятельности.

Делегацию Бурятского регионального отделения общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих» представляют: председатель БРО ОООИ ВОГ Тумурова Екатерина Васильевна, руководитель Борсоев Олег Сергеевич, переводчик русского жестового языка Цыдыпылова Анжелика Викторовна, а также участники.

- По завершению соревновательных мероприятий Бурятия завоевала 4 медали: Алексей Гуренко стал лучшим в компетенции «Фотография»,  Виктория Ушаковой заняла I место в компетенции «Ногтевой сервис», Вячеслав Шайдак взял "серебро" в компетенции «Графический дизайн», а Мария Варфоломеева заняла второе призовое место в компетенции «Парикмахерское искусство». Участие делегации из Бурятии стало возможно благодаря грантовой поддержке Министерства социальной защиты населения Республики Бурятия, - подчеркнули в БРО «Всероссийское общество глухих».

 

Дети Кабанского социального центра написали письма на СВО

 

 

Кабанский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, в пятый раз принял участие в благотворительной акции, в ходе которой ребята пишут письма на передовую участникам СВО.  

- Письма станут для солдат доброй весточкой и благодарностью за мирное небо, которое они защищают. В своих письмах мы выразили слова поддержки всем тем, кто сейчас исполняет свой воинский долг, высказали пожелания успешного выполнения боевых задач и скорейшего возвращения солдат с Победой домой живыми и здоровыми! - говорят дети. 

Свои письма воспитанники украсили рисунками и оформили их в виде писем-треугольников. 

- Хочется отметить, что ребята отнеслись к акции ответственно, и сейчас очень ждут, когда солдаты смогут прочитать их письма, - рассказывает директор учреждения Андрей Зарубин. - С самого начала специальной военной операции российский народ поддерживает наших солдат и офицеров, всех тех, кто по долгу службы находится вдали от дома и с честью и достоинством носит звание российского солдата. Эта традиция берет свое начало еще с Великой Отечественной войны, когда письмо было радостной весточкой для солдата, придавало ему сил.

 

Ещё один красочный день прошел на стенде Минтруда России

 

 

Вчера, 14 ноября Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Татьяна Голикова и Министр труда и социальной защиты Антон Котяков посетили экспозицию «Семья. Работа. Долголетие».

Их встретил танцевальный коллектив «Активного долголетия» из Липецкой области.

Танцоров приехали поддержать посетители Центров общения старшего поколения Социального фонда, участники проектов «Активное долголетие» из Республики Бурятия и Московской области. Вице-премьер и глава Минтруда познакомились с участниками и ответили на их вопросы.

В медиа-тоннеле они обсудили меры поддержки семей с детьми и то, как изменилась социальная сфера за последние годы. Расспросили консультантов Кадрового центра об услугах, с которыми чаще всего обращаются гости экспозиции, и поговорили о переобучении по нацпроекту «Демография». Встреча закончилась мастер-классом от специалистов ВНИИ труда о том, как будет меняться рынок труда и как найти первую работу.

В этой встрече приняла участие делегация Бурятии. На площадке, посвященной долголетию, активистки из Бурятии – слушательницы Университета третьего возраста, продемонстрировали свои умения и творческие работы.

 - Бурятия – многонациональная республика, и сегодня её самобытность и уникальность в своих практиках демонстрируют наши землячки – представительницы старшего поколения. Они – яркий пример активного долголетия, последователи национальных культурных традиций нашей солнечной республики, - отметила министр социальной защиты Бурятии Татьяна Быкова.

Посетители экспозиции позанимались оздоровительной гимнастикой, научились вести дневник самоконтроля, познакомились с культурой семейских, услышали звучание Морин-хуура и учились играть в «Шагай наадан».

Посмотрите, как прошел этот день и обязательно посетите выставку! Вы точно не пожалеете!

Выставка-форум «Россия» на ВДНХ продлится до 12 апреля 2024 года.

 

Меценаты оказали помощь социальному центру в Закамне

 

В Закаменском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних рассказали о своих друзьях – меценатах, которые оказывают поддержку детям, оставшимся без попечения родителей. В их числе Булат и Должид Дугаровы, Соднома и Саяна Будаевы, Родион и Пётр Долсоновы, Доржо Юмжапов и Павел Цыремпилов.

- Благодаря этим людям исполняются мечты наших детей и педагогов тоже. К примеру, много лет мы не могли приобрести красочные костюмы Деда Мороза и Снегурочки. Каждый год возникал вопрос – где их найти в аренду, чтобы сделать нашим деткам настоящий праздник с главными сказочными персонажами. Теперь они у нас есть! – рассказала директор социального центра Гунсэма Базарова.

Также, меценаты позаботились о том, чтобы у ребят появился музыкальный инструмент.

- Среди наших воспитанников есть ребята, которые только учатся игре на гитаре, но есть уже и те, кто свободно владеет нотами и старается обучить этим азам других, - говорят педагоги. – Поэтому, когда наши благотворители подарили акустическую гитару, радости у мальчишек не было предела. Спасибо неравнодушным людям за такой подарок! Каждый презент – будь то 3D-обои, которые украсили наш актовый зал, канцелярия, игрушки, спортивный инвентарь – всё это наполнено смыслом и теплом. Большое вам спасибо!

 

