Группа туристов 50+ из Кяхты отправилась в

 

увлекательное путешествие по Бурятии

 

 

Социальный туризм позволяет пожилым людям разнообразить свой досуг, сделать его более насыщенным и позитивным, узнать ещё большое родную Бурятию. Такую возможность активные пенсионеры получают благодаря Университету третьего возраста, действующего в рамках президентского нацпроекта «Демография».

Очередное путешествие совершили туристы старшего возраста Кяхтинского района. Группа из 15 человек из г. Кяхта, сёл Усть-Кяхта и Усть-Киран отправились в Курумканский район, где побывали на курорте Умхей. Самой возрастной участнице Санжит Сыреторовне Самбуевой – 92 года.

- Дорога была длинной, но очень увлекательной, - делится впечатлениями Санжит Сыреторовна. - По пути мы сделали остановку у дацана Дворца богини Янжимы, который находится в Баргузинской долине. По вымощенным тропинкам дошли до сакрального места, куда совершают паломничество тысячи людей в год. На природном памятнике - одном из святых мест для буддистов, наша группа помолилась за наших воинов, чтобы все вернулись живыми.

Ещё одна участница тура выходного дня – Наталья Львовна Климова, несмотря на пенсионный возраст она до сих пор работает нянечкой в детском саду, а в свободное время занимается социальным туризмом.

- После посещения дацана нас ждала дорога в оздоровительно- рекреационную зону «Умхей» в Курумканском районе, куда мы прибыли к вечеру того же дня. Там нас ждали термальные источники, Баргузинский хребет, горная река и воздух, отдых и релакс... На обратном пути мы сделали остановку в местности Маяк в селе Турка Прибайкальского района, - с восторгом говорит о поездке Наталья Львовна. – В этой поездке со мной произошла удивительная история! Ни разу в своей жизни я не заходила в воду. Какая-то боязнь была. А в этот раз, с нашей дружной компанией, я решилась окунуться в оздоровительные источники. Уверена, что все мои родные удивятся моему поступку!

Ранее в Минсоцзащиты Бурятии сообщали о том, что в республике с начала года почти 1900 людей старшего поколения активно занимаются социальным туризмом. В 2022 году слушателями на 168 факультетах Университета третьего возраста стали 20 797 граждан «серебряного» возраста.

 

Делегация Бурятии – участник IV Всероссийского форума выпускников детских домов

 

В г. Москва состоялся IV Всероссийский форум выпускников детских домов «Мы нужны друг другу», организованный Всероссийской общественной организацией «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны». Участие в нём приняла делегация Бурятии в составе Председателя регионального отделения Содружества Виталия Антипова и специалиста отдела  постинтернатного сопровождения РГУ «Центр социальной поддержки населения» Ирины Афанасьевой. 

- Участие в работе форума приняли более 300 выпускников и представителей организаций для детей-сирот из 86 регионов, в том числе Херсонской и Запорожской областей, а также ДНР И ЛНР. Гостями и экспертами площадок станут представители федеральных и региональных органов законодательной и исполнительной власти, представители силовых структур, руководители некоммерческих организаций и организаций для детей-сирот, ведущие педагоги и психологи, - рассказала представитель Минсоцзащиты Бурятии. - Особое внимание на Форуме уделено вопросам наставничества, а также акциям, направленным на поддержку участников СВО. Кроме того, затронули вопросы социальной адаптации выпускников детских домов, их трудоустройства и профессионального развития.

IV Всероссийский форум «Мы нужны друг другу» является важным событием для детей-сирот и выпускников детских домов, а также для всех, кто заботится о будущем нашей страны. Он позволяет объединить усилия в коллективной разработке программы сопровождения и наставничества, решении актуальных проблем и создать новые социальные лифты для детей, оставшихся без попечения родителей.

 

Встреча двух поколений

 

Воспитанники Закаменского социально-реабилитационного центра навестили проживающих пансионата «Горный воздух». Здесь состоялся шахматный турнир «Битва поколений». 

- Атмосфера турнира была очень оптимистичной, азартной и интересной. Несколько раз ребята ставили в тупик пожилых людей, а они в свою очередь и наших воспитанников, - рассказали педагоги учреждения.

Самым гениальным шахматистом среди воспитанников оказался Вадим Г., он показал лучшую игру.

- В результате по очкам победила «зрелость и опыт», но все остались довольны, в первую очередь, общением друг с другом. Мы считаем, что нам очень повезло, что наши дети играют в шахматы, а наши друзья пансионата «Горный воздух» уже ждут наших воспитанников на следующий шахматный турнир, - говорит директор центра Гунсэма Базарова.

 

Дети социального центра побывали на Гусиноозёрской ГРЭС

 

В детских учреждениях Минсоцзащиты Бурятии проводится работа по профориентации воспитанников. Мероприятия, в которых участвуют ребятам, помогают им с выбором будущей профессии.

Так, воспитанники Селенгинского центра социальной помощи семье и детям посетили градообразующее предприятие АО Интер РАО - Электрогенерация «Гусиноозерская ГРЭС».

- Экскурсию​ для наших ребят организовал молодежный актив ГРЭС с целью получить общее представление о современном производстве, познакомиться со структурой предприятия, с условиями и спецификой работы на нём, а также своими глазами увидеть современную технику и технологии производства, - говорит директор учреждения Минсоцзащиты Бурятии Светлана Киргизова. ​- После прохождения инструктажа и получения защитных касок, детей проводили в музей, где они им рассказали об истории развития предприятия.​

Далее экскурсия продолжилась на основных производственных объектах.

- Мы узнали, что на станции есть котлотурбинный и топливно-транспортный цеха, а также блочный щит управления. Мы теперь знаем, что такое турбина, генератор, система управления, защита и автоматика, - делятся новыми познаниями участники экскурсии. – А потом нас повезли ко второй дымовой трубе станции. Её высота - 330 метров! Она входит в число двадцати пяти высочайших труб всего мира.

По окончании экскурсии детей ждал вкусный обед в столовой предприятия.

- Выражаем огромную благодарность организаторам за очень познавательную и интересную экскурсию, а также неравнодушное отношение к детям, оставшимся без попечения родителей, - подытожила Светлана Киргизова.

 

